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Τα οικονομικά μέτρα της νέας Κυβέρνησης δεν da ανακοινω- 
doύv πριν από την ερχόμενη Παρασκευή, δήλωσε ο υπουρ­
γός Προεδρίας κ. Θέμελης. Απαντώντας σε σχετική 
δημοσιογραφική ερώτηση πρόσδεσε ότι η Κυβέρνηση περι­
μένει τις απόμεις των ΔΕΚΟ και των ΑΣΚΕ, πριν ανακοινώσει 
τα οικονομικά μέτρα τα οποία είναι «σχεδόν έτοιμα».

Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι τα νέα μέ­

τρα αφού συζητηβούν κατ’ αρχήν στον οικονομικό κύκλο των 
υπουργών, da τεdoύvστn σύσκεμη των πολιτικών Αρχηγών στη 
συνάντηση τους με τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης που da γί­

νει αύριο ή την Πέμπτη.

Αργά χθες βράδυ ο υπουργός προεδρίας απαντώντας σε σχε­
τική ερώτηση δημοσιογράφου, δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο 
τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης να ανακοινωθούν και 
σήμερα. ____

Ο υπουργός Προεδρίας κ. Θέμελπς αναφερόμενος εξάλλου 
στην εξωτερική πολιτική που da ακολουδήσει η οικουμενική 
κυβέρνηση, δήλωσε ότι da aaKndsi στα ολαίσια της «ασκού- 
μένης εξωτερικής πολιτικής» και του πλαισίου που έχουν α­

ποφασίσει οι τρεις πολιτικοί ηγέτες.
Απαντώντας τέλος σε ερώτηση για τις αμοιβές των μηχανι­

κών, δήλωσε ότι ο υπουργός ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Λιασκας είχε αυ­
τό το Σαββατοκύριακο και συνεχίζει σήμερα επαφές με τους 
αρμοδίους Οικονομικούς υπουργούς και da εlσnγndεί ορισμέ­

νες προσαρμογές στις αμοιβές.

Παρά την κινητοποίηση

ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ 0Ι ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΗΣΤΕΣ ΤΩΝ ΕΛΤΑ

Στο σκοτάδι συνεχίζονται οι έ­
ρευνες για τον εντοπισμό και την 
σύλληψη των 4 κουκουλοφόρων 
ληστών που πριν από τέσσερις η­
μέρες με την απειλή όπλου πή­
ραν από χρηματαποστολή των 
ΕΛΤΑ στα Χανιά το ποσό των 27 
εκ. δρχ. Αξιωματικοί της Αστυνο­
μίας εξέφρασαν χθες την απαι­
σιοδοξία τους για την πορεία των 
ερευνών αφβύ παρά το γεγονός 
ότι έχουν περάσει τέσσερα εικο­
σιτετράωρα από το χρόνο της 
ληστείας κανένα φως δεν έχει 
βγει στον ορίζοντα.

Πάντως στο Τμήμα Ασφαλείας 
Χανίων συνεχίζονται οι προσα­
γωγές υπόπτων ενώ διεξάγονται 
οι έρευνες και στα ΕΛΤΑ Χανίων. 
Όπως είναι γνωστό τα ξημερώ­
ματα του Σαββάτου στο 30ο χι­
λιόμετρο της οδού Χανίων-Κισ- 
σάμου 4 άγνωστοι κουκουλοφό- 
ροι με όπλα επιβαίνοντας σε IX. 
φορτηγό αυτοκίνητο σταμάτη­
σαν το αυτοκίνητο των ΕΛΤΑ Χα­
νίων *που οδηγούσε ο Α. 
Βελιγράκης μεταφέροντας το 
ποσό των 27 εκατ. δραχμών σε 
διάφορες κοινότητες του νομού. 
Οι τέσσερις δράστες με την 
λή των όπλων ακίνητου ο iOov 
τον οδηγό και πήραν τα χρήμα­
τα από το αυτοκίνητο.

Στη συνέχεια μπήκαν στο

φορτηγό αυτοκίνητο και εξαφα­
νίσθηκαν. Το αυτοκίνητο βρέθη­
κε είκοσι χιλιόμετρα περίπου από 
τον τόπο της ληστείας κοντά στο 
χωριό Πλατανιά.

Η ληστεία αυτή είναι η δεύτε­
ρη που γίνεται σε αυτοκίνητο 
των ΕΛΤΑ στα Χανιά (η πρώτη εί­
χε γίνει στις 26 Ιανουάριου 1989 
και είχαν κλαπεί 47,5 εκατομμύ­
ρια δραχμές).

ΚΑΗΚΕ
ΖΩΝΤΑΝΟΣ
ΣΤΙΣ ΑΣΙΤΕΣ
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ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ ΤΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ «Π»

Αναστολή διορισμών-ηροσληυεων
Το υπουργικό Συμβούλιο α­

ποφάσισε οι εγκρίσεις για 
προσλήϋεις προσωπικού να 
παρέχονται με κοινή πράξη 
των υπουργών Προεδρίας; Οι­
κονομικών, Εργασίας, αναπλη­
ρωτή Εθνικής Οικονομίας και 
του καθ’ ύλην αρμοδίου υ­
πουργού και μόνο για την αν­
τιμετώπιση απρόβλεπτων και 
εΓΐγουσων αναγκών. ·

Αυτό τονίζεται σε χθεσινή α­
νακοίνωση του υπουργείου 
Προεδρίας η οποία επιβεβαιώ-

νει πλήρως το σχετικό ρεπορ­
τάζ της «Π» στις 25/11/89.

Στην ανακοίνωση διευκρινί­
ζεται ότι η κυβέρνηση έχει α­
ποφασίσει την αναστολή των 
διορισμών ή προσλήμεων κά­
θε φύσεως προσωπικού σ’ ολό­
κληρο το δημόσιο τομέα.

Από το μέτρο αναστολής 
των προσλήμεων σύμφωνα με 
την ίδια ανακοίνωση εξαι­
ρούνται:

α) Οι ποοσλήμεις ιατρικού

προσωπικού, νοσοκομων ΠΕ, 
ΤΕ και Δε και βιοχημικών στα 
νοσηλευτικά ιδρύματα, κέν­
τρα υγείας και αγροτικά 
ιατρεία.

6) Το προσωπικό της παρ. 6 
του άρθρου 16 του συντάγμα­
τος.

γ) Οι διορισμοί συμβολαιο­
γράφων και δικηγόρων, για 
την άσκηση του επαγγέλμα­
τος.

δ) κ ορκωμοσία ως υπαλλή­
λων και η ανάλημη υπηρεσίας,

προκειμένου για διορισμούς 
που έχουν ήδη δημοσιευθεί 
στην εφημερίδα της κυβερ- 
νήσεως.

ε) Η ολοκλήρωση των εκ­
κρεμών διαδικασιών διορι­
σμού και ανάλημης υπηρεσί­
ας, προκειμένου για το προσω­
πικό που προστατεύεται από 
το Ν. 1648/1986 και μόνο για 
τις περιπτώσεις εκείνες για τις 

οποίες, μετά από προηγούμε­
νη έγκριση του υπουργού Προ­
εδρίας της κυβέρνησης, έχουν 
εκδοθεί, ως την λήμη της πα- 
ρούσης εγκυκλίου, αποφάσεις 
των αρμοδίων επιτροπών ερ­
γασίας.

Τέλος για τις αναγκαστικές 
τοποθετήσεις σε φορείς του 
δημοσίου τομέα προστατευο- 
μενων ατόμων από το νόμο

1648/1936 στην ανακοίνωση 
του υπουργείου Προεδρίας 
προσδιορίζεται ότι θα γίνονται 
εφεξής από τις αρμόδιες επι­
τροπές εργασίας, σε εφαρμο-

2 του νόμου αυτού, έχει απο- 
φασιστεί να απαιτείται η παρο­
χή προηγούμενης σχετικής 
έγκρισης, με κοινή πράξη των 
υπουργών προεδρίας της Κυ·

Αναστέλλονται
οι πpoσλήyεις
w αναστολή όλ<Λ των 
Άνεων προσωπικού οπό 

τγανισμούς του Δήμο 
ι>όσ>σε η κυβέρνηση 

■'ποθεια νο ηεριορι 
' δυνατόν οι 6ο

ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ -
του Υπουργού κ ακπ ταοχστ· 
ξόπουλου

Αστό αναφέρει ονακοίνω 
on του unouovuou. στην ο-

διαγωνιομού για npOoHnyn τε­
χνίτου προσωπικού στον ΟΤξ»

«Η πρωτοβουΠία αυτή, προ-

νέργειος του διαγωνισμού * 
τους υποψήφιους νο nr 
οιοστούν κανονικό συ· 
θορισμένους τύπους r

ΓΠ

m

ο 
Μ

χθες
86χρονος μέσα στο σπίτι του 
στις κ. Ασίτες και π γυναίκα του 
νοσηλεύεται με βαρειά εγκαύ­
ματα στο Βενιζέλειο όταν πή­
ρε φωτιά το σπίτι τους από 
σπινθήρα που πετάχτηκε από 
αναμμένο μαγγάλι.

Νεκρός είναι ο 86χρονος Μι- 
χάλης Διαμαντάκης και τραυ­
ματισμένη η γυναίκα του 
ΓΛένη.

Το ηλικιωμένο ζευγάρι έμε­
νε μόνο του στο σπίτι του στις 
Κ. Ασίτες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοσηευθείς εις το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου, 

επιθυμώ να εκφράσω και δημοσίως τις ευχαριστίες μου εις 
τον Καθηγητή της Ουρολογικής Κλινικής κ. Άγγελο Κρανί- 
δη και εις τον Επιμελητή κ. Νικόλαο Χόνδρο, για την φροντί­
δα της νοσηλείας μου, σύμφωνα με την άριστη επιστημονική 
τους κατάρτιση.

Επίσης να ευχαριστήσω τις νοσηλεύτριες και τις αδελφές 
νοσοκόμες της Α ’ Χειρουργικής Κλινικής για την άψογη συμ­
περιφορά τους και για την εντυπωσιακή προθυμία τους κα­
θώς και όλο το υπόλοιπο προσωπικό.

Βύρων Χριστοδουλάκης

12mi ηβρα

A

Σωστές και

γή των διατάξεων του άρθρου βέρνησης και Εργασίας.

ΒΙΟΠΥΡΗΑ 
VIOPYRIL

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΟΝΟΤΕΣ 
ΧΛΟΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ ■ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping Γ,οοοκομειων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ, Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ, ΔασκαλογιαννηΤΕΧ. 262115
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Μείωση κρεβατιών 
στο Βενιζέηειο

ΜΕΤΑ ΤΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΤΩΝ ΡΑΝΤΖΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ
Τομή «μέχρι το κόκκαλο» επι- 

χειρείται από σήμερα στην «πλη- 
γή»του Βενιζελείου. Οι γιατροί 
του Νοσοκομείου με τη σύμφω­
νη γνώμη του Δ.Σ. του Ιδρύματος 
προχωρούν στην αναδιοργάνω­
ση των λειτουργιών του Νοσοκο-

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

μείου στα πλαίσια των δυνατο­
τήτων που αυτό διαθέτει σήμερα.

Η αναδιοργάνωση αυτή θα γ(-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδρίασε χθες το Δημοτι­
κό Συμβούλιο και συζήτησε το 
θέμα της αναπροσαρμογής των 
Δημοτικών τελών καθαριότη­
τας και φωτισμού. Η συζήτηση 
συνεχιζόταν μέχρι αργά το βρά­
δυ. Αεπτομέρειες στο αυριανό 
φύλλο της «Π».

νει με μείωση των κρεβατιών του 
Νοσοκομείου που θα εξυπηρετεί 
τα πλέον σοβαρά περιστατικά 
και υπό καλύτερες συνθήκες. Η 
απόφαση αυτή που χαρακτηρίζε­
ται από ιατρικούς κύκλους αρκε­
τά τολμηρή πόρθησε σε ενδονο- 
σοκομειακή σύσκεψη που πραγ­
ματοποιήθηκε χθες στο Βενιζέ- 
λειο με την παρουσία του 
προέδρου του Δ.Σ. κ. Κουκουρό- 
κη, του Διοικητικού Διευθυντή κ. 
Βιτώρου, του προέδρου της Επι­
στημονικής Επιτροπής κ. Φανου- 
ριάκη της εκπροσώπου των 
εργαζομένων κ. Κονιδάκη των ε­
πικεφαλής των κλινικών και για­
τρών του Νοσοκομείου.

Από σήμερα λοιπόν μια επι­
τροπή που αποτελείται από τους 
τέσσερις τομεάρχες τον πρόε­
δρο της επιστημονικής επιτρο­
πής την Διευθύνουσα της 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας την εκ­
πρόσωπο των εργαζομένων και 
την αντιπρόεδρο του Δ.Σ. κ. Μαλ- 
λιαράκη θα αναλάβει την ευθύνη 
«απελευθέρωσης» χώρου και τον 
περιορισμό των λειτουργιών του 
Νοσοκομείου με αποκλειστικό 
στόχο την βελτίωση συνθηκών 
εργασίας και παροχής ιατρικής 
περίθαλψης.

Την απόφαση αυτή θα μεταβι­
βάσει παράλληλα στον υπουργό 
Υγείας κ. Μερικά αντιπροσωπεία 
του Νοσοκομείου σε συνάντηση 
που θα έχει μαζί του την Πέμπτη 
το μεσημέρι στην Αθήνα. Στην ί­
δια συνάντηση η αντιπροσωπεία 
την οποία θα αποτελούν οι κ.κ. 
Κουκουράκης, Μαλλιαράκη, Φα- 
νουριάκης και Κονιδάκη θα θέσει 

στον υπουργό το θέμα της μετα­
φοράς των κλινικών του ΕΣΥ στο 
ΠΕΠΑΓΝΗ καθώς και αυτό της ε­
πέκτασης του Νοσοκομείου.

ΑΔΙΕΞΟΔΟ

φάσεων που θα προωθήσουν τις 
διαδικασίες αναβάθμισης της πα­
ροχής ιατρικής περίθαλψης στο 
Νομο.

ΕΚ ΤΩΝ ΕΣΩ
Είναι γνωστή η θέση τόσο του 

Δ.Σ. όσο και των γιατρών του Νο­
σοκομείου για άμεση μεταφορά 
κλινικών του ΕΣΥ στο ΠΕΠΑΓΝΗ. 
Αυτή λοιπόν δεν εγκαταλείπεται

συνέχεια στη σελ. 5

Από το σύνολο σχεδόν εκεί­
νων που πήραν μέρος στη σύσκε- 
'ψη τονίσθηκε ότι τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει το Νοσοκο­
μείο (έλλειψη χώρου 
προσωπικού- εργαστηριακών ορ­
γάνων) έχουν φθάσει σε αδιέξο­
δο δημιουργώντας συνθήκες 
καθόλου ευχάριστες τόσο για 
τους εργαζόμενους σ’ αυτό όσο 
(πολύ περισσότερο) και στους α­
σθενείς στους οποίους δεν προ- 
σφέρεται η σωστή περίθαλψη. 
Επισημάνθηκε, ακόμη, ότι η κα­
τάσταση αυτή δεν μπορεί να συ­
νεχίσει άλλο και θεωρείται 
αναγκαία η λήψη γενναίων απο-

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΩΝΔΕΚΟ

Το Περιφερειακό Αναπτυξιακό 
σχέδιο θα συζητηθεί από τον οι­
κονομικό κύκλο σήμερα το πρωί 
στις 9 καθώς και η νέα τιμολογια­
κή πολιτική. Την ανακοίνωση αυ­
τή έκανε ο Γ. Κεφαλογιάννης, 
αναπληρωτής υπουργός Μετα­
φορών και Επικοινωνιών. Στη σύ­
σκεψη θα συζητηθούν οι 
γνωστές προτάσεις των ΔΕΚΟ 
και θα καθοριστεί το νέο ποσο­
στό αυξήσεων.

τίζει την ιστορική συνάντηση 
των ηγετών των δύο υπερδυ- 
νάμεων, του Προέδρου των

Γκορμπατσώφ. 
Ειδικότερα

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΒΗΜΑ

Η Ελλάδα χαιρετίζει

τη συνάντηση κορυφής
Οι διμερείς συνομιλίες μετα­

ξύ των ΗΠΑ Και ΕΣΣΔ σηματο­
δοτούν εξελίξεις που 
διαγράφουν ένα καλύτερο 
μέλλον για τους λαούς όλου 
του κόσμου. Αυτό τονίζεται σε 
δήλωση του κυβερνητικού εκ­
προσώπου σχετικά με τη συ­
νάντηση του Προέδρου των 
ΗΠΑ κ. Μπους και του Προέ­
δρου της Σοβ. Ένωσης κ.

ΗΠΑ κ. Μπους και του Προέ­

δρου της Σοβ. Ένωσης Μι­
χαήλ Γκορμπατσώφ.

Η Ελλάδα χώρα ειρηνική, πι­
στεύει ότι οι διμερείς συνομι-
Αίες μεταξύ των

χάψε-

υπερδυνάμεων σηματοδοτούν 
εξελίξεις που διαγράφουν ένα 
καλύτερο μέλλον για τους λα­
ούς όλου του κόσμου.

Σταθερά προσανατολισμένη 
προς την κατεύθυνση αυτή η 
χώρα μας, θα προσπαθήσει να 
συμβάλει μ’ όλες τις δυνάμεις 
στη δημιουργία ενός ειρηνικού 
κόσμου».

Θα συνεχίσουν να δικπγορούν
οι πρώην Δικαστικοί;

Ο ΔΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ!

Θα συνεχίσουν να δικηγορούν 
οι πρώην δικαστικοί;

Το ερώτημα αυτό που απα­
σχολεί έντονα το Δικηγορικό σώ­
μα τέθηκε χθες επίσημα και στον 
ίδιο τον υπουργό από το Δ.Σ. του 
Δικηγορικού Συλλόγου της 
Αθήνας.

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κ. 
Σταματης, σύμφωνα με ανακοί­
νωση του ΔΣΑ αναγνώρισε το 
βασικό της διαμαρτυρίας του δι­
κηγορικού σώματος και τη γενι­

κότερη βλάβη που επέρχεται στο 
κύρος της δικαιοσύνης με την δι­
κηγορία πρώην δικαστών.

Χαρακτηριστικά πρόσθεσε ότι

ο ίδιος ως ανώτατος δικαστικός 
λειτουργός (εισαγγελέας Αρείου 
Πάγου) ουδέποτε διεννοηθεί να 
δικηγορήσει.

Τέλος ο κ. Σταμάτης υποσχέ- 
θηκε τη νομοθετική ρύθμιση του 
όλου θέματος σε συνεργασία με 
το δικηγορικό σώμα.

ROUND TRAVEL
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

.άληψη της γέφυρας του 
αρτερού άρχισε χθες και συνε­

χίζεται σήμερα από τους κατοί­
κους της Ελιάς και των γύρω 
περιοχών σ’ ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας για την μη επίλυση του προ­
βλήματος που δημιουργείται από 
την λειτουργία των λατομείων 
που βρίσκονται εκεί και τα οποία 
σύμφωνα με την άποψη των κα­
τοίκων θα έπρεπε ήδη να έχουν 
κλείσει.

Η κατάληψη άρχισε από τις 6 
χθες το πρωί και θα συνεχιστεί 
σήμερα ενώ πολύ πιθανόν οι κά­
τοικοι να προχωρήσουν σε κατά­
ληψη και αποκλεισμό! της 
Εθνικής οδού.

Αυτό θα συμβεί αν και μέτά 
την συνάντηση της συντονιστι­
κής επιτροπής αγώνα για την α­
πομάκρυνση των λατομείων με 
τον Νομάρχη κ. Κουνενάκη (11 
π.μ.) δεν βρεθεί μια λύση που θα

μαίνεται ότι σε περίπτωση που 
δεν δοθεί λύση στο πρόβλημα οι 
κινητοποιήσεις θα κλιμακωθούν.

ικανοποιεί το αίτημα των κατοί­
κων της περιοχής.

Χθες η συντονιστική επιτροπή

Συντονιστικής Επιτροπής Αγώ­
να. To παρών έδωσαν επίσης και 
οι βουλευτές κ. Παπαστεφανά- 
κης και Μπαντουβάς.

ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ
Αργά το βράδυ η «Π» επικοί-

συνέχεια στη σελ. 5

Εισιτήρια Αεροπορικά - Ατμοπλοϊκά 
Εκδρομές
Ταξίδια σε όλο τον κόσμο.

έστειλε τηλεγράφημα στο Νο­
μάρχη με το οποίο εξηγεί τους 
λόγους που την οδήγησαν στην 
απόφαση να προχωρήσει στην κι­
νητοποίηση αυτή.

Στο ίδιο τηλεγράφημα επιση-

Στον τόπο της κατάληψης βρέ­
θηκαν χθες οι πρόεδροι των Κοι­
νοτήτων Ελιάς κ. Συντιχάκης, 
Αϊτανίων κ. Τσερλεντάκης, Καλ­
λιθέας κ. Πανταζής, ο πρόεδρος 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Καρ- 
τερού κ. Κώττης και τα μέλη της

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ο- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Οι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 

το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚ1

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ 
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

ΒΕΚΚΑ

Λα

ΠΡΟΩΡΟ
ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΩΝ

Από το Υπουργείο Εμπορίου 
ανακοινώθηκε ότι δεν τίθεται 
προς το παρόν θέμα συζήτησης 
για τις μισθώσεις κατοικιών, 
δεδομένου ότι ο υφιστάμενος 
νόμος 1703/1987 λήγει μετά ένα 
δίμηνο.

Το όλο θέμα θα αντιμετωπι- 
σθεί μέσα στα εύλογα χρονικά 
περιθώρια και μετά από ενδελε­
χή εξέταση του προβλήματος 
και με βάση τις εισηγήσεις των 
αρμοδίων υπουργών.

HOTELS APARTMENTS CAR HIRE COACH TOOTS ■ TICKETS

z περιμένουμε era νέα 
φεία ότην ο6ό Ζωγράφου 12 ΟΤΟ 
wu6popciu) για μια άωρών 'ξενάγπόη 
ότον κόομο των rafybwvf

φιλικά Jvrujwf ^γγουράκ^

ROUND TRAVEL ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12 ΤΗΛ.: 28154? ■ 281548

PEUGEOT Ο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΛΑΜΠΡΆΚΗΣ
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας.
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τον · 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τήλ: 081/221505-241619
στην περιοχή σας.Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τίχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ (ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ)
Ο Δικαστικός Επιμελητής της 

περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ ΑΝΑ­
ΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ κάτοι­
κος Ηρακλείου Κρήτης οδός 
Έβανς αριθμός 36.

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι
Την έκτη (6η) του μηνάς Δε­

κεμβρίου του έτους χίλια εννια­
κόσια ογδόντα εννέα (1989) 
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη 
και από της 12ης μεσημβρινής ώ- 
ρας μέχρι της 14.00ης μετά με­
σημβρινής της ίδιας ημέρας, 
ενώπιον της συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Μαρίνας Ανδρονά- 
Κοντογιαννάκη ως επί του πλει- 
στηριασμού υπαλλήλου και αυ­
τής κωλυομένης ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού της και 
στο Δημαρχιακό Κατάστημα Η­
ρακλείου (ισόγειο γραφείο 2) το 
οποίο βρίσκεται στη συμβολή 
των οδών Αγίου Τίτου και 25ης 
Αυγούστου, ένθα ο τόπος του 
πλειστηριασμού, μετά από επί­
σπευση της Ανώνυμης Τραπεζι­
κής Εταιρείας με την επωνυμία 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ-
ΛΑΔΟΣ Α.Ε. που εδρεύει στην Α­
θήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, 
θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκα­
στικό πλειστηριασμό το παρακά­
τω περιγραφόμενο αυτοκίνητο 
του οφειλέτη Ιωσήφ I. Ρασούλη, 
εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου, ή­
τοι. Ένα αυτοκίνητο επιβατικό Ι­
διωτικής Χρήσεως, βενζινοκί­
νητο φέρον αριθμ. κυκλοφορίας 
ΗΡΑ 2565, μάρκας ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
14 ίππων, φέρον αριθμό πλαισίου 
(115015-10-007758) και αριθμ. κι­
νητήρας (115923-10-075378) χρώ­
ματος Γκρί σκούρο μεταλλικό 
πέντε (5) θέσεων σε άριστη κατά­
σταση. Το παραπάνω εκπλειστη- 
ριαζόμενο αυτοκίνητο κατεσχέ- 
θη αναγκαστικά με την με αριθ­
μό 1095/13-12-1988 έκθεση κατα- 
σχέσεως κινητού του δικαστικού 
επιμελητού του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Ιωάννου Μακριδάκη 
δυνάμει και προς εκτέλεση της 
με αριθμ. 679/1988 διαταγής πλη- 

' ρωμής του Μονομελούς Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου μετά από 
επίσπευση του Εμμανουήλ Καλο- 
γεράκη και εν συνεχεία εξεδόθη 
από τον παραπάνω δικαστικό ε-

μου. Ο πλειστηριασμός αυτός 
δεν έγινε και ο επισπεύδων εγ- 
κατέλειψε την διαδικασία του 
πλειστηριασμού και δεν προέβη 
σε άλλη πράξη συνεχίσεως του. 
Σήμερα ο εμφανισθείς εδήλωσε 
ότι έχει και η υπ’ αυτού εκπροσω- 
πουμένη ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ απαίτηση που 
στηρίζεται στο εκτελεστό από­
γραφο της υπ’ αριθμ. 806/44/1988 
διαταγής πληρωμής του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και την υπ’ αριθμ. 3652/1-8-1989 
έκθεση επιδόσεως του δικ. επιμε- 
λητού Ηρακλείου Μηνά Α. Σφα- 
κιανάκη, με την οποία 
επιτάχθηκε ο καθ’ ου να πληρώ­
σει στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ συνολικά δρχ. 
951.430 εντόκως νομίμως, μέχρις 
ολοσχερούς εξοφλήσεως. Επι­
σπεύδει λοιπόν την αρχική κατά­
σχεση υπ’ αριθμ. 1095/13-12-1988 
του δικ. επιμελητού Ηρακλείου 
Ιωάννου Ευαγ. Μακριδάκη, προ- 
κειμένου να εκτεθεί σε αναγκα­
στικό πλειστηριασμό το άνω 
κατασχεθέν αυτοκίνητο του ο­
φειλέτου και να πληρωθεί η από 
τώρα και στο εξής επισπεύδουσα 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ-

πιμελητή το με αριθμό 
1096/19-12-1988 Πρόγραμμα του 
πλειστηριασμού, με το οποίο ^· 
ριζόταν ημερομηνία τελέσεως 
του πλειστηριασμού η 8-2-1988 ο 

* οποίος όμως δεν έγινε και μετά 
από αλλεπάλληλες αναβολές ο­
ρίστηκε τελευταία φορά η διε­
νέργεια τούτου την 27η 
Σεπτεμβρίου 1989 πλην όμως και 
πάλι ο πλειστηριασμός δεν έγι­
νε. Με την παραπάνω έκθεση κα- 
τασχέσεως εξετιμήθη το 
εκπλειστηριαζόμενο ακίνητο αν­
τί ποσού δραχμών 3.000.000 και 
σαν τιμή πρώτης προσφοράς για 
την έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσό των δραχμών 
1.500.000 (ενός εκατομμυρίου 
πεντακοσίων χιλιάδων). Εν συνε­
χεία η παραπάνω εντολίδα μου 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ Α.Ε. έχουσα τίτλο εκτε­
λεστό παρουσιάστηκε στην επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλο 
συμβολαογράφο Μαρίνα

ΛΑΔΟΣ Α.Ε την άνω απαίτησή 
της. Αρμόδιος δικαστικός επιμε­
λητής παραγγέλεται να επιδώσει 
νόμιμα το παρόν στον μέχρι προ 
τίνος επισπεύδοντα Εμμανουήλ 
Καλογεράκη και στον καθ’ ού με 
ρητή ιδιότητα (ως καθ’ ου και ως 
φύλακα και μεσεγγυούχο του εκ- 
πλειστηριαζομένου) προς γνώση 
τους και για τις νόμιμες συνέ­
πειες. Προσαρτόνται στο παρόν 
το άνω εκτελεστό απόγραφο και 
η έκθεση επιδόσεως. Για βεβαίω­
ση των ανωτέρω έγινε αυτό εδώ 
το δηλωτικό για το οποίο θα ει- 
σπραχθούν για τέλη και δικαιώ­
ματα με ένα αντίγραφο δρχ. - και 
το οποίο (>φού διαβάστηκε δυνα­
τά και καθαρά στον δηλούντα και 
βεβαιώθηκε απ’ αυτόν υπογρά- 
φηκε απ’ αυτόν και μένα νόμιμα 
όπως ακολουθεί. Ο ΔΗΛΩΝ. Υπο­
γραφή. Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 
Υπογραφή. «Εν συνεχεία μου δό­
θηκε η με χρονολογία 14-11-1988 
εντολή συνεχίσεως αναγκαστι­
κής εκτελέσεως της ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε. προς εμένα απευθυνομένης 
την οποία κατέθεσα στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο με το με αριθμό 
S141/14-11-1989 Δηλωτικό κατα-

γίνει σ’ αυτόν που θα προσφέρει 
την μεγαλύτερη τιμή αφού προη­
γουμένως τρεις φορές γίνει πρό­
σκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απόλυτης κρίσης της επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­
βολαιογράφου μπορεί δε να ζη­
τήσει από καθένα που θα λάβει 
μέρος στον πλειστηριασμό την 
καταβολή της νόμιμης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής ο­
φείλει να καταβάλει το εκπλει- 
στηρίασμα αμέσως σε μετρητά ή 
μέσα στη νόμιμη προθεσμία. Τα 
κηρύκεια και τα δικαιώματα υπέρ 
του Ταμείου Νομικών, αναλογικά 
τέλη χαρτοσήμου κ.λ.π. βαρύ­
νουν τον τελευταίο υπερθεματι- 
στή. Ο δε για λογαροσμός τρίτου 
υπερθεματιστής οφείλει να δη­
λώσει αμέσως στην επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλο συμβο­
λαιογράφο το ονοματεπώνυμο υ­
πέρ του οποίου υπερθεμάτισε. 
Παραγγέλεται αρμόδιος δικαστι­
κός επιμελητής όπως κεκυρωμέ- 
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήσει 
στον διωκόμενο οφειλέτη Ιωσήφ 
Ιωάν. Ρασούλη, έμπορο, κάτοικο 
Ηρακλείου, ο οποίος είναι και φύ­
λακας και μεσεγγυούχος του εκ- 
πλειστηριαζομένου αυτοκινήτου, 
προσκαλούμενο άμα όπως λίγο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Ίδρυμα Κοινωνικής Πρό­
νοιας Ρεθύμνης με την 8/89 από­
φαση του Δ.Σ. προκηρύσσει με 
δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό 
την εκποίηση ακινήτου εκτάσεως 
3844,06 μ2 που βρίσκεται στην 
θέση Καραμουσάδαινα ή Σαου- 
νάτσου Μετόχι περιοχής Καλλι­
θέας Ρεθύμνης.

Το ελάχιστο όριο τιμής του εκ- 
ποιουμένου ακινήτου είναι 6.000 
δρχ. μ2, συνολική αξία 23.064.360 
δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει στο Ί­
δρυμα Κοιν. Πρόνοιας, Μυσσίρια 
Ρεθύμνου στις 20 Δεκεμβρίου 
1989 και ώρα 10-11 π.μ. ενώπιον 
της επιτροπής.

Εγγύηση συμμετοχής ίση με

Αρχισε η διημερίδα

που οργάνωσαν οι γεωπόνοι
Η αναγκαιότητα ολοκλήρω­

σης και λειτουργίας του Περιφε­
ρειακού Εργαστηρίου Γεωργι­
κών Εφαρμογών Αναλύσεων και 
Λιπασμάτων (ΠΕΓΕΑΛ) ήταν το 
θέμα που συζητήθηκε εκτενέστα­
τα στην επιστημονική διημερίδα 
που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος 
Γεωπόνων Ανατολικής Κρήτης η 
οποία ξεκίνησε χθες το πρωί 
στην αίθουσα Συνεδρίων των Ιν­
στιτούτων προστασίας Φυτών 
και Αμπέλου Λαχανοκομίας και 
Ανθοκομίας Ηρακλείου.

Στο επιστημονικό διήμερο συ-

δας, Παραρτήματος Κρήτης κ. 
Νίκος Μιχελάκης, ο πρόεδρος 
του Συλλόγου Γεωπόνων Α. Κρή­
της κ. Γιώργος Λεμπιδάκης, ο 
πρόεδρος των Γεωπόνων Ν. Ρε- 
θύμνου κ. Μανόλης Γιαννούλης 
και ο εκπρόσωπος της ΑΤΕ κ. 
Φουρνιώτης.

Την έναρξη τωΤΈργασιών κή­
ρυξε ο Γενικός Γραμματέας Πε­
ριφέρειας Κρήτης κ. Δημήτρης 
Μαλλιαράκης. Παραβρέθηκαν α­
κόμη ο κ. Ευθύμιος Κακαβάς εκ­
προσωπώντας τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου, ο Διευθυντής των Υπηρε­
σιών του υπουργείου Γεωργίας 
και της Αγροτικής Τράπεζας.

Να συμπληρώσουμε ότι ιδιαί­
τερα εντυπωσιακή ήταν η προσέ­
λευση και συμμετοχή των γεω­
πόνων στη διημερίδα που υπερέ- 
βαιναν τους 250 και προέρχον­
ταν απ’ όλες τις Γεωτεχνικές 
υπηρεσίες και φορείς της Κρή­
της αλλά και της υπόλοιπης Ελ­
λάδας. Σήμερα τελευταία ημέρα 
του επιστημονικού συνεδρίου θα 
αναπτυχθούν τα θέματα:

το εικοστό του αιτουμένου ορίου I νέδριο που έχει θέμα «Γονιμότη- 
τιμήματος του εκποιουμένου ακι- I τα εδάφους-θρέψη φυτών» 
νήτου δηλ. 1.153.218 δρχ. I εκφράστηκε επανειλημμένα απ’

Για τους αναλυτικούς ορούς | όλους τους ομιλητές, η ανάγκη 
της διακήρυξης η γενικά για πε- | λειτουργίας του ΠΕΓΕΑΛ -είχε α- 
ρισσότερες πληροφορίες οι εν- I νσκοινωθεί ότι θα ιδρυθεί στο 
διαφερόμενοι μπορούν να I Ηράκλειο-με το δεδομένο ότι θα 
απευθύνονται στο Ίδρυμα Κοιν. | έχει τη δυνατότητα να συνδυάσει 
Πρόνοιας (Μυσσίρια Ρεθύμνου) I την έρευνα και την εφαρμογή. Η 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και I πρόταση λειτουργίας του είναι 
από ώρα 9-12 π.μ. τηλ. 29137 I άλλωστε πάγιο αίτημα των Γεω- 
(0831). J τεχνικών και του αγροτικού πλη-

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ο Ρεθύμνης και Αυλ/μου 

κ.κ. Θεόδωρος

Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου).

•Συστήματα και υποστρώμα­
τα καλλιεργειών εκτός εδάφους 
(Β. Μανιός-Καθήγητής ΤΕΙ Ηρα­
κλείου).

•Υδροπονική καλλιέργεια. (Κ. 
Οικονομάκης-Ινστιτούτο Υποτρο­
πικών και Ελαίας Χανίων).

•Συμπεράσματα - Προτάσεις 
(Π. Τσικαλάς-Καθηγητής ΤΕΙ Η­
ρακλείου).

ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΙΜΑ
ΤΟΝ ΑΗ ΝΙΚΟΛΑπρο της ενάρξεως του πλειστη- 

ριασμού ήτοι την 6 Δεκεμβρίου 
1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
11.30 π.μ. προσκομίσει και παρα- 
δώσει το εκπλειστηριαζόμενο 
αυτοκίνητο στην αρμόδια συμβο­
λαιογράφο υπάλληλο επί του 
πλειστηριασμού, εις τον ως άνω 
καθορισθέντα τόπο του πλειστη- 
ριασμού (Δημαρχιακό κατάστη­
μα), προς εκπλειστηρίαση 
σύμφωνα με το Νόμο, άλλως θα 
υποστεί τις συνέπειες του Νόμου 
περί υπεξαιρέσεως, στην κ. Ειρη- 
νοδίκη Ηρακλείου, στον αρχικά 
επισπεύδοντα Εμμανουήλ Σω­
κράτη Καλογεράκη, κάτοικο Η­
ρακλείου, στους Δ/ντές της Α’ 
και Β' ΔΟΥ Ηρακλείου, στα Υ- 
ποκ/τα της Αγροτικής Τραπέζης 
της Ελλάδος Ηρακλείου, στον 
Δ/ντή των στο Ηράκλειο Υ- 
ποκ/των του IKA, ΤΕΒΕ (διαγρά­
φονται τρεις λέξεις) στον Δ/ντη 
του Τελωνείου Ηρακλείου, στη 
Δ/νση συγκοινωνιών Ηρακλείου 
και όπου αλλού ο Νόμος ορίζει. 
Δημοσιεύσει δε αντίγραφο του 
παρόντος προγράμματος στο Η­
ράκλειο εκδιδομένη ημερησία ε­
φημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Σε 
βεβαίωση συνετάχθη το παρόν 
πρόγραμμα σήμερα την 15 Νοεμ­
βρίου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
στο ενταύθα και επί της οδού Έ­
βανς αριθμ. 36 ευρισκόμενο γρα­
φείο μου και υπογράφεται όπως 
έπεται.

Ο ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη­
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ: 
288887
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Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΙ

Εκδηλώσεις για τον εορτασμό 
του προστάτη των Ναυτικών Ά­
γιο Νικόλαο διοργανώνει την Τε­
τάρτη 6 Δεκεμβρίου το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσε­
ων περιλαμβάνει:

Ώρα 09.45’: Προσέλευση επι­
σήμων στον I. Ναό Αγίου Τίτου.

10.00’: Δοξολογία

μονιού).
Στις εκδηλώσεις έχουν προ- 

σκληθεί οι τοπικές αργέο.

ΝΕΑ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ
ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ
Εκλογές για την ανάδειξη νέ­

ας τριμελούς επιτροπής γιατρών 
του ΕΣΥ θα διεξαχθούν αύριο 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο από 
τις 9-3μμ. Η προθεσμία υποβολής 
αιτήσεων στην εφορευτική επι­
τροπή που συγκροτήθηκε στην 
προηγούμενη ΓΣ των γιατρών τε­
λείωσε χθες.

10.15’: Λιτανεία Ιερής εικόνας 
Αγίου Νικολάου.

Μετά το πέρας της τελετής: 
Παράθεση μικρής δεξίωσης στο 
κατάστημα Προβλήτα 1 της 
Δ.Ε.Τ.Α.Η. (Σταθμός Επιβατών Λι-

θυσμού της Κρήτης.
Στην έναρξη της διημερίδας · 

χθες στις 9.30πμ.- χαιρετισμούς 
απηύθυναν ο πρόεδρος του Γε­
ωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά-

•Ποιότητα αρδευτικού νερού 
(Α. Αγγελάκης-Περ/κή Δ/νση Γε- 
ωργ. Ανάπτυξης Κρήτης).

•Σημασία του νερού και εξα- 
τμισοδιαπνευστικές ανάγκες 
καλλιεργειών. (Α. Αγγελάκης- 
Περ/κή Δ/νση Γεωργ. Ανάπτυξης 
Κρήτης).

• Αρχές λιπάνσεως καλλιερ­
γειών (Δ. Αναλογίδης-Αναπλ. Κα­
θηγητής Γεωργ. Πανεπ. Αθήνας).

•Προβλήματα θρέψης των κυ- 
ριοτέρων καλλιεργειών της 
Κρήτης-Αντιμετώπιση. (Δ. 
Λιναρδάκης-Ινστιτούτο Αυπέλου.

ΤΙΜΟΘΕΑ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 - 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικά έργο με τη διε- 
ρεύνηση .του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χοληστε- 
ριναιμίας.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 - Ηράκλειο
Τηλ. 283969
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Για ρακί με καλό

στο καφενέ τ’Αρόλιθουθέσεώς της, και με την οποία με 
παραγγέλει να εκδόσω νέο επα­
ναληπτικό πρόγραμμα και να ο­
ρίσω ημερομηνία τελέσεως του 
πλειστηριασμού την 6 Δεκεμ­
βρίου 1989, να προβώ δε εν γέ- 
νει σε κάθε νόμιμο μέχρι 
πέρατος του πλειστηριασμού ώ­
στε από το εκπλειστηρίασμα να 
πληρωθεί την απαίτησή της με­
τά των τόκων και εξόδων μέχρις 
εξοφλήσεως. Γίνεται μνεία ότι 
στον οφειλέτη όπως προαναφέ- 
ρεται επεδόθη με την με αριθμό 
3652Γ/1-8-1989 έκθεσή μου επιδό- 
σεως ακριβές αντίγραφο νόμιμα 
κεκυρωμένο της εκτελουμένης 
με αριθμό 806/44/του έτους 1989 
Διαταγής Πληρωμής του κ. Δικα­
στή του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (αντίγραφο από 
το Α’ εκτελεστό απόγραφο), με­
τά παρά πόδας τούτου επιταγής 
με χρονολογία 12-5-1989 με την 
οποία επετάγει ο οφειλέτης ό­
πως καταβάλει στην εντολίδα 
μου ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ τα παρακάτω πο­
σά α) Για επιδικασθέν κεφάλαιο 
810.724 δρχ. β) για τόκους αυτού 
μέχρι την ημερομηνία της επιτα­
γής 91.206 δρχ. γ) Για επιδικα- 
σθείσα δικαστική δαπάνη 21.000 
δρχ. δ) για έξοδα και τέλη του ε- 
κτελουμένου απογράφου, σύντα­
ξη και σήμανση της επιταγής και 

έξοδα επιδόσεως 25.500 κ^χνια 
παραγγελία εκτελέσεως σε περί­
πτωση που θα δοθεί αυτή 3.000 
δρχ. δηλαδή συνολικά 951.430 
πλέον τόκων και εξόδων μέχρις 
ολοσχερούς εξοφλήσεως. Η κα- 
τάκύρωση του παραπάνω εκπλει- 
στηριαζομένου αυτοκινήτου θα
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ΤΣ. ΜΗΝΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΣΠΙΤΙ

οτε

Ανδρονά-Κοντογιαννάκη και κα­
τέθεσε τα κατά νόμο έγγραφα 
συνταχθέντος παρ' αυτής του με 
αριθμό 6131/10-11-1989 Δηλωτι­
κού Επίσπευσης, το οποίο έχει α­
κριβώς όπως αντιγράφεται 
παρακάτω. «Αριθμός 6131. ΔΗ­
ΛΩΤΙΚΟ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗΣ. Στο ϋρά- 
κλειο Κρήτης σήμερα στις δέκα 
(10) του μηνός Νοεμβρίου του έ­
τους χίλια εννιακόσια ογδόντα 
εννέα (1989) ημέρα της εβδομά­
δας Παρασκευή και στο εδώ και 
επί της οδού 25ης Αυγούστου κα­
τάστημα της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
ιδιοκτησίας της ιδίας, όπου με ε- 
κάλεσαν και ήλθα για την σύντα­
ξη του παρόντος, σε μένα τη 
συμβολαιογράφο Ηρακλείου Μα­
ρίνα συζ. Εμμανουήλ Ανδρονά το 
γένος Μιχαήλ και Ελένης Κοντο- 
γιαννάκη, που κατοικώ και ε­
δρεύω στο Ηράκλειο, 
εμφανίστηκε ο γνωστός και μη ε­
ξαιρούμενος Γ ιώργος Καρκανά- 
κης του Εμμανουήλ και της 
Μαρίας, διευθυντής του άνω υ­
ποκαταστήματος της ΕΜΠΟΡΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΕ κάτοικος Ηρακλείου οδός 
Αντ. Καστρινάκη αρ. ταυτ. - που 
παρίσταται και ενεργεί στο πα­
ρόν για λογαριασμό της ΕΜΠΟ­
ΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ ΑΕ Ανώνυμης Τραπεζικής Ε­
ταιρείας, που εδρεύει στην Αθή­
να και συστάθηκε νόμιμα, 
δυνάμει σχετικών διατάξεων του 
καταστατικού και της Διοικήσε- 
ως, ο οποίος εδήλωσε ότι τη επι­
σπεύσει Εμμανουήλ Καλογε- 
ράκη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου, κατασχέθηκε αναγκαστι- 
κώς το επόμενο επιβατηγό 
αυτοκίνητο, ιδιοκτησίας Ιωσήφ, I. 
Ρασούλη, εμπόρου, κατοίκου Η- 

•ρακλείου δηλ. ιδιωτικής χρήσης 
βενζινοκίνητο, εργοστασίου 
κατασκευής MERSEDES 14 ίπ­
πων με αριθμό πλαισίου 
115015-10-007758, αριθμό κινητή­
ρας 115923-10-075378 χρώματος 
γκρι σκούρο, μεταλλικό, 5 θέσε­
ων σε άριστη κατάσταση, με α­
ριθμό κυκλοφορίας ΗΡΑ 2565 Ε 
IX δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
1095/13-12-1988 εκθέσεως αναγ­
καστικού πλειστηριασμού του δι­
καστικού επιμελητή Ηρακλείου 
Ιωάννου Ευαγγέλου Μακριδάκη. 
Ο πλειστηριασμός αυτός ορίστη­
κε και ανεβλήθη κατ’ επανάληψη, 
για τελευταία δε φορά είχε προσ­
διοριστεί να γίνει στις 27 Σεπτεμ­
βρίου 1989, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12-2μμ. ενώπιόν μου ή ενώ­
πιον του νομίμού αναπληρωτού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό 
Νοσοκομείο Προκηρύσσει 
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στίς 2 
Ιανουαρίου 1990 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10 π.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την ανάδειξη τα­
κτικών προμηθευτών για την 
προμήθεια ανταλλακτικών αυτο­
κινήτων για το έτος 1990.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ηράκλειο 27-11-89 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

ΚουκουράκηςΙωάννης
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ME TO ΝΕΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

g ra!

Η Δ/νση Δικτύων του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό με το σύστη­
μα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν.1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 
για την ανάδειξη μειοδότου εκτελέσεως εργασιών κατασκευής του έργου: Κα­
τασκευή αστικού δικτύου κέντρου ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Γ Εργολαβία, 
δαπάνης κατά την μελέτη 36.093.550 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 18η Δεκεμβρίου 1989 ημέρα Δευτέρα Και 

ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γραφεία:
α) Της Υποδ/νσης Κατασκευών Δικτύων (Λ. Κηφισίας 99 - Διοικητικό Μέ­

γαρο ΟΤΕ Α' Πτέρυγα - 7ος όροφος - γραφείο 20) Μαρούσι,
β) Του Συγκροτήματος Ηρακλείου Κρήτης (Παπαλεξάνδρου 16 ■ 2ος όρο­

φος, 5 γραφείο).
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγε­

γραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' και άνω τάξεως, για έργα οδοποιίας ή υδραυλικά 
ή οικοδομικά ή Γ και άνω τάξεως για ηλεκτρομηχανολογικά, καθώς και ερ­
γολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες 
πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 
9 του Ν. 1418/84) με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δη­
μοπρασίας.

Τα τεύχη και σχέδια της μελετης διανέμονται στα γραφεία ΟΤΕ α) Αθήνας 
(Διοικητικό Μέγαρο - Κηφισίας 99 - Α' πτέρυγα - 7ος όροφος - γραφείο 6 
- τηλ. 6117854 - Μαρούσι) και β) Ηρακλείου Κρήτης (Παπαλεξάνδρου 16 
- 2ος όροφος - 5 γραφείο) τις εργάσιμες μέρες και ώρες σε εξουσιοδοτημέ­
νους εκπροσώπους μέχρι 15-12-1989 αφού καταβάλλουν το ποσόν των 4.000 
δρχ. + 16% Φ.Π.Α. υπέρ του ΟΤΕ στους λογαριασμούς 78.01.04 και 54.10.22 
αντίστοιχα στα Ταμεία ΟΤΕ.

α) Διοικητικό Μέγαρο - Β’ Πτέρυγα ■ 1ος όροφος - Μαρούσι: ώρες 8 00 
13.00.
6) Τηλεπ. Κέντρο Ηρακλείου Κρήτης, ώρες 8.00 - 13.00.
Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 722.000 δρχ. Η εγγυ­

ητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.
• Αθήνα 21 Νοεμβρίου 1989

Β. ΚΟΥΤΡΗΣ
■ ~ , Διευθυντής Δικτύων

ίγοντας λογαριασμό στο Στεγαστικό Ταμιευτήριο 
της Κτηματικής, μπορείτε να υπολογίζετε σε:

• Επιτόκιό καταθέσεων 3,5 μονάδες υψηλότερο από 
, τα απλά Ταμιευτήρια για απόκτηση πρώτης κατοικίας.
• Δάνειο ισόποσο με τις καταθέσεις 

συν τόκους που συγκεντρώνετε σε δύο χρόνια.
• Εξόφληση σε 15 χρόνια.
• Δάνειο που φθάνει το 75% της αξίας του ακινήτου.
• Δυνατότητα ανάληψης από τις καταθέσεις σας.

Καταθέτοντας σήμερα, εξασφαλίζετε τα όνειρά σας για 
δικό σας σπίτι σε δύο χρόνια με τις καλύτερες προϋποθέσεις.
Υπολογίστε στην ΚΊΗΜΑΤΊΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ για δικό σας 
σπίτι. Γιατί η ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ κτίζει το αύριο σήμερα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ρ. Χούρδου & Σμύρνης 25, 

Τ.Κ. 711 10 
Τηλ. (081) 286.310

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ

κτίζει το αύριο σήμερα



Θετικές εξελίξεις στην ενότητα του αγροτικού κινήματος
Θετικές εξελίξεις για την ενο­

ποίηση των ομοσπονδιών των α­
γροτικών συλλόγων του νομού 
Ηρακλείου τις τελευταίες μέρες. 
Εκπρόσωποι τόσο της Ομοσπον­
δίας Αγροτικών Συλλόγων όσο 
και της Ομοσπονδίας Δημοκρα­
τικών Αγροτικών Συλλόγων (που 
πρόσκειται σ-Λ] ΝΔ) με δηλώσεις 
τους κατέγραψαν την ανάγκη ε- 
νωτικής δράσης του αγροτικού 
συνδικαλιστικού κινήματος του 
νομού.

Η πρωτοβουλία, που ανοίγει

άλλους δρόμους για το αγροτι­
κό κίνημα σε ολόκληρη τη χώρα, 
ξεκίνησε από την Ομοσπονδία Α­
γροτικών Συλλόγων τα στελέχη 
της οποίας, εφαρμόζοντας την α­
πόφαση του συνεδρίου της ΓΕ- 
ΣΑΣΕ απηύθυναν, στη διάρκεια 
συνέντευξης τύπου, πρόσκληση 
ενότητας για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων τόσο στους 
«Δημοκρατικούς Αγροτικούς 
Συλλόγους» όσο και σε όλους 
τους αγρότες του νομού. Στη συ­
νέντευξη συμμετείχαν οι Μανό­

λης Ρουμελιωτάκης και Νίκος 
Καλοχριστιανάκης, μέλη του Δ.Σ. 
της ΟΑΣΝΗ και Γιάννης Καλαϊτ- 
ζάκης μέλος του εποπτικού συμ­
βουλίου της Συνομοσπονδίας 
(και οι τρεις είναι μέλη της διοί­
κησης της ΟΑΣΝΗ). Χθες το πρωί 
με δήλωση του ο επικεφαλής της 
υπό ίδρυση Ομοσπονδίας Δημο­
κρατικών Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου Γ. Χατζηδάκης απάν­
τησε θετικά στο κάλεσμα, υπο­
γραμμίζοντας πως σήμερα είναι 
ανάγκη, και από τις συνθήκες

που'διαμορφώθηκαν, το συνδικα­
λιστικό κίνημα των αγροτών ενω­
μένο και μαζικό να διεκδικήσει 
την λύση των προβλημάτων του 
αγροτικού κόσμου.

Παράλληλα στους πρωτοβάθ­
μιους Αγροτικούς Συλλόγους ξε­
κίνησε μια διαδικασία συζητή­
σεων με τους εκπροσώπους των 
«δημοκρατικών ΑΣ» για την κοι­
νή στάση τους και την αντιμετώ­
πιση προβλημάτων των αγρο­
τών.

«Είναι θετική η ανταπόκριση

του εκπροσώπου των δημοκρατι-, 
κών συλλόγων στην ενωτική 
πρωτοβουλία της ΓΕΣΑΣΕ» μας 
είπε ο Μανόλης Ρουμελιωτάκης 
μέλος της διοίκησης της Συνομο­
σπονδίας. «Έτσι ανοίγει ο δρό­
μος για την μαζικοποίηση και 
ολόπλευρη ανασυγκρότηση- 
αναβάθμιση του συνδικαλιστικού 
αγροτικού κινήματος μπροστά 
στους μεγάλους αγώνες που μας 
περιμένουν. Η σημερινή πολιτική 
συγκυρία επιβάλλει τον ενωτικό 
δημοκρατικό διάλογο ανάμεσα

V
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Δύο ημερίδες οργανώνει

η Εμπορική Τράπεζα

Για πενήντα επτά θέσεις
ΐ·:

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
01 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΟΤΕ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
Πενήντα επτά θέσεις γιατρών 

για συνέχιση ή έναρξη ειδίκευ­
σης στο Περιφερειακό Πανεπι­
στημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου πρόκειται να καλυ­
φθούν με κλήρωση που θα πραγ­
ματοποιηθεί στις 19 Δεκεμβρίου 
στην Διεύθυνση Υγιεινής της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου.

Η κλήρωση θα γίνει παρουσία 
επιτροπής η οποία θα συγκροτη­
θεί με απόφαση του Νομάρχη κ. 
Κουνενάκη και στην οποία μπο­
ρούν να συμμετέχουν και δυο 
γιατροί από τους ενδιαφερόμε- 
νους. Οι θέσεις που πρόκειται να 
κληρωθούν κατά ειδικότητα, για 
συνέχιση ειδίκευσης και για έ­
ναρξη ειδίκευσης είναι: 
Ειδικότητα:
Αριθμός θέσεων γιατρών για συ­
νέχιση ειδίκευσης:
Αριθμός θέσεων γιατρών για έ­
ναρξη ειδίκευσης:
Χειρουργική δύο (2), - 
Ουρολογία δύο (2) μία (1) 
Ορθοπεδική δύο (2) -. -

Ακτινοδιαγνωστική τρεις (3), 
τρεις (3)

Στην κλήρωση μπορούν να λά­
βουν βέρος, στην πρώτη περί­
πτωση γιατροιπου επιθυμούν να 
συνεχίσουν την ειδίκευση και υ: 
πηρετούν στην αυτή ειδικότητα 
σε άλλο Νοσηλευτικό Ιδρυμα, 
χωρίς να παραιτηθούν εφόσον, 
όμως κληρωθούν, απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι η παραίτηση.

Στο βαθμό που υπάρχουν 
στοιχεία που αποδεικνύουν την 
κατ’ εξαίρεση πρόσληψη προσω­
πικού από τους εποπτευόμενους 
φορείς του υπουργείουκΜεταφο- 
ρών θα προσκομισθούν στο υ­
πουργείο, θα συνεκτιμηθούν και 
θα σταλούν «πακέτο» στην επι­
τροπή του υπουργικού συμβου­
λίου η οποία και θα αποφασίσει, 
την ερχόμενη εβδομάδα.

δα θα ληφθούν οι αποφάσεις.
Επίσης την ερχόμενη εβδομά­

δα θα πραγματοποιηθεί συνάντη­
ση με το Δ.Σ. του ΟΤΕ και θα 
ενημερωθεί για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει ο οργανισμός.

Ακόμη ο κ. Τσοχατζόπουλος 
διευκρίνησε στον κ. Κιουλαφα

στους αγρότες και τις οργανώ­
σεις τους, πάνω από πολιτικές 
διαφορές, χωρίς τεχνητές πολώ­
σεις, πάνω στα βασικά προβλή­
ματα του παρόντος και του 
μέλλοντος της αγροτιάς και της 
αγροτικής οικονομίας».

Στη
Θάλασσα

Ωτορινολαρυγγολογία μία (1), 
δύο (2)
Οφθαλμολογία δύο (2) δύο (2) 
Αναισθησιολογία δύο (2), τρία (3) 
Γαστρεντερολογία μία (1), μία (1) 
Νεφρολογία μία (1), μία (1) 
Παιδιατρική τρεις (3) τρεις (3) 
Πνευμονολογία μία (1), μία (1) 
Καρδιολογία τρεις (3), δύο (2). 
Μικροβιολογία πέντε (5), δέκα 
(10)

Στη δεύτερη περίπτωση, μπο­
ρούν να λάβουν μέρος γιατροί 
που επιθυμούν την έναρξη ειδί­
κευσης και που έχουν υποβάλλει 
αιτήσεις για την αυτή ειδικότητα 
σε άλλες νοσηλευτικές μονάδες, 
χωρίς να χάσουν το δικαίωμα 
που απορρέει από αυτές, εφόσον 
δεν αναδειχθούν υποψήφιοι από 
την κλήρωση.

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ
ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
ΖΗΤΑ Η ΟΛΜΕ

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Λει­
τουργών Μέσης Εκπαίδευσης 
(ΟΛΜΕ) με ανακοίνωσή του ανα­
φέρεται «στις νέες συνθήκες που 
διαμορφώθηκαν από το σχηματι­
σμό της Οικουμενικής Κυ­
βέρνησης».

Εκφράζει την «αταλάντευτη 
βούληση του ν’ αγωνισθεί με κά­
θε μέσο για την προάσπιση και 
βελτίωση του επιπέδου της εκ­
παίδευσης και της αναβάθμισης 
των εκπαιδευτικών». Δηλώνει μά­
λιστα ότι «δεν πρόκειται να απο­
δεχτεί ρυθμίσεις που θα 
οδηγούν σε λιτότητα πάλι τους 
εργαζόμενους και θα υποβαθμί­
ζουν κοινωνικούς τομείς όπως η 
παιδεία.

Επίσης η ΟΛΜΕ στα πλαίσια 
αυτά αλλά και ενόψη των προ­
γραμματικών δηλώσεων της κυ­
βέρνησης και της διαμόρφωσης 
του προϋπολογισμού απαιτεί 
από την κυβέρνηση: προτεραιό­
τητα στην παιδεία, γιατί αποτε-

λεί βασική προϋπόθεση για την 
κοινωνική, οικονομική και πολιτι­
στική ανάπτυξη του τόπου. Ου­
σιαστική αύξηση των δαπανών 
για την παιδεία (επιμόρφωση, υ- 
λικοτεχνική υποδομή, διορισμοί 
κλπ.) - κατοχύρωση της δωρεάν 
δημόσιας εκπαίδευσης- προώθη­
ση δημοκρατικών μεταρρυθμίσε­
ων στο σχολείο. Νέα αναλυτικά 
προγράμματα στο Γυμνάσιο και 
στο Λύκειο, ενιαίος τύπος Λυ­
κείου. Αύξηση 15% στο σύνολο 
των αποδοχών και προστασία 
του εισοδήματος με γνήσια ΑΤΑ. 
Ο πρόσθετος φόρος του 5% δεν 
πρέπει να αφορά τους μι­
σθωτούς.

Τέλος, η ΟΛΜΕ υπογραμμίζει 
ότι «θα διεκδικήσει αγωνιστικά 
την υλοποίηση όλων των αιτημά­
των της στο αμέσως επόμενο 
χρονικό διάστημα, ενώ οι συγκε­
κριμένες πρωτοβουλίες και δρά­
ση θα καθορισθούν ανάλογα, με 
τις εξελίξεις».

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
ΓαίΐΓΐίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΠΠανδίας 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

30-11-1989
159,877166,403 
89,837 93,503 
26,313 27,387

250,223260,437
100,617104,723
79,238 
12,175 
23,142
12,762 
24,981 
23,415

82,489 
12,671 
24,086 
13,282 
26,006 
24,375

Αυτό δήλωσε χθες στους εκ­
προσώπους του τύπου ο υπουρ­
γός Μεταφορών και επικοινω­
νιών κ. Α. Τσοχατζόπουλος μετά 
την επίσκεψη του Πένικού Δ/ντού 
του ΟΤΕ κ. Κ. Κιουλάφα.

Ο κ. Κιουλαφας ανέπτυξε προ­
φορικά τις αναγκαιότητες του 
οργανισμού για πρόσληψη τεχνι­
κού προσωπικού και εντός της ε­
βδομάδας θα προσκομίσει και 
γραπτή εισήγηση.

Κατά τη συζήτηση ο κ. Τσο­
χατζόπουλος τόνισε ότι:
-Οι αποφάσεις των υπουργών για 
«πάγωμα» των προσλήψεων είναι 
ενταγμένες στην κυβερνητική εν­
τολή για περιορισμούς και οικο­
νομίες σε όλους τους οργανι­
σμούς και επιχειρήσεις. Και σαν 
τέτοιο οφείλουν να το ερμηνεύ­
σουν όλοι οι φορείς.
-Στο βαθμό που θα υπάρξουν 
στοιχεία για εξαιρέσεις θα συνε- 
κτιμηθούν από το υπουργείο Με­
ταφορών και θα δοθούν «πακέ­

το» στην επιτροπή του υπουργι­
κού συμβουλίου όπου πιστεύεται 
ότι μέχρι την ερχόμενη εβδομά-

το πτώμα 
του 

ΙΘχρονου 
Σφακιανού

Η Εμπορική Τράπεζα, στα 
πλαίσια του προγράμματος συμ­
βολής της στην ανάπτυξη των ε­
πιχειρηματικών δυνατοτήτων 
της χώρας διοργανώνει δύο ημε­
ρίδες στην Κρήτη. Από αυτές η 
πρώτη θα πραγματοποιηθεί στο 
Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 30 Νο­
εμβρίου στο Εμπορικό και Βιομη­
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
(Κορωναίου 9) και η δεύτερη στα 
Χανιά την Παρασκευή 1 Δεκεμ­
βρίου, στο Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
(Φρικά Χανιών).

Θα παρουσιαστεί η μελέτη «Α­
ναπτυξιακές δυνατότητες της 
νήσου Κρήτης» της ΜΕ.ΤΕ.Κ. 
Α.Ε. (Εταιρία του Ομίλου της Εμ­
πορικής Τράπεζας). Τις ημερίδες 
θα προλογίσει ο Πρόεδρος της 
Εμπορικής Τράπεζας κ. Μιχάλης 
Βρανόπουλος.

Τα θέματα των Ημερίδων 
είναι:

Παρουσίαση της μελέτης ανα­
πτυξιακών δυνατοτήτων της 
Κρήτης ■ υποδομή ■ ανάπτυξη.

Εισηγητής Άρτεμις Μπαμίχα, 
διπλ. Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ

και Οικονομολόγος, Δ/ντής Οικο­
νομικών Μελετών και Ελέγχου 
ΜΕ.ΤΕ.Κ. Α.Ε.

Μεταποίηση και τουρισμός. Ει­
σηγητής Αλέξανδρος Παπαρσέ- 
νος, Οικονομολόγος Δρ. 
Παν/μίου Σορβόνης, Στέλεχος 
ΜΕ.ΤΕ.Κ. Α.Ε.

Αμεσες δυνατότητες επενδύ­
σεων. Εισηγητής Δρ. Ιωάν. Κα-
φετζάκης, Γεωπόνος
Τεχνολόγος Τροφίμων, υπεύθυ­
νος τμήματος τροφίμων της, 
ΜΕ.ΤΕ.Κ. Α.Ε.

Μηχανισμοί υποστήριξης ■ 
συμπεράσματα. Εισηγητής Από­
στολος Ευθμιάδης, διπλωματού­
χος Μηχανολόγος ΕΜΠ, ■ Δρ. 
Μηχανικός Διευθύνων Σύμβου­
λος της ΜΕ.ΤΕ.Κ. Α.Ε.

Σκοπός της μελέτης είναι η 
διερεύνηση και ανάλυση των ά­
μεσων και έμμεσων μεταβλητών 
του παραγωγικού δυναμικού της 
Κρήτης, η εντόπιση επενδυτικών 
ευκαιριών και η επεξεργασία 
συγκεκριμένων προτάσεων για 
ανάπτυξη ορθολογικής επενδυ­
τικής δραστηριότητας.

J
r

ΙΤΡΟ^ΟΡΑΣ^

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ 

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 229.612

Τώρα μπορείτε και σεις
να αποκτήσετε...

έναν Hewlett Packard'

ότι οι υπουργοί υλοποιούν την 
πολιτική που εκφράζεται από την 
κυβέρνηση η οποία στηρίζεται 
από τα τρία κόμματα.

Τα οποιαδήποτε θέματα της 
πολιτικής αυτής δεν γίνονται αν­
τικείμενο εκμετάλλευσης ή άλ­
λης μορφής αντιδικίας. Ο κάθε 
οργανισμός έχει την υποχρέωση 
να προσαρμοσθεί στην πολιτική 
αυτή.

Τέλος ο κ. Τσοχατζόπουλος 
διευκρίνησε ότι την ερχόμενη ε­
βδομάδα θα πραγματοποιήσει 
συναντήσεις με τους εργαζόμε­
νους και θα συζητήσει την ενερ­
γοποίηση όλων των οργάνων 
(ΑΣΚΕ, Ομοσπονδίες κλπ) προ- 
κειμένου να συμβάλλουν στην ο- 
μαλοποίηση και λειτουργία των 
φορέων.

ΨΗΣΤΑΡΙΑ

«ΤΟ ΜΙΤΑΤΟ»
Λ.. Ιωνίας 200 - Τηλ.: 235151

Ανοίγουμε 
αύριο 1 Δεκεμβρίου.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

EwAUHOrftUr
ΤΗΛ. 230.110, 239.008·ΡΑΧ.: 238404

απο σήμερα και το αυτοκίνητο σου ντύνεται

pans

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Σήμερα ο καθένας μπορεί να αποκτήσει την ποιότητα 
HEWLETT PACKARD την τελειότερη τεχνολογία στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και τα περιφερειακά τους μαζί με 
μία από τις πιο διαδεδομένες εφαρμογές Η/Υ της SINGULAR.

Μία προσφορά της INFO Α.Ε, της μεγαλύτερης εταιρίας 
w υπολογιστών στη ν Κρή τη.

Ζητείστε σήμερα να δείτε τις καταπληκτικές δυνατότητες 
αυτής της συνεργασίας σε ένα από τα καταστήματά μας σε

ολόκληρο το νησί.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
■ ' ■' Η .· ■ · . -ΛΛ ·. ■

ενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

• εκκλησίες . ·

Προσφέρουμε

τΕ Αριστα ποιότητα 

Αντοχή, ποικιλία 

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, όερμομονωση 

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ’
HEWLETT 
PACKARD

Η ΠΡΩΤΗ ΓΟΛΗ ΤΗ ΚΡΗΤΗ

25ης Αυγούστου 39 τηλ. (081) 227.510 Ηγ· 45 (0831)20.755

ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 117 τηλ. (0821)52.453 Σ. Χούτα 31 τηλ. (0842) 25.817

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχν£τε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΫΡΟ

ΤΗΛ. 250.861 - > ' .

ΧΑΝΙΑ (Του ανταποκριτού 
μας) — Στη θαλάσσια περιοχή 
«Ίλιγγος» της Χώρας Σφακίων 
βρέθηκε χθες στις 10.35' το 
πρωί, από βατραχανθρώπους 
του Πολεμικού Ναυτικού, το 
πτώμα του 19χρονου Χαραλάμ- 
που Φυντικάκη, ο οποίος είχε ε­
ξαφανιστεί το πρωί της 
περασμένης Κυριακής. Όπως εί­
ναι γνωστό ο Φυντικάκης είχε ξε­
κινήσει από τη Χώρα Σφακίων με 
πλοιάριο που κυβερνούσε ο συγ­
χωριανός του Ευριπίδης Κρια- 
ράς, 45 χρονών, με σκοπό να 
μεταβούν στο Λουτρό, όπου ο νε­
αρός θα βοηθούσε τον Κριαρά σε 
οικοδομικές εργασίες. Σύμφωνα 
μ’όσα δήλωσε ο Κριαράς, ο Φυν­
τικάκης λόγω της θαλασσοταρα­
χής που επικρατούσε, ζήτησε 
από τον συγχωριανό του να τον 
κατεβάσει στην στεριά για να πά­
ει με τα πόδια στο Λουτρό, όπως 
και έγινε και από τότε αγνοείτο 
η τύχη του.

Το πτώμα μεταφέρθηκε στο 
Νοσοκομείο Χάνίων για διενέρ­
γεια νεκροψίας και νεκροτομής.

Η κηδεία του άτυχου Φυντικά­
κη θα γίνει σήμερα στις 11 το 
πρωί, στην Ανόπωλη Σφακίων.

Νέο Σεμινάριο με θέμα: «Συν­
τήρηση εξοπλισμού» διάρκειας 
20 ωρών προγραμματίζει το ΕΛ- 
ΚΕΠΑ Ηρακλείου στις 14, 15, 16 
Δεκεμβρίου 1989, στο Ηράκλειο.

Μεταξύ των βασικών στόχων 
του προγράμματος, είναι:

Να διερευνηθεί η σημασία 
της λειτουργίας της συντήρησης.

— Να αναλυθούν οι αρχές, δια­
δικασίες. μεθοδεύσεις, τεχνικές 
και λειτουργίες της συντήρησης.

— Να εξεταστεί η λειτουργία 
της συντήρησης σε σχέση με την 
ποιότητα, την αξιοπιστία, ασφά­
λεια του χρήστη και την οικονο­
μική αποτελεσματικότητα για την 
επιχείρηση.

— Να διερευνηθούν οι αναγ­
καίες οργανωτικές τακτικές, ώστε 
η διατήρηση του ποιοπκό σωστού

προγράμματος συντήρησης να 
μην ανπστρατεύεται την παραγω­
γικότητα, αποδοτικότητα, αξιοπι­
στία και ανταγωνιστικότητα των 
επιχειρήσεων.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 
ανώτερα και ανώτατα στελέχη της 
παραγωγής, στους ειδικούς των 
τμημάτων συντήρησης στους μη­
χανικούς παραγωγής, σε όλους ε­
κείνους που επιθυμούν να 
αναπτύξουν ή να βελτιώσουν τις 
ικανότητες τους στην οργάνωση, 
προγραμματισμό και έλεγχο της 
λειτουργίας της συντήρησης.

Περισσότερες πληροφορίες, 
αιτήσεις συμμετοχής στο ΕΛΚΕ- 
ΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου Λασ- 
σαίας 1, 713 05 Τηλ. 256384 - 
256474.

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΙΚΕΣ ΤΑΣΕΙΣ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 255177

■WWW

Μάθε τώρα
Η *ΩΣΤΑ

ΥΡάφ&μηχανη
ΕλληνικήΑγγλική

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ* ' '

ΗΡΑΚΛΒΟ
- ;

ΕΠΙΚΡΑ ΤΟΥΝ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑ ΤΙΣΤΗΡΙΟ
Σταθεροποιητικές τάσεις επι­

κράτησαν σήμερα στο Χρηματι­
στήριο των Αθηνών με αποτέ­
λεσμα ο γενικός δείκτης τιμών 
να υποχωρήσει μόνο κατά 0,33%

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ
ΜΑΙΑ ΨΥΧ0ΠΡ0ΦΥΑΑΚΤΡ1Α

Οδός Αστερουσίων 54 
& Κονδυλάκπ 

θέρισσος - Ηρακλείου 
Τηλ.: 259269 - 256433

και να διαμορφωθεί στις 472,19 
μονάδες. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι ο δείκτης των τραπεζικών με­
τοχών σημείωσε για πρώτη φο­
ρά μετά από αρκετές ημέρες 
άνοδο, αν και η βελτίωση του ή­
ταν μικρή, της τάξεως του 0,17%. 
Αντίθετα ο εμποροβιομηχανικός 
δείκτης υποχώρησε κατά 1,38% 
ενώ μηδαμινή ήταν η υποχώρη­
ση του δείκτη των ασφαλειών και 
των εταιριών επενδύσεων (υπο­
χώρηση της τάξεως του 0,05%).

Σε σύνολο 91 μετοχών που κι­
νήθηκαν σήμερα 11 βελτιώθηκαν 
39 υποχώρησαν και 41 έμειναν 
σταθερές. Προχθές Δευτέρα το 
ύψος των συναλλαγών ήταν 
552,5 εκατομμύρια δον.

μήπως Ιΐ/αχνείε για computer
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ελάτε στην DATACRETA 
ΓΙΑΤΙ

Η DATACRETA είναι η εταιρεία που απαρτίςεται αποκλει­
στικά και μόνο από επιστήμονες πληροφορικής

Είναι η μόνη εταιρεία στην Ελλάδα που εισάγει τα 
computer PRINCE

Ανατττύσει εφαρμογές για τις ανάγκες της εταιρείας σας 
(εμπορικά - ςενοδοχιακά - Λογιστικά-βιομηχανικά προγράμματα! 
σε περιβάλλον multiuser

Σας εγγυάται υπεύθυνο και γρήγορο SERVICE

Λ A Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΑυΑΤΑνΚΕΤΑπΛΗρ0Φ0«ΚΗΣ
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ Κ8 
Τηλ 22 46 62 - 28 63 56 ηράκλειο
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10.10 Η δασκάλα με τα χρυσά 
μάτια

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
«1

Αφιέρωμα

1Χ3Ο Δυο μουρλές-μουρλές 
οκογίνειες

1-00 Εδώ Ελλάδα

ΧΟΟ Τόλμη και γοητεία

Χ30 Ειδήσεις

ΧΟΟ Μαγκοζίνο

Χ3Ο Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

5-00 Εκπαιδευτική τηλεόρα-
<”ΐ__________________

χοο Παρασκήνιο

Χ30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.10 Στη δίνη της εξουσίας 
KWTootpwTa

ΧΟΟ Επιστροφή στην Εδέμ

Χ°Ο Ειδήσεις

9.30 Ενημερωτική εκπομπή

9-0· Έμμονες ιδέες_____  

10-35 Ελληνική ταινία

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού

5.30 Γουλιέλμος Τέλλος

5JM Ένας δισκοσμητής στο 
σπίτι σας

6JO Ροκ Φεστιβάλ

•Μ Οι ζωγράφοι της Σχο­
λής Μονάχοο

7.30 Ο μεγιστάνας

5.30 Ειδήσεις

9.00 Το βέρα της ημέρας

9.25 Τογουέστερν

11.25 Ελλάδος περιήγηαις

ΙΧΟΟ Ειδήσεις

06.00 ΕΡΑ 4
07.05
08.00
08.10
10.00
10.15
11.00
12.10

13.00
13.05
14.00
15.00

ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ KAI ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
ΕΡΑ 4

15.30
16.30

17.00
17.05

17.30
18.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
ΕΡΑ 4

07.00-09.00

961 FM STEREO

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-14.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ’ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

14.15-15.00
15.00-17.00

17.00-18.30

18.30-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
HEAVY METAL 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

07.30-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-13.00
13.00-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16 30-17.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
BEAT CLUB D.J. BELLO

17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30- 0.30
0.30- 1.30 

01.30-02.30 
02.30-06.30

6.30- 7.30

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ mofm

07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-23.00

23.00-02.00

02.00-07.00

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
TOP EXPRESS 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΟΠΕΡ ΠΑΤΗΜΑΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Μ Π A Τ Μ Α Ν»

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ, ΜΑΙΚΛ ΚΙΤΤΟΝ, 
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ · ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: ΠΡΙΝΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙ ΟΙ ΔΕΚΑ ΗΣΑΝ ΚΟΠΕΛΕΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.00, 8, 10 
Μία ακόμα συγκλονιστική ταινία του ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ.

«ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ
Τυλιγμένο στην απάτη. Δεμένο με τη συνωμοσία. Θα παρα­

δοθεί στην καρδιά της Αμερικής
ΤΟΜΥ ΛΗ ΤΖΟΟΥΝΣ, ΤΖΟΑΝΑ ΚΑΣΙΝΤΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Γίγαντες της οθόνης. ΜΕΛ ΓΚΙΠΣΟΝ, ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ, KEPT 
ΡΑΣΣΕΛ. Αριστουργηματική ταινία.

«ΤΕΚΙΛΑ ΣΑΝ ΡΑΙΖ»
Σκηνοθεσία: ΡΟΜΠΕΡΤ ΤΑΟΥΝΥ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30

ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΜΕΤΣΟΛΗ
(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)

Αύριο εορτή του Αγ. Νικολάου 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Νίκος Γερμανάκης
Ο κ. Νίκος ΚαστρινάκηςΔ/ντής 

Ιονικής Τραπέζης 25ης Αυ- 
γούστου

Ο κ. Νίκος Φραγκάκης 
συντ/χος ΔΕΗ.

Ο κ. Νίκος Σεγρεδάκης δημοτ. 
υπάλληλος

Ο κ. Νίκος Χατζάκης πολ. μη­
χανικός

Ο κ. Νίκος Κυριακάκης
Ο κ. Νίκος Γ. Περάκης 

συντ/χος έμπορος λόγω α­
σθένειας

συνεχεία στη σελ. 4

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της Ιε­
ρός Κοινοβιακής Μονής Αγίας 
Ειρήνης Κρουσσώνος, ευχαρι­
στεί εγκαρδίως την Ουρανία Νικ. 
Κατσαλάκη, για την εκ δρχ. 
35.000 δωρεάν υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του μακαριστού 
συζύγου της Νικολάου.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο 
και η Αδελφότης 
της Ιεράς Μονής

Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνος

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας ανεψιό 

Κώστα Ψαθάκη που πήρε το πτυ­
χίο της Ιατρικής, συγχαίρομε
θερμά και του ευχόμαστε 
σταδιοδρομία.

Η Οικογένεια 
Νικήτα Ψαθάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

καλή

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους μας συμπαραστάθηκαν στο 

J βαρύ πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Ανδρέα Φ. Κατσαμάνη 
Η σύζυγος: Ζωή Κατσαμάνη. 
Τα παιδιά: Φώτης και Κατίνα Κα­
τσαμάνη, Γιώργος και Αμαλία 
Κατσαμάνη, Φίλιππος και Πόπη 
Κατσαμάνη, Δημήτρης και Ευαγ­
γελία Κατσαμάνη, Γεώργιος και 
Ρένα Χατζηδάκη, Σοφοκλής και 
Μαρία Σκουλά.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Οι οικογένειες Γ. Μαυρογιάν- 

νη και Δ. Δανασάκη θα δεχθούν 
συγχαρητηρίους επισκέψεις για 
τους αρραβώνες και γιορτή των 
παιδιών τους, στις 6 και 7 Δεκεμ­
βρίου στην επί της οδού Κριτο- 
βουλίδου 10 οικία τους.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I νωστθποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
| 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κων/νος Τσιμπούκας του Γε- 
5 ωργίου και της Μαρίνας το γένος 

Χατζηαγγελή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αν­
τωνία Μαρνέλλου του Νικολάου 
και της Αναστασίας το γένος Μα- 
ρινέλου που γεννήθηκε στο Σίδ- 
νευ Αυστραλίας και κατοικεί στο 

I Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ- 
I τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­

ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπάτμαν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Και οι δέκα ήσαν κοπέλες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το πακέτο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τεκίλα σαν ράιζ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σεξ ψέματα και βιντεοταινίες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εραστές από παλιά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Ανοικτά όλο το 24ωρό

■Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη 
Δ. (Καλοκαιρινού 97)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
■Κοκκαλης Ν. (οδ. 1821 αρ. 86)

• Ανοικτά μέχρι τις ΙΟμμ.
-Πατεράκη Ε. (Ιδομενέως 34)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.3Ομμ.
-Κουρουπάκη-Φούρναρη Α. (Έ- 
βανς 13)
-Τσαγκαράκης Γ. (Λ. Ικάρου 27)
-Λαγούδη Κ. (Παπαναστασίου και 
Παρασκευοπούλου 5)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣ6Σ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά
Ουρολογικά

-Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά
-Βενιζέλειο Οφθαλμολογικά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης Ραδιοφ. Σταθμός 
Μαυράκη Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργαζης Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάράς Τέρμα Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη

£ργο θα διαΆέξετε χ

• ΑΠΟ την προηγούμενη 
εβδομάδα συνεχίζεται η 
προβολή τριών αξιόλο­
γων ταινιών. Πρόκειται 
για το «Μπάτμαν» (Αστά­
ρια), το «Πακέτο» (Κρό­
νος) και «Σεξ, υέματα και 
βιντεοταινίες» (Στούν­
τιο). Και οι τρεις ικανο­
ποιούν ακόμη και τους 
απαιτητικούς φίλους 
της μεγάλης οθόνης. 
Στο πρώτο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής έχομε 
δύο ταινίες, καλές στο 
είδο τους, τις οποίες και 
σας παρουσιάζομε.

μια γυναίκα. Είναι μια όμορφη 
κόρη εστιάτορα που εργάζεται 
στο κέντρο της οικογένειας 
της (το οποίο παρακολουθεί­
ται από την αστυνομία). Και οι 
δύο θα την ερωτευθούν, αλλά 
αυτή θα μοιράσει την καρδιά 
της και στους δύο, γεγονός 
που θα οδηγήσει σε πολλές ε­
πιπλοκές. Την ταινία σκηνοθέ­
τησε ο σενιαριογράφος της 
«Τσαϊνατάουν», βραβευμένος 
ήδη με Όσκαρ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΡΑΣΤΕΣ ΑΠΟ ΠΑΛΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη

Αμερικ. παραγωγής
Πολύ της μόδας οι συζητή­

σεις για το τι... ήμασταν στις 
προηγούμενες ζωές μας, δί­
νουν το ερέθισμα για το βασι­
κό θέμα αυτής της ρομαντικής 
κωμωδίας. Ο Αλεξ Φιντς, έγρς 
λογικός και ρεαλιστής άνθρω­
πος, ανακαλύπτει ξαφνικά 
πως στην προηγούμενη ζωή 
του η ερωμένη του ήταν κόρη 
του και η μητέρα του ήταν σύ­
ζυγος του!!! Ταινία παρεξηγή­
σεων, με σεναριακά ευρήματα 
και καλούς διαλόγους, που α­
ναμένεται να διασκεδάσει ένα 
μέρος του κοινού που του αρέ­
σουν ανάλογα «ανέμελα» 
θέματα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΕΚΙΛΑ ΣΑΝΡΑΙΖ» 
περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Δραματικές περιπέτειες, 
δράση, χιούμορ και αισθηματι­
κές επιπλοκές, γυρισμένες στη 
Νότια Καρολίνα, μέχρι τον μα­
κρινό ωκεανό, κυριαρχούν σ’ 
αυτό το φιλμ, που φέρνει αν­
τιμέτωπους έναν μεγάλο λα­
θρέμπορο κι έναν αστυνομικό 
που πιέζεται να τον συλλάβει, 
κάτι που είναι μάλλον δύσκο­
λο καθώς συμβαίνει να συν­
δέεται μαζί του με παιδικούς 
δεσμούς φιλίας. Όλα ωστόσο 
φαίνεται να διατηρούν την ι­
σορροπία τους, που στην «αν­
τίθεσή» τους θα παρεμβληθεί

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΜΟΑΙΕΡΟΥ

Στον Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου

Η σκέψη μου σταμάτησε 
το χέρι μου να γράψω 
με τούτο τ’ αφιέρωμα 
φίλο να περιγράφω.

Η ρίμα τούτη εκφράζει την δύ­
σκολη στιγμή αυτή, που άρχισα να 
γράμω ένα αφιέρωμα στον αγαπη­
τό και εκλεκτό φίλο Γιώργο Με- 
τσόλη που πέδανε στις αρχές του 
Νοεμβρίου στο Κερατσίνι. Λυπή- 
9ηκα πολύ που δεν το έμαδα και 
να βρεδώ στην κηδεία του - ήδε- 
λα να του πω τη δική μου μαν­
τινάδα.
Όταν αρχίσει της καρδιάς 
ο χτύπος να βουβαίνει 
τα έργα κι η εκτίμηση 
στον άνθρωπο πομένει.

Αυτή είναι η πραγματικότητα. Ο 
Γιώργος Μετσόλης εκτιμήδηκε 
και τιμήδηκε, για το συγγραφικό 
έρνθ> μα και για την προσωπικό­
τητα του. Είχα την τιμή να τον γνω­
ρίσω όταν ήρδε και μίλησε στους 
Μικρασιάτες του Ηρακλείου. Έ­
νιωσα πως τόσο αυτός, όσο και π 
γυναίκα του Αλκιστη με εκτίμη­
σαν αμοιβαία. Του άρεσαν πολύ 
οι μαντινάδες της Κρήτης και του 
είχα αφιερώσει αρκετές. Ποιητής 
και συγγραφέας μεγάλος, μου έ­
δωσε δάρρος να συνεχίσω. Εις 
ανταπόδοση της φιλοξενίας και α­
γάπης μου έστειλε τα βιβλία του. 
Τα έχω μπροστά μου και διαβά­
ζω τους τίτλους μα και τις αφιερώ­
σεις με το χέρι του. Αμυχα τα 
χαρτιά - στιγμές όμως σαν αυτή, 
συγκινούν. ΠΑΡΟΥΣΙΑ 1951 - 
Στον Κώστα Πετρόπουλο - τον α­
δελφικό πολύτιμο φίλο. ΤΟ ΜΕ­
ΤΑ ΠΑΘΟΣ 1956. Στον εγκάρδιο 
φίλο απλό, ευαίσδητο, Κώστα Πε­
τρόπουλο. ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΗΝ 
ΑΘΗΝΑ 1836-1967/1966 Στον 
αγαπητό μου φίλο, με τη μεγάλη 
καρδιά - Κώστα Πετρόπουλο. 
ΨΗΦΙΔΩΤΑ ΣΕ ΔΑΠΕΔΟ, 1971. 
Στον αγαπητό μου φίλο, απλό,

ευαίσθητο, καλλιεργημένου άν­
θρωπο - Κώστα Πετρόπουλο. ΙΩ­
ΝΙΑ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ 1973. Στον 
ξεχωριστό φίλο, ευαίσθητο καλ­
λιεργημένου άυθρωπο - Κώστα 
Πετρόπουλο. ΑΑΚΙΣΤΙΣ Ποίηση 
1976. Στου αγαπητό μου φίλο Κώ­
στα Πετρόπουλο. ΕΠΙΤΥΜΒΙΑ 
1978. Για τους Ηρωικούς Νε­
κρούς που έπεσαυ στο Μεγάλο 
Μπλόκο, και σ’ όλη τηυ Κατοχή. 
Στου αγαπητό μου φίλο - Κώστα 
Πετρόπουλο. ΜΙΚΡΑΣΙΑ ΠΑΤΡΙ­
ΔΑ 1980. Στου πολύτιμο φίλο 
ζωνταυό, εγκάρδιο άυθρωπο - Κώ­
στα Πετρόπουλο, μ’ όλη μου τηυ 
αγάπη και εκτίμηση. ΕΥΓΕΝΕΙΑ 
1981. Στου πολύτιμο φίλο Κώστα 
Πετρόπουλο. ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ. 
Για τηυ πατρίδα Μικρασία 1982. 
Στου αγαπητό μου φίλο ευαίσθη­
το, καλλιεργημέυο, εγκάρδιο άυ­
θρωπο ■ Κώστα Πετρόπουλο. 
ΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡ­
ΚΙΑ, Μυθιστόρημα 1984. Στου ξε­
χωριστό φίλο Κώστα 
Πετρόπουλο. ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΑ 
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΑ ΧΩΜΑΤΑ. Μυή- 
μες Λυρικής οδοιπορίας 1987. 
Στου πολύτιμο φίλο Κώστα Πε­
τρόπουλο και στηυ ευγευική, εγ­
κάρδια γυυαίκα του. ΚΑΛΗ ΣΟΥ 
ΜΕΡΑ... ΕΙΡΗΝΗ 1988. Στου πο­
λύτιμο φίλο Κώστα Πετρόπουλο. 
Αυτά είυαι τα έργα του («γάλου 
Γιώργου Μετσόλη. Υπόσχομαι 
στη μυήμη του υα γράμω μερικά 
από αυτά σε προσεχείς μου δημο­
σιεύσεις. Αυτά έφτιαξε, αυτά έμει- 
υαυ για υα θυμίζουυ το πέρασμα 
του αγαπητού και αξέχαστου λο- 
γοτέχυη, ποιητή, όπως λεει και η 
μανπυάδα που έγραμα παραπά- 
υω. Παρακαλώ τηυ εκλεκτή γυυαί­
κα του Αλκιστη - υα ξέρει πως το 
σπίτι μου είυαι αυοιχτό γι’ αυτήυ 
πάυτοτε. Εύχομαι το χαμόγελο του 
υα μείυει παντοτειυό, η δε μυήμη 
του αιώυια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡ­

ΝΑΣΣΟΥ
Αύριο Τετάρτη 6ην Δεκεμ­

βρίου εορτάζει ο εν Νέα Αλικαρ­
νασσό) Ιερός Ναός του

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΡΙΤΗ 5 Δεκεμβρίου: Ο Μέγας 

Εσπερινός άρχεται την 6ην μ.μ. 
ώραν.

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 Δεκεμβρίου: Ο 
Όρθρος άρχεται την 7ην π.μ. ώ­
ραν και εν συνεχεία η Θεία Λει­
τουργία. Των Ακολουθιών θα 
προίσταται ο Σεβασμ. Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ.

Εις την Ιεράν τούτην πανήγυ- 
ριν καλούνται οι ευσεβείς Χρι­
στιανοί.
Εν Ν. Αλικαρνασσώ τη 3-12-1989

Το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Αύριο Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου ε­

ορτή του Αγίου Νικολάου Επι­
σκόπου Μύρων της Λυκίας του 
θαυματουργού, πανηγυρίζει το 
δεξιό Παρεκκλήσια του Ιερού 
Ναού Αγίου Αποστόλου Τίτου.

Τρίτη 5 Δεκεμβρίου: Ωρα 6,30 
μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός.

Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου: Ωρα 
7.00 π.μ. Όρθρος - Θεία Λει­
τουργία.

Ώρα 10.00 π.μ. Δοξολογία.
Ώρα 11.00 π.μ. Λιτάνευση της 

Ιεράς Εικόνος του Αγίου μέχρι το 
Λιμάνι, τέλεση αγιασμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια των 
οδών Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Ε- 
πιμενίδου, Μποψώρ και 25 Αυ- 
γούστου.
Ηράκλειο 26 Νοεμβρίου 1989 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγίου Τίτου

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΤΙΜΟΘΕΑ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 · 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χολησίε- 
ρινοιμίας.

1-25

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24

Συνεχίζονται οι παραστάσεις του θεατρικού Σταθμού Ηρακλείου 
με το έργο του Μολιέρου «Οι κατεργαριές του Σκαπίνου» σε σκη­
νοθεσία Τηλέμαχου Μουδατσάκη.

Συγκεκριμένα οι παραστάσεις θα γίνουν την Πέμπτη, Παρασκευή 
και Σάββατο 7,8,9 Δεκεμβρίου στις 9.30μμ. ενώ μια απογευματινή 
στις 7μμ. θα δοθεί την Κυριακή 10 του Δεκέμβρη.

Εισιτήρια προπωλούνται στη Βασιλική Αγίου Μάρκου από 11-2μμ. 
και 6-8 το βράδυ όπως και στο Θεατρικό Σταθμό (λιμάνι) 2 ώρες πριν 
τις παραστάσεις. Τηλέφωνο για κλείσιμο θέσεων: 243320.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 
ΑΠΟ ΤΑ LEO ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τελούμε την Τετάρτη 6 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 

8 ·**“ φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Εύα Βλαχάκη.

Τα παιδιά: Μανώλης, Βαγγέλης, χ
Οι γονείς: Ευάγγελος και Μαρία Παπαηλιάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, Ακαδημίας 99.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

,.Ο
40θήμερο μνημόσυνοε

Ι.Ν. Αγ. Τίτου του χωριού
Τελο 
στον

Τηλέφωνο: 288.153, 288.154, 226.094

....ΚΡΥΟ
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ

35.800
33.800
30.200
36 800
36.300
37.800
34.800
29 800
59.800
62.800

115.800
79.300
88.300

58.100 
57.100
54.100 
58.000
58 600 
62.600 
56.600 
53.100 
95.100 
95.100

170.100 
131.100 
146.100

HERAKLIO PARIS 
HERAKLIO AMSTERDAM 

HERAKLIO ROMA 
HERAKLIO COPENHAGEN 

HERAKLIO LONDON 
HERAKLION STOCHOLM 
HERAKLION FRANKFURT 

HERAKLION ZURICH 
HERAKLION NEW YORK 
HERAKLION MONTREAL 

HERAKLION SYDNEY 

HERAKLION SINGAPORE 
HERAKLION BANGKOK

HER. PARIS HER 

HER AMSTERDAM HER 
HER. ROMA HER 

HER COPENHAGEN HER. 
HER LONDON HER 

HER STOCHOLM HER 
HER FRANKFURT HER 

HER. ZURICH HER 
HER NEW YORK HER. 
HER MONTREAL HER. 

HER. SYDNEY HER. 
HER. SINGAPORE HER. 
HER. BANGKOK HER.

Επίδειξη μόδας διαφορετική από τις άλλες έγινε στις 18 του 
Νοέμβρη στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Η εκδήλωση οργανώθη­
κε από τα νεότερα μέλη της λέσχης leo Ηρακλείου και περι­
λάμβανε χορό και τραγούδι όπως και επίδειξη μοντέλων από 
καταστήματα της πόλης μας

Τελούμε την Τετάρτη 6 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Πρασά, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ Κ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κόκκινου, 
Νικόλαος και Κατίνα Κόκκινου, 
Αννα και Γιάννης Πασαδάκης,

Χρήστος και Βιργινία Κόκκινου, Γεώργιος και Μαρία 
Κόκκινου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ

VILLA PLAN Α.Ε.
25ης Αυγοΰστου 62

MF’ .'Λ

Προφ. Ηλίας, την Πέμπτη 7-12-89 
και ώρα 8 π.μ. του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Η. ΦΡΕΣΚΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να έρθουν να προσευχη­
θούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φρέσκου.

Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Φρέσκου, Μαρίνος και Μαρία 
χυδάκη, Κώστας και Κατερίνα Φρέσκου, Παύλος και Ασπα­
σία Φρέσκου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

\θ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΣΙΑ....

ςεςτη...

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος 

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.



Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 1989 ΠατριΣ

Ζαμπιόζης με 27 και Βαρδαλαχάκης με 22 γκολ ήταν οι πρώτοι σκό 
ρερς του ΕΓΟΗ στους προκριματικούς.

ριφερειακή θα το χειρίζεται ο 
κ. Ζαμπιόζης στο δικό του κομ- 
πιούτερ.

19- 7 
16-13
16- 3
18- 7

ΜΕ την σέντρα ο ΟΦΗ πέρασε 
στην επίθεση και κέρδισε ένα φά- 
ουλ πλάγια και δεξιά. Το κτύπησε 
ο Βέρα (Γ) και ο Κάβουρας βρέθη­
κε μόνος απέναντι από τον Γκι- 
τσιούδη αλλά άνοιξε πολύ την 
μπάλα και ο τελευταίος μπλόκαρε.

ΟΦΗ-ΓΛΥΦΑΔΑ ..............
ΟΦΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ ...............
ΟΦΗ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ....
ΟΦΗ-ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ...........
ΟΦΗ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ.............

ΕΓΟΗ-ΕΝΟΑ.....................
ΕΓΟΗ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ......
ΕΓΟΗ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ........
ΕΓΟΗ-ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ...

. 2-13

. 5-21
6-16
7-13
8- 8

• ΡΕΣΙΤΑΛ χαμένων ευκαιριών ήταν για τον ΟΦΗ ο αγώνας του με τον ΠΑΟΚ (0-0). Ευκαιρίες 
εντυπωσιακές που αν «μετρούσαν» τότε οι Θεσσαλονικείς έπρεπε να φύγουν από το Ηράκλειο 
με βαρύ σε βάρος τους σκορ. Στις χαμένες ευκαιρίες θα πρέπει να προσθέσομε μερικές εκπληκτι­
κές αποκρούσεις του Γκιτσιούδη, αλλά και το ότι ο διαιτητής «έπνιξε» ένα πέναλτυ υπέρ των γη­
πεδούχων, για να έχομε την πλήρη εικόνα του αγώνα.

Άρης Λεβαδειακός 0-1 2
Εθνικός-Δόξα 2-1 1
Ιωνικός-Απόλλων Αθ. 2-2Χ
Λάρισα-Πανιώνιος 3-1 1
Ξάνθη-Παναθηναϊκός 0-0 X

ΕΙΜΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ ΠΟΥ ΗΡΘΑΣΤΟΝ ΟΦΗ

Με 4 νίκες σε πεντε αγώνες 

01 ΠΑΙΔΕΣ ΤΟΥ ΕΓΟΗ 
ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΠΟΛΟ

Ένα ξανδό αμούστακο παιδί με Βήματα αρ­
γά αλλά σταδερά, με ύμος 1,85 περίπου κρατού­
σε από το μπράτσο τον Ταμία της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Καζανάκη και μπήκαν μαζί στην αίδουσα αφί­
ξεων του αεροδρομίου Ηρακλείου. Ποιος είναι 
αυτός, ρωτούσαν όλοι όσοι ήταν εκεί ενώ συγ­
χρόνως το φλας του μοναδικού φωτογράφου που 
Βρέδηκε εκεί αστραπιαία άστραφτε. «Είναι ο 
Αιοβντ Αίσλεβαντ, ο Νορβηγός παίκτης μας» α­
παντούσαν στους «αδιάβαστους» οι κ.κ. Ξημέρης, 
Καρβούνης και Τζιρίτας που έδωσαν το παρόν 
από την ΠΑΕ-ΟΦΗ στην άφιξη του Βίκινγκ πάι- 
κτη. Οι πρώτες κινήσεις τους ήταν ένα δερμό φι­
λί και η απαραίτητη ανδοδέσμη. Δύο κινήσεις 
που πραγματικά συγκίνησαν τον «μυχρό» Νορ­
βηγό και πιδανότατα από κάποια ντροπή που δα
ένιωσε τα άσπρα μάγουλά του ροδοκοκκίνησαν.

Αμέσως τον πήραμε δίπλα και αρχίσαμε να 
τον ρωτάμε μερικά πράγματα και αυτός από τα 
λίγα αλλά καλά αγγλικά του μας είπε μεταξύ τωνΗ Παιδική ομάδα πόλο του 

ΕΓΟΗ σημειώνοντας 4 νίκες σε 
πέντε αγώνες που έδωσε στην 
προκριματική, προκρίθηκε για 
την τελική φάση του Πανελλή­
νιου Πρωταθλήματος που θα 
γίνει τέλος Δεκεμβρίου στην 
Θεσ/κη. Αντίθετα η ομάδα του 
ΟΦΗ αποκλείστηκε.

Η ομάδα του ΕΓΟΗ σημείω­
σε τα εξής αποτελέσματα.: 
ΕΓΟΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.. 9-10

Από τον Όμιλο του ΕΓΟΗ 
(3ο) προκρίθηκε και ο Ολυμπια­
κός Π.

Η ομάδα του κ. Πίσσα πήγε 
στην Αθήνα πολύ καλά προε­
τοιμασμένη, πίστεψε στην πρό­
κριση και κατάφερε να την 
αποσπάσει αφού όλοι οι παί- 
κτεςίοαυμάσια. Οι σκόρερς της 
ομάδας ήταν:

Ζαμπιόζης 27 γκολ, Βαρδα­
λαχάκης 22, Γεωργακόπουλος 
11, Σκουλάς και Τσικαλάς από 
7, Πατμανίδης 6, Ζαχαρόπου- 
λος 2 και Κουράτορας 1. Δεν 
σημείωσε κάποιο γκολ ο 
Κλωνάρης.

Η νεανική ομάδα του ΟΦΗ 
αποκλείστηκε αφού δέχτηκε 4 
ήττες σε 5 αγώνες ενώ ένα 
ματς έληξε ισόπαλο.

Τ’ αποτελέσματα που έφερε 
ήταν:

Οι σκόρερ της ομάδας του 
ΟΦΗ ήταν οι Κοκκινάκης 13 
γκολ, Χουρδάκης 5, Παλίκαρης 
4, και από 3 οι Παπαδάκης και 
Νικηφοράκης.

ΘΑ ΣΥΣΤΑΘΕΙ 
ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΓΙΑ

ΜΙΚΡΕΣ ΗΛΙΚΙΕΣ
Ο πρόεδρος της ΠΕΚΥΚ κ. 

Αντ. Δημόπουλος και ο Περιφε­
ρειακός Προπονητής κ. Κλεινά- 
κης έλαβαν μέρος σε σύσκεψη 
στην ΕΚΟΦ στην οποία συζη­
τήθηκαν διάφορα θέματα μετα­
ξύ των οποίων και τα εξής: 
• ΝΑ συσταθούν κλιμάκια στις 
Περιφέρειες της Ελλάδας με 
κολυμβητές μικρής ηλικίας 
(12-13 ετών). Όλοι οι Πρόεδροι 
των Περιφερειακών συμφώνη­
σαν σ’ αυτό όμως η ΕΚΟΦ θέ­
λει από κάθε Περιφέρεια να 
της σταλεί ο προϋπολογισμός 
για τον νέο θεσμό αυτόν και αν 
συμφωνεί να δημιουργηθούν 
τα κλιμάκια.

• ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ομόφωνα ο 
προϋπολογισμός ενώ έγινε ι­
διαίτερη μνεία στον τρόπο που 
η ΕΚΟΦ φέτος επιχορήγησε τα 
Σωματεία.
• ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ο εσωτερικός 

κανονισμός όλων των περι­
φερειών.
• ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ από τον κ. Δη- 
μόπουλο όπως την ευθύνη για 
τον καθορισμό των διαδρομών 
στα κολυμβητήρια να έχουν οι· 
περιφέρειες. Πρόταση στην ο­
ποία συμφώνησαν οι υπό­
λοιποι.

ΗΡΘΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΔΙΣΚΕΤΑ με το νέο πρό­

γραμμα της ΕΚΟΦ απέκτησε 
χθες η ΠΕΚΥΚ και μέχρι να έρ­
θει το κομπιούτερ για την Πε-

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ

ΤΟ νεοεκλεγέν Δ.Σ. του Καλ- 
λέργειου Α.Ο. συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:
Πρόεδρος Σπύρος Καλλέργης, 

Αντ/δρος Γιώργος Μαρσέλλος, 
Έφορος πάλης Κώστας Καλλέρ- 
Υης, Ταμίας Βασίλης Καλλέργης. 
Με απόφαση Δ.Σ. τρυ Καλλέρ- 
Υειου ΑΌ. διακόπηκε η συνεργα­
σία με τον προπονητή κ. Δημ. 
Χριστόφορο και αντικαταστάτη 
συτού προσέλαβε τον κ. Κ. 
ϊσακμακά.

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ
ΚΕΡΔΙΣΕ 2-1

ΤΗ ΔΟΞΑ
στην Αθήνα ο Ερασιτέχνης 

θΦΗ κέρδισε την αντίστοιχη ο- 
Μάδα της Δόξας Βύρωνα με 2-1, 
Via το πρωτάθλημα. Τα γκολ 
ίου νικητή πέτυχαν ο Μαχλάς 
Και ο Καλαφάτης.

0 ΟΦΗ

«Ταξιδεύαμε αρκετές ώρες και είμαι λιγάκι 
κουρασμένος. Είμαι αρκετά ευτυχισμένος που 
ήρδα στον ΟΦΗ αφού το κλίμα που συνάντη­
σα εδώ το καλοκαίρι όπου είχα ξανάρδει ήταν 
δαυμάσιο. Προτίμησα τον ΟΦΗ γιατί είναι μία 
πολύ καλή ομάδα ενώ έχει ένα προπονητή πο­
λύ καλό ο οποίος πιστεύω ότι δα με βοηδήσει 
αρκετά. Για να παίξω τώρα στην ομάδα είναι 
δύσκολο αλλά δα κάνω υπομονή και πιστεύω 
ότι δα τα καταφέρω. Μου αρέσει να παίζω στην 
μεσαία γραμμή αλλά αυτό πρέπει να το συζη­
τήσω με τον προπονητή μου και δα αποφασί­
σουμε μαζί».

Ο νέος παίκτης του ΟΦΗ παρακολούθησε τον 
αγώνα της Κυριακής με τον ΠΑΟΚ και είπε με­
τά το τέλος του: «Ο ΟΦΗ μου άρεσε και έπρε­
πε να νικήσει. Αν αυτός ο αγώνας γινόταν στην 
πατρίδα μου ο διαιτητής δα έδινε πολλές κόκ­
κινες κάρτες». Πρέπει να σημειώσουμε ότι η με­
ταγραφή του Νορβηγού παίκτη στοίχησε 15.000 
δολλάρια.

Στιγμιότυπο από την άφιξη του Λίολεβαντ. Διακρίνονται από αριστερά ο κ. Καζανάκης, 
ο Νορβηγός παίκτης, οι κ.κ. Ξημέρης και Καρβούνης, ο συντάκτης μας κ. Παπουτσάκης 
και ο κ. Τζιρίτας

-0) ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ "ΕΠΝΙΞΕ" ΠΕΝΑΛΤΥ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΠΟΛΛΑ χρήματα παίρνουν 
οι 13άρηδες του δελτίου ΠΡΟ- 
ΠΟ της Κυριακής. Συγκεκριμέ­
να βρέθηκαν 33 δελτία που κα­
θένα κερδίζει από 8.037.125 
δρχ. Οι 1754 12άρηδες παίρ­
νουν από 124.745 δρχ. και οι 
32.898 1 Ιάρηδες από 5.440 δρχ. 
Να θυμηθούμε και τη νικήτρια 
στήλη:

ΞΕΚΙΝΗΜΑ
ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Ολυμπιακός Β.-ΑΕΚ 1-1
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ 0-0 
Σέρρες-Καλαμαριά 3-1 
Βέροια-Γιάννενα 0-2

X
X

1
'2

ΠΕΝΑΑΤΥ
ΑΕΝ ΑΙΝΕΤΑΙ

10. Εδεσσαϊκός-Διαγόρας 1-01
11. Εορδαϊκός-Πιερικός 1-1 X
12. Λέτσε-Σαμπντόρια 0-0 X

ΣΤΟ 12' ο Βλαστός έγινε κάτο­
χος της μπάλας μέσα στην περιο­
χή και ενώ ήταν έτοιμος να 
σουτάρει ανατράπηκε από Λαγωνί- 
δη, αλλά ο διαιτητής δεν έδωσε το

13. Τσεζένα- Ιντερ 2-3 2

Επι του Πλατανιά εκτός έδρας

0 ΠΟΑ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΜΕΓΑΛΗ εκτός έδρας νίκη 

πήρε ο ΠΟΑ από τον Πλατανιά 
και πλασαρίστηκε στις κορυ­
φαίες θέσεις του Βαθμολογι­
κού πίνακα της Δ Εθνικής.

ΤΟ τελικό αποτέλεσμα (0-1) 
αδικεί τον ΠΟΑ, γιατί εκτός του 
ότι του ακυρώθηκε κανονικό 
γκολ, έχασε πολλές ευκαιρίες.

ΓΕΝΙΚΑ η ομάδα του Ατσαλέ­
νιου έκανε μια θαυμάσια εμ­
φάνιση και έδειξε ότι βρίσκε­
ται σε καλό δρόμο.

ΤΟ «χρυσό» γκολ της νίκης 
πέτυχε ο Κόλλας, με βολίδα 
έξω από την περιοχή, στο 43ο 
λεπτό.

ΣΤΟ 62 ο κ. Μηλιαράς πέτυ­
χε γκολ και ο διαιτητής έδειξε 
σέντρα, αλλά οι γηπεδούχοι - 
χωρίς λόγο- διαμαρτυρήθηκαν 
έντονα και τον ανάγκασαν να 
το ακυρώσει.

σαν την μπάλα, αλλά προσέ- 
κρουσαν πάνω σε ανώτερο αν­
τίπαλο.

ΜΕ πολλά λάθη η διαιτησία 
του κ. Μητσόπουλου.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Βοριάς, 
Καστρινάκης, Ασσαριωτάκης, 
Ρωμανάκης, κόλλας, Μαστρο- 
γιαννάκης, καργιώτης, κ. Μη- 
λιαράς, Κοκκόσης, I. Μηλια- 
ράς.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 4-0 

ΤΟΝ ΕΘΝ. ΑΣΤΕΡΑ
ΜΕ 4-0 ο Ερασιτέχνης Ηρόδο­

τος κέρδισε τον Εθνικό Αστέρα, 
την Κυριακή το πρωί στο γήπεδο

ΑΠΟ τον ΠΟΑ κανείς δεν υ- του Καρτερού. Δύο γκολ πέτυχε
στέρησε. Όλοι έπαιξαν σπου­
δαίο ποδόσφαιρο και αποτέ- 
λεσαν ένα πανίσχυρο, για την 
κατηγορία του, συγκρότημα. 
Πάντως κορυφαίοι ήταν οι I. 
Μηλιαράς, Βοριάς και Ασσα- 
ριωτάκης.

ΟΙ γηπεδούχοι προσπάθη- 
σαν για το καλύτερο, κυνήγη-

ο Προχεράρης και από ένα 
Σουτζής και Αγαπητός.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-ΠΑΟΚ

οι

κό-
πηκαν 6.594 εισιτήρια και ει- 
σποαχδήκανρ

πέναλτυ.
ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Γκουλής 

εκτέλεσε πλάγιο άουτ και έστειλε 
την μπάλα στην περιοχή του ΠΑ­
ΟΚ όπου ο Μπατσινίλας με κεφα­
λιά την γύρισε στον Βλαστό ο 
οποίος από κοντά, με κεφαλιά, δεν 
μπόρεσε να νικήσει τον Γκιτσιούδη.

ΣΤΗΝ περιοχή μπήκε ο Πατεμ- 
τζής (16 ) και σούταρε συρτά, για 
να φύγει η μπάλα ελάχιστα άουτ.

ΠΡΟ κενής εστίας έδιωξε με κε­
φαλιά ο Μιτσιμπόνας μετά από 

σουτ του Βέρα (26').
ΜΕ σόλο μπήκε στην περιοχή ο 

Κάβουρας (38 ) και σούταρε αλλά 
η μπάλα έφυγε ξυστά άουτ.

ΑΠΟ την μικρή περιοχή σούτα­
ρε ο Βλαστός (46) αλλά ο Μιτσιμ- 
πόνας απέκρουσε.

ΔΙΠΛΗ ευκαιρία έχασε στο 54' 
ο ΟΦΗ. Σουτ του Βλαστού από κον­
τά απέκρουσε ο Γκιτσιούδης και 
στη συνέχεια ο Βέρα σούταρε άουτ.

ΕΝΑ φάουλ κτύπησε ο Βέρα (56') 
και ο Κάβουρας εξ επαφής έστειλε 
την μπάλα άουτ.

ΠΡΟΛΑΒΕ στο 75 ο Γκουλής 
τον Λεοντιάδη, πριν «πιάσει» κεφα­
λιά .από το ύψος της μικρής πε- 
ριοχής-

ΣΤΟ 78' ο Βέρα σούταρε λίγο 
άουτ.

ΣΤΟ 88' ο Πατεμτζής δεν μπό­
ρεσε να στοπάρει την μπάλα, ενώ

ήταν μόνος απέναντι από τον Γκι­
τσιούδη.

ΣΤΟ ΜΙΣΟ
ΓΗΠΕΔΟ
ΠΑ τις ευκαιρίες τα είπαμε. Να 

προσθέσομε ότι στο μεγαλύτερο 
διάστημα ο ΟΦΗ έπαιξε τον αντί­
παλό του στο μισό γήπεδο. Γενικά 

η εμφάνιση των γηπεδούχων ήταν 
καλή και το αποτέλεσμα τους αδι­
κεί. Καλύτεροι ήταν οι Τσίμπος, 
Κάβουρας και Πατεμτζής.

ΜΕ καθαρά αμυντικούς προσα­
νατολισμούς παρατάχθηκε ο ΠΑ­
ΟΚ, ο οποίος επιθετικά ήταν 
ακίνδυνος για να μην πούμε ανύ­
παρκτος. Ξεχώρισαν από τους παί­
κτες του οι Γκιτσιούδης, 
Καραγεωργίου και Μιτσιμπόνας.

ΜΕ συμπάθεια είδε τον ΠΑΟΚ 
ο Θεσσαλονικιός διαιτητής κ. 
Πλευρίτης. Χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα Μαγκντί (15 ), Καραγεωργίου 
(55 ) και Μίτογλου (76 ).
• ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμ­

πος, Πατεμτζής, Ανδριανίδης, Ί­
σης, Βλαστός (70' Τσινός), Βέρα 
(79' Καραβίδας), Μπατσινίλας, 
Νίοπλιας, Κάβουρας.

• ΠΑΟΚ: Γκιντσιούδης, Καρα­
γεωργίου, Μαλιούφας, Μιτσιμπό- 
νας, Μίτογλου, Αλεξούλης, 
Μπορμπόκης (58' Αναστασιάδης), 
Λαγωνίδης, Καρασαββίδης (76' 
Παλάσκας), Μαγκντί, Λεοντιάδης.

0 κ. Γκέ- 
ραρντ μιλάει F 
στους παί­
κτες του λίγο 
πριν την 
έναρξη.

Καταδίκασε σε ήττα τον Ηρόδοτο
ΣΤΟ γήπεδό του ο Ηλυσιακός κέρδισε με 3-0 τον 

Ηρόδοτο, αλλά με την βοήθεια του διαιτητή κ. Πά· 
σχου, η οποία στην κυριολεξία... έπασχε. Και τι δεν έ­
κανε ο διαιτητής για να δώσει την νίκη στους 
γηπεδούχους.
— Έκανε δώρο το πρώτο γκολ στους γηπεδούχους. 
— Απέβαλε τον Κοιλιάρα, αν και το παράπτωμά του 

ήταν το πολύ για κίτρινη κάρτα.
— Με τις συνεχείς παρατηρήσεις που έκανε, χωρίς 

λόγο, στους παίκτες του Ηροδότου, τους έσπασε στην 
κυριολεξία τα νεύρα.

ΣΤΟ 22' ο Αγγελίνας σούταρε και ο Αγαπητός απέ- 
κρουσε πριν περάσει η μπάλα την γραμμή τέρματος, 
ενώ παράλληλα ο επόπτης σήκωνε οφσάιτ. Προς γε­
νική, όμως, κατάπληξη ο διαιτητής έδειξε σέντρα και 
οι διαμαρτυρίες των παικτών του Ηροδότου δεν τον 
έκαναν να δει την πραγματικότητα.

ΣΤΟ 43' ο Κοιλιάρας τζαρτζαρίστηκε με τον Γού· 
ναρη και ο διαιτητής τον απέβαλε, παρά το γεγονός 
ότι προηγουμένως ούτε καν τον είχε παρατηρήσει.

ΤΟ 2-0 έγινε στο 60' με σουτ του Σακελλαρίου και 
το 3-0 στο 78' με κεφαλιά του Αγγελίνα.

ΑΠΟ τον νικητή καλύτεροι ήταν οι Αγγελίνας και 
Χερίδης, ενώ από τον Ηρόδοτο οι Μανιός και 
Τσιράκος.
— ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Μίσσας, Τριανταφύλλου, Τζιόλας, Αγ- 
γελίνας, Συνοδινός, Γούναρης, Χερίδης (79' Βάσιος), 
Τσακανίκας, Καρακατσάνης (85' Γραμμένος), Σουρλής, 
Σακελλαρίου.
— ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Αγαπητός, Ασλάνης, Μα­

νιός, Πρωτογεράκης, Τσιράκος, Διβητάρης, Κουτσά- 
κης, Φασουλάκης, Κοιλιάρας, Μαρταβατζής (57' 
ΤσαΓνης).

Οι Κρήτες κράτησαν τα σκήπτρα
ΟΙ Κρήτες κράτησαν τα σκή­

πτρα στο 11ο Ράλλυ Κρήτης-CAR 
PLAN που οργάνωσε ο ΑΟΚ το 
Σάββατο. Οι Κρήτες οδηγοί πή­
ραν καλύτερες θέσεις από πολ­
λούς Αθηναίους. Πρώτος στη 
γενική κατάταξη ήταν ο Καϊτατ- 
ζής και δεύτερος ο Διακάκης, αλ­
λά αν λάβομε υπόψη ότι το 
αυτοκίνητο του πρώτου είναι 300 
άλογα και του δεύτερου 140 και 
σε συνδυασμό με τους χρόνους 
που έφεραν, αντιλαμβάνεται κα­
νείς ποιος ήταν ο νικητής.

ΣΤΟ Ράλλυ είχαν δηλώσει 
συμμετοχή 58 πληρώματα απ’ 
όλη την Ελλάδα, ξεκίνησαν 50

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­

κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα είναι το εξής: ΟΦΗ- 
Εθνικός, Ηρόδοτος-'Αργος, 
Ποσειδώνας-ΠΑΝΟΜ, ΠΟΑ- 
Ολυμπιάδα, Ηλιούπολης- 
Εργοτέλης.

• ΜΕ ένα γκολ που πέτυχε στο 
72’ ο Κοκολάκης η ΕΑΡ κέρδισε 
1-0 τον Ατρόμητο στο Ρέθυμνο 
και πήρε βαθμολογική ανάσα.

Τον ποδοσφαιριστή Ψυχαρά- 
κη που άφησε ελεύθερο η ΕΑΡ α­
πέκτησε χθες ο Αστέρας 
Περάματος.

και τερμάτισαν 44 εντός του αγώ­
να.

ΟΙ 20 πρώτοι της Γενικής Κα­
τάταξης είναι οι εξής:
1. Γ. ΚΑΙΤΑΤΖΗΣ-Γ. ΚΑΠΕΛΑΣ 
OPEL ASCONA 400 2400
2. Μ. ΔΙΑΚΑΚΗΣ-ΤΡ. ΤΡΙΑΝΤΑ- 
ΦΥΛΛΙΔΗΣ RS TURBO 1400
3. Γ. ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ-Ν. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
OPEL ΜΑΝΤΑ 2000
4. I. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-Ι. ΑΛΑ- 
ΒΑΝΟΣ RS TURBO 1400
5. Σ. ΚΟΚΚΙΝΗΣ-Ι. ΧΑΛΑΡΗΣ RS 
TURBO 1400
6. Σ. ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ·«ΑΖΕΤ» 
LANCIA INTEGRALE 2000
7. Δ. ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ-Γ. ΜΙΧΑΛΟ- 
ΠΟΥΛΟΣ ESCORT RS 2000

8. Ν. ΤΣΑΔΑΡΗΣ-ΣΤ. ΚΑΓΚΑΣ 
A.R. 75 TURBO 1800
9· Γ. ΚΙΚΙΝΗΣ-Β. ΔΑΛΚΑΦΟΥ- 
ΚΗΣ RS TURBO 1400
10. Ε. ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗΣ-Γ. ΒΕΛ- 
ΛΗΣ TOYOTA COROLLA 1600
11. Γ. ΛΟΥΚΑΣ-Κ. ΚΑΡΑΘΑΝΑ- 
ΣΗΣ TOYOTA STARLET 1300
12. «ΠΑΝΝΟΣ»-Μ. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 
FIAT 131 2000
13. I. ΤΣΟΓΚΑΣ-Σ. ΜΠΟΛΑΝΑ- 
ΚΗΣ LANCIA INTEGRALE 2000 
14. X. ΓΚΑΒΡΟΣ-Μ. ΧΑΛΚΙΑΔΑ- 
ΚΗΣ METRO1300
15. Α. ΣΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗΣ-Ν. ΚΟΙ- 
ΛΙΑΡΙΔΗΣ OPEL ΜΑΝΤΑ 2000
16. X. ΑΡΜΕΦΤΗΣ-Ι.ΚΟΥΤΣΟΥ- 
ΝΑΣ MAZDA 323 1300
17. Ν. ΡΟΡΡΗΣ-Ν. ΣΤΑΠΕΡΑΣ
VW GOLF GTI 1800
18. Ν. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ-Μ. ΤΑΥΛΑ- 
ΚΗΣ ESCORT 2000
19. Γ. ΚΑΜΙΤΣΑΚΗΣ-Δ. ΑΘΑΝΑ- 
ΣΕΓΚΟΣ FIAT UNO TURBO 1300

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΚΑΚΗ

0 θριαμβευ­
τής του Ράλ- 
λυ Νόλης 
Διακάκης 
στην αφετη­
ρία. JI

FIAT 131 R 2000
ΚΑΤΑ γκρουπ επρώτευσαν οι 

εξής:
Ομάδα «Ν»
Μ. Διακάκης-Τρ. Τριαντα- 

ψυλλίδης
Ομάδα «Α»
Σ. Φωτεινέλης-Λ. Αστερής
Ομάδα «Ε»
Γ. Καϊτατζής-Γ. Κάπελας

ΕΞΑΛΛΟΥ οι παρακάτω επρώ­
τευσαν στην κλάση τους

Ε. Αλμπαντάκης-Γ. Βελλής

φυλλίδης
Γ. Λουκάς-Χ. Καραθανάσης
Γ. Ζαφειράκης-Ν. Νικολάου 
ΑΝΑΛΥΣΗ του 11ου Ράλλυ 

Κρήτης θα κάνει αύριο ο συνερ­
γάτης της στήλης στα θέματα αυ­
τοκινήτου.

ΟΙ ΑΘΛΟΘΕΤΕΣ
Αλεξίου Α.Ε., Βαθυπέτρου 

Α.Ε. (COCA COLA), Ξενικάκης, 
Χαλκιαδάκης (SUPER MARKET), 
Ασπίς Πρόνοια (Λουλουδάκης), 
Δανδαρης Σπύρος, SUPER

ζα Κρήτης Α.Ε., Κλαδης Α.Εί, 
FORD, Κατσανέβας, BMW- 
Γαγονης, FI ΑΤ-Νάθενας, 
HUNDAI-Ιατράκης (Λουκάς), Ε. 
και Γ. Θωμακακης Ο.Ε., Αφοί 
Κουτσουρέλη-Τεχνοχημική, 
ARMAOS Α.Ε.-Κασσαβετης, 
CAMELOT (DISCO-PUB) - Πεζώ, 
Τυποκρέτα-ΤΟΥΟΤΑ, Εμπορία 
αυτοκινήτων Α-Α-Ηχοτεχνική, 
Τζιγκουνάκης Ρεκτιφιε-Τεντο- 
κρητική, DAIMONT TOURS-AVIS, 
Χειλαδάκης Κων/νος, Δεσίπρης



ΠατριΣ
Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 1989

Σε αδιέξοδο ο τοεβ Φοινικιάς
Νέες προτάσεις για την λή- 

yn μέτρων εξυπηρέτησης των 
πεζών διατυπώνει με επιστολή 
της στις αρχές της πόλης η κί­
νηση για τα δικαιώματα των 
πεζών. Στη σχετική επιστολή 
τονίζονται:

Οι κυκλοφοριακές ρυθμί­
σεις σ' όλη την πόλη σκοπό έ­
χουν πάντα να διευκολύνουν 
την κίνηση των αυτοκινήτων. 
Δεν υπάρχει ανάλογο ενδιαφέ­
ρον για την κίνηση των πεζών 
(παρ’ ότι είναι η πλειομηφία 
των μετακινουμένων). Πρό­
βλημα υπάρχει ιδιαίτερα για τα 
άτομα με ειδικές ανάγκες (ανά­
πηρους, ηλικιωμένους, μικρά 
παιδιά, εγκυμονούσες), ο βαθ­
μός αδιαφορίας των υπεύθυ­
νων για τις ανάγκ ες των πεζών 
αποδείχνεται από την απροθυ­
μία τους να δώσουν λύσεις και 
στα πιο ανέξοδα ζητήματα: Τέ­
τοια είναι η σήμανση και η δια­
γράμμιση των οδεύσεων 
πεζών, χαρακτηριστικές είν,αι 
οι λύσεις που προτείνονται

στο κέντρο του Ηρακλείου, πε­
ριοχή που επισκέπτονται τα 
περισσότερα άτομα για ικανο­
ποίηση των αναγκών τους. Ει­
δικότερα.

ΣΗΜΑΝΣΗ: Σε ελάχιστα ση­
μεία (μόνο ένα επί της Δικαιο­
σύνης) υπάρχει σήμανση να 
ειδοποιεί τους οδηγούς για την 
ύπαρξη διαβάσεων πεζών, και 
πάλι με κακά τοποθετημένες 
πινακίδες, κρυμμένες πίσω 
από δένδρα. Οι αρχές οφεί­
λουν να χαράξουν στο κέντρο 
του Ηρακλείου ένα δίκτυο κί­
νησης των πεζών, καλά διαρ­
θρωμένο και σημασμένο. 
Παντού όπου προβλέπεται 
διάβαση πεζών κάθετα προς 
την κίνηση των οχημάτων, ι­
διαίτερα σε δρόμους μεγάλης 
κυκλοφορίας, πρέπει με κα­
τάλληλη σήμανση να ειδο­
ποιούνται οι οδηγοί για να 
ανακόπτουν ταχύτητα και να 
περιμένουν.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ: ΤΟ θέμα 
των διαγραμμίσεων πρέπει να

μελετηθεί προσεκτικά, ενδει­
κτικά όμως επισημαίνουμε 
προφανείς ελλείυεις που δια­
πιστώνονται στο κέντρο:

1. Από το Λιμάνι μέχρι το 
Μεϊντάνι χρειάζονται τουλάχι­
στον τρεις διαγραμμίσεις, ε­
κτός τη σηματοδοτούμενη στο 
κέντρο. Π.χ. στην προέκταση 
της Δαιδάλου προς τα Λιοντά­
ρια, στην προέκταση της Αν- 
δρόγεω προς το πάρκο 
Θεοτοκοπούλου, και σε κά­
ποιο κεντρικό σημείο της 25ης 
Αυγούστου στο ύμος των 
Τραπεζών.

2. Από το Μεϊντάνι μέχρι τη 
Νομαρχία χρειάζονται τρεις 
διαβάσεις με διαγράμμιση, πε- 
ριλαμβανομένης και της διά­
βασης στην είσοδο των Δικα­
στηρίων που ουσιαστικά κα- 
ταργήθηκε.

3. Από Μεϊντάνι μέχρι πλα­
τεία Αρκαδίου χρειάζονται ο­
πωσδήποτε δύο διαβάσεις 
πεζών διαγραμμισμένες.
Μια διάβαση χρειάζεται επίσης

από πλατεία Κορνάρου ως την 
Καινούρια πόρτα.

4. Από Μεϊντάνι μέχρι Χανίων 
πόρτα, πρέπει να προστεθούν 
τουλάχιστον τέσσερις δια­
γραμμισμένες διαβάσεις εκτός 
τις σηματοδοτημένες. Με τις 
διαβάσεις αυτές είναι βέβαιο 
ότι θα διοχετευθεί με τρόπο 
οργανωμένο το ρεύμα των πε­
ζών, και τελικά θα διευκολυν­
θεί και η ίδια η κίνηση των 
αυτοκινήτων χωρίς τις διά­
σπαρτες, τυχαίες διασταυ­
ρώσεις.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ: Απόλυτη είναι η 
ανάγκη να γίνουν κατάλληλες 
ρυθμίσεις σε μερικά βεβαρη­
μένα σημεία, όπου οι Αρχές 
δεν δείχνουν κανένα απολύ­
τως ενδιαφέρον να διοχετεύ­
σουν το ρεύμα των πεζών. 
Χαρακτηριστικά.

1. Κίνηση πεζών στην πλα­
τεία Ελευθερίας. Τελευταία εκ­
δήλωση της έλλειμης ενδια­
φέροντος που μας προσβάλ­
λει διεθνώς είναι η εγκατάλει-

yn των ξένων από τα πούλμαν 
στο τρίγωνο, πριν την κατηφό­
ρα Καστρινάκη, νότια του 
Μουσείου.

2. καμία πρόβλεμη για τους 
πεζούς στην κυκ'λική διασταύ­
ρωση του Λιμανιού (συμβολή 
παραλιακής και 25ης Αυ­
γούστου).

3. Απελευθέρωση πεζοδρο­
μίων στο κέντρο από περίπτε­
ρα, καταλήμεις καταστημά­
των, δενδροφυτεύσεις) κλπ.

4. Σε καίρια σημεία του Κέν­
τρου ίσως πρέπει να προβλη­
ματιστούν οι αρμόδιοι να 
τοποθετηθούν και σ’ εμάς ηχη­
τικοί σηματοδότες για διευκό­
λυνση των Τυφλών.

Γενικότερη πρόταση. Ρυθμί­
σεις όπως οι παραπάνω χρειά­
ζονται εκτός των περιοχών του 
Κέντρου και κοντά σε κλινικές- 
νοσοκομεία, κοντά σε δημοτι- 
κά-γυμνάσια ή άλλα ιδρύματα 
που επισκέπτονται άτομα με 
ειδικές ανάγκες.

Κίνηση για τα 
Δικαιώματα των Πεζών

Σε οικονομικό και λειτουργι­
κό αδιέξοδο έφθασε ο Τοπικός 
Οργανισμός Εγγείων Βελτιώσε­
ων (ΤΟΕΒ) Φοινικιάς! Οι χαμηλές 
βροχοπτώσεις των τελευταίων 
χρόνων είχαν σαν αποτέλεσμα 
να μειωθούν τα αρδευθέντα 
στρέμματα και έτσι ο οργανισμός 
να μην μπορεί να καλύψει τα έ­
ξοδά του με αποτέλεσμα να μην 
μπορεί να συνεχίσει τις δραστη- 
ριότητές του. Σε σχετική ανακοί­
νωση του νέου Δ.Σ. του ΤΟΕΒ 
τονίζονται:

«Το νεοεκλεγέν Δ/κό Συμβού­
λιο του ΤΟΕΒ Φοινικιάς ανακοι­
νώνει στους παραγωγούς μέλη 
του Οργανισμού ότι λόγω των 
χαμηλών βροχοπτώσεων των τε­
λευταίων ετών τα έσοδα από τα 
αρδευθέντα στρέμματα ήταν τό­
σο χαμηλά ούτως ώστε να μην 
μπορούν να καλύψουν τα έξοδα 
και ο Οργανισμός έχει φθάσει σε 
αδιέξοδο λόγω των μεγάλων ε- 
πιχωματώσεων που υπάρχουν 
στο αρδευτικό δίκτυο και δεν υ­

πάρχει η δυνατότητα να καθορι- 
σθούν διά ιδίων πόρων.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Οργανισμού επέτυχε από 
την Νομαρχία και το Νομαρχια­
κό Συμβούλιο τη χορήγηση 
2.000.000 δρχ. για την κατασκευή 
τεχνικών έργων εις θέση «Σπη- 
λιάρα» και «FRANS» αλλά παρα­
μένει το σοβαρό πρόβλημα των 
επιχωματώσεων στους αγωγούς 
και σαν ύστατη λύση αποφάσισε 
να απευθυνθεί σε όλους τους πα­
ραγωγούς οι οποίοι θέλουν να 
προσφέρουν την προσωπική 
τους εργασία για τον καθαρισμό 
του δικτύου με τον σχετικό δια­
κανονισμό στα αρδευτικά τέλη 
να απευθύνονται πρώτα στο Γρα­
φείο του Οργανισμού οδός Θερί­
σου 1 τηλ. 253.788 ώρες 7.30-2.30.

Τέλος εφιστούμε την προσο­
χή στο ότι πρέπει να διατηρηθεί 
το υπάρχον δίκτυο έως ότου γί­
νει το νέο έργο με το σύγχρονο 
κλειστό αρδευτικό δίκτυο, για 
την κατασκευή του οποίου έχου­

με στρέψει τις προσπάθειες μας 
και καλούμε όλους τους παραγω­
γούς να καθαρίσουν ότι σκουπί­
δια κλίματα κλπ. που υπάρχουν 
στο δίκτυο και παρεμποδίζουν 
την απροκάλυπτη ροή του νερού.

Σας καλούμε όλους τους πα­
ραγωγούς να βοηθήσετε το νέο 
Δ/κό Συμβούλιο στην προσπά­
θεια που καταβάλει για την καλή 
λειτουργία του αρδευτικού δι­
κτύου προσφέροντας την προ­
σωπική σας εργασία στους 
καθαρισμούς αλλά και την πλή­
ρη τήρηση των αποφάσεων του 
Δ.Σ. όσον αφορά τον κανονισμό 
άρδευσης ούτως ώστε να έχου­
με την όσο το δυνατόν καλύτερη 
εκμετάλλευση του νερού και την 
άρδευση μεγαλύτερων εκτάσεων 
κατά τη διάρκεια της αρδευτικής 
περιόδου.

Εντολή Δ/κού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Αλογδιανάκης»

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΓΑΠΗΤΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ,
Έχομε την τιμή να σε προσκαλέσομε στην στρογγυλή τρά­

πεζα, με θέμα «ΙΛΙΓΓΟΣ». Πρώτη εκδήλωση της νεοϊδρυθεί- 
σης ΩΡΑ Εταιρίας που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 
9-12-89, ώραθ;30.' μ.μ. στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» αίθουσα 
Αριάδνη.

Θα λάβουν μέρος:
Εμμ. Χελιδόνης Καθηγ. ΩΡΛ. Συντονιστής.
Γαβαλάς Γ. ΩΡΛ.
Παπαβασιλείου Ε. Επ. Καθ. Ενδοκρινολογίας
Παπυράκης I. Νευρολόγος 
Χριστοδούλου Π. ΩΡΛ.
Χατζάκης I. ΩΡΛ.

Θα επακολουθήσει γεύμα στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 
Ευγενής προσφορά της Φαρμακευτικής ΕταιρίαςυΝΙΡΗΑΡΜΑ.

Ο Πρόεδρος 
ΕΜΜ. ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ

Ο Γραμματεύς 
Γ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΣΥΜΠΟΣΙΑ
ΤΟΥ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Δύο επιστημονικά συμπόσια 
που απευθύνονται στα μέλη του 
Ορθοπεδικού Τμήματος Κρήτης 
της Ελληνικής Εταιρίας Χειρουρ­
γικής οργανώνει το Τμήμα. Τα
συμπόσια, που παράλληλα απευ- ισχίου

Συχνότητα. Θεραπεία.
Σάββατο 28 Απριλίου 1990 ώρα 
8.30 μ.μ.
Ρέθυμνο. Ξενοδοχείο Ρίθυμνα
Τραυματικό εξάρθρημα του

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ
ΜΑΙΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΑΑΚΤΡΙΑ

Οδός Αστερουσίων 54 
& Κονδυλάκη 

θέρισσος - Ηρακλείου 
Τηλ.: 259269 - 256433

ΑΑΑΑΓΗ 
ΤΗΑΕΦΩΝΟΥ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

θύνονται γενικότερα στον ιατρι­
κό κόσμο, τους φυσικοθεραπευ- 
τές και το νοσηλευτικό προσωπι­
κό, θα γίνουν αύριο Τετάρτη και 
στις 28 Απριλίου. Το πρόγραμμα 
είναι:
Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 1989 ώρα 
8 μ.μ.
Αίθουσα Ιατρικού Συλλόγου Η­
ρακλείου
Υμενίτιδες (κυρίως υμενίτιδα 
γόνατος)
Συντονιστής: Κ. Τουτουντζάκης

Εισηγητές:
Ν. Διαλυνάς: Γενικά. Αιτιολο­

γία Διάγνωση
Γ. Στρατηγάκης: Θεραπεία
Δ. Σακοράφας: Συγγενής ραι- 

βοιπποποδία. Ορισμός, αιτιολο­
γία, συχνότητα, θεραπεία.

Ε. Βεληβασάκης: Hallux-Va­
lgus. Αιτιολογία. Παθογένεια.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ 

ΓΑΜΟΥ
Αύριο Τετάρτη και ώρα 7 μ.μ. 

αρχίζουν τα μαθήματα για το θε­
σμό και το Μυστήριο του Γάμου, 
που οργανώνει το Κέντρο Συμ- 
παραστάσεως Οικογένειας A 
γιου Τίτου, στην αίθουσα του, 
Κορωναίου 19.

Πρώτος ομιλητής θα είναι ο κ. 
Αντώνιος Καφάτος, Παιδίατρος, 
καθηγητής Πανεπιστημίου 
Κρήτης.

Θέμα: Διατροφή - εγκυμοσύνη 
- γαλουχία.

Συντονιστής: I. Κουκουράκης
Γ. Γκιαουράκης: Αιτιολογία 

και Παθογένεια των εξαρθρημά- 
των του ισχίου και των καταγμά­
των της κοτύλης.

Ζ. Αθουσάκης: Τραυματικό ε­
ξάρθρημα του ισχίου. Κλινικοί 
τύποι. Συχνότητα. Επιπλοκές.

Κ. Φωκάς: Τραυματικό εξάρ­
θρημα του ισχίου. Θεραπεία. 
Μετατραυματική άσηπτη νέκρω­
ση μηριαίας κεφαλής

Συντονιστής: Θ. Κανάκης
Κ. Ταταράκης: Αίτια. Ταξι­

νόμηση
Εμμ. Παπαδάκης: Παθολογο­

ανατομία
Α. Κονίνης: Κλινική- 

Ακτινολογική σημειολογία
Θ. Κανάκης: Θεραπεία

Διαμαρτυρία κρουσανιωτών 
στους Διοικητές Εθνικής και A τε

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Κρουσώνα, ο Αγροτικός Σύλλο­
γος Κρουσώνα και ο Ανεξάρτη­
τος Αγροτοκτηνοτροφικός 
Σύλλογος Κρουσώνα, απέστει- 
λαν προς τον Διοικητή της Τρά­
πεζας της Ελλάδος και τον 
Διοικητή της Αγροτικής Τράπε­
ζας, την παρακάτω διαμαρτυρία:

Προς το Διοικητή 
της Τράπεζας της Ελλάδος 

Τράπεζα Ελλάδος Αθήνα 
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρου-

σώνα με τα 1200 μέλη του εκφρά­
ζει την αγανάκτησή του, γιατί η 
Αγροτική Τράπεζα με εντολή της 
δεν χορηγεί βραχυπρόθεσμα δά­
νεια προς την ΕΑΣΗ για την πλη­
ρωμή της επιδότησης του λαδιού 
προς τα μέλη μας που ανέρχεται 
στα 50.000.000 δραχμές και που 
ήταν να πληρωθεί από τον μήνα 
Οκτώβριον του 1989.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Αγροτικού Συν/σμού 

Κρουσώνα

Προς το Διοικητή 
της Αγροτικής Τράπεζας 

Αθήνα 
Εκφράζομε την αγανάκτησή 

μας για σκόπιμη καθυστέρηση 
δανειοδότησης της ΕΑΣΗ προ- 
κειμένου να καταβάλει στα 1200 
μέλη του Συν/σμού μας την επι­
δότηση λαδιού εσοδείας 1988-89 
που ανέρχεται στα 50.000.000 
δρχ. και που εκκρεμεί από τον 
μήνα Οκτώβριον 1989.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
rαήΡιας 
Αγγήίας 
Ελβετίας 
οπίΐανδίας 
Ιταήίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

5-12-Ί989
159,720166,240 
89,884 93,552 
26,305 27,379

250,292260,508 
100,083104,169

79,287
12,206
23,151
12,767 
24,962 
23,367

ΤΣΑΙΝΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 
288123 - 212101.

Ο κ.

ΠΑ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΣΠΙΤΙ
[ΜΜογίζείε w μας.
ME TO ΝΕΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

82,540 
12,705 
24,095 
13,288 
25,986 
24,325

Αύριο εορτή του Αγ. Νικολάου 
δεν εορτάζουν:
Συνέχεια από σεΛ.9,

Ο κ. Νικολ. Γιακουμάκης 
συντ/χος ΕΓΣΗ

Ο κ. Νικολ. Δερμιτζάκης, γυ­
μνασιάρχης

Ο κ. Νίκος Βερουδάκης
Ο κ. Νίκος Καμπέλης
Ο κ. Νικολ. Νηστικάκης ιατρός 

λόγω απουσίας
Νίκος Χουρδάκης

(ΛΕ ΓΚΟΥΡΜΕ) I
Εκλεκτή Γαλλική κουζίνα

• Ρομαντική ατμόσφαιρα
• Ζωντανή μουσική 

Τιμές λογικές

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ ·

ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ 20μ. ΑΠ’ ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ · ΣΑΒΒΑΤΟ · ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΡΑΔΥ

nrvsnrvAu
I 1Π διαφημίσειςσυντ/χος δικηγόρος

Ο κ. Νίκος Σόγιας συντ/χος 
ΚΣΟΣ

Ο κ. Νίκος Χριστινίδης τρα­
πεζικός

Ο κ. Νικολ. Βασιλάκης ιατρός
Μαιευτήρ γυναικολόγος

Ο κ. Νικόλ. Χαλκιαδάκης, δά­
σκαλος

Ο κ. Νίκος Ανδρουλιδάκης
Ο κ. Νικόλ. Περάκης, συντ/χος 

τραπεζικός
Ο κ. Νίκος Πομποδάκης 

γιατρός
Ο κ. Νικολ. Παπαδάκης, 

συντ/χος εκπ/κός
Ο κ. Νίκος Χαριτάκης, καρ­

διολόγος
Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικονομάκη
Ο κ. Νικολ. Μιχ. Μουντράκης 

λόγω πένθους
Ο κ. Νίκος Καλουτζάκης κα­

θηγητής
Ο κ. Νικολ. Χαλκιαδάκης, 

συντ/χος έμπορος
Η κ. Ισμήνη Κολομβοσάκη για 

τον σύζυγό της Νίκο.
Ο κ. Νίκος Π. Καπετανάκος
Ο κ. Νικολ. Σαββάτης εκτελω­

νιστής
Ο κ. Νικολ. Σκουλής
Ο κ. Νίκος Ματζαπετάκης 

Φαρμακοποιός
Ο κ. Νίκος Κυριακάκης δι­

κηγόρος

Ο κ. Νίκος Βελεργάκης, 
τραπεζικός

Ο κ. Νίκος Σερπετσιδάκης

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ

κτίζει το αύριο σήμερα

ο* '-Λ ,

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ενημερώνουμε τους συνεργάτες μας 

ότι από 9 Δεκεμβρίου 1989, 

αλλάζουν οι αριθμοί των τηλεφώνων μας 

σε 246.485 ■ 246.486.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
(ΚΟΥΤΟΥΚΙ)

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΙ»

ΖΩΝΤΑΝΗ ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
Κάθε Πέμπτη ■ Παρασκευή ■ Σάββατο

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ρ. Κούρδου & Σμύρνης 25, 

Τ.Κ. 711 10 
Τηλ. (081) 286.310

Τηλ.: 821303

ΜΑΘΕΤΕ ΝΑ ΣΚΕΦΤΕΣΤΕ
Οταν

Τίνοίγοντας λογαριασμό στο Στεγασιικό Ταμιευτήριο 
της Κτηματικής, μπορείτε να υπολογίζετε σε:

• Επιτόκιο καταθέσεων 3,5 μονάδες υψηλότερο από 
, τα απλό Ταμιευτήρια για απόκτηση πρώτης κατοικίας.
• Δάνειο ισόποσο με τις καταθέσεις 

συν τόκουςπου συγκεντρώνετε σε δύο χρόνια.
• Εξόφληση σε 15 χρόνια.
• Δάνειο που φθάνει το 75% της αξίας του ακινήτου.

• · Δυνατότητα ανάληψης από τις καταθέσεις σας.

Καταθέτοντας σήμερα, εξασφαλίζετε τα όνειρά σας για 
δικό σας σπίτι σε δύο χρόνια με τις καλύτερες προϋποθέσεις.·· 
Υπολογίστε στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ για δικό σας 
σπίτι. Γιατί η ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ κτίζει το αύριο σήμερα.

*,nMIMM*****l****>>MI<l>M^^

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 - Ηράκλειο 
Τηλ. 283969 

1-50

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡ1ΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

ΕΙΝΑΙ 100% εγγυημένο, σίγουρο.
ΓΙΑΤΙ να δίνει$τα λεφτά σου στα ΞΕΝΑ;, είναι και το 
έλλειμμα του προϋπολογισμού.
Έχεις τόση ανάγκη από δουλειά, εσύ και τα παιδιά 
σου.

Αυτό λένε τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ψαλίδια κλάδους, για να 
μην πάρομε τον κατήφορο.

ΦΑΚΙΔΗΣ
Κάτι το καλύτερο.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες, φούστες γυναικείες. 

ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 
με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42

(Πάροδος Πεδιάδας, παραπλεύρως Ουζερί δίχτυ)

Τηλ.: 281.015



Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 1989 ΠατριΣ

Επιβλητική η υποδοχή του πλοίου

Το «Αρκάδι» στη νρθρρή Ρέδυμνο-Πειραιά

Έτοιμο για το πρώτο του ταξίδι το «Αρκάδι».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Θεόδωρος στα εγκαίνια του πλοίου

Ρέθυμνο (του ανταποκριτή μας 
Δημήτρη Τζανακάκη)

ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ ΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ...

«Αν σήμερα -ήταν ανάμεσά 
μας ο Παντελής Πρεβελάκης, θα 
έγραφε άλλο ένα κεφάλαιο στο 
ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ».

Αυτός ο εύστοχος συλλογι­
σμός, ακούστηκε προχθές από 
παλαιότερους συμπολίτες σε μια 
προσπάθεια να αποδώσουν το 
μεγαλείο της προχθεσινής ημέ­
ρας:
ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 1989. Ό­
νειρο δεκαετιών-όνειρο αιώνα έ­
γινε πραγματικότητα. Το πλοίο 
μας -το πλοίο του Ρεθύμνου και 
των Ρεθεμνιωτών έκανε το πρώ­
το του δρομολόγιο στην ακτο­
πλοϊκή γραμμή Ρεθύμνου-Πει- 
ραιά. Νέοι ορίζοντες ανοίγουν 
πια, για το μέλλον του Ρεθύμνου. 
Νέοι ορίζοντες για την ανάπτυ­
ξη του τόπου, ορίζοντες που απο­
τελούν την καλύτερη απάντηση 
στην πρόσκληση του 1992 και 
του 2000.

«Η μεγάλη πόρτα του Ρεθύ­
μνου, από δω και πέρα δεν θα εί­
ναι στην Πλατεία 4ρων Μαρτύ-

ρων. Θα είναι εδώ, σ’ αυτή την α­
ποβάθρα, που θα ξεχύνονται κά­
θε πρωί εκατοντάδες αυτοκίνητα 
και χιλιάδες επιβάτες να δυνα­
μώνουν την οικονομική και πολι­
τιστική ζωή του τόπου μας, 
παράλληλα με τη συγκοινωνιακή 
εξυπηρέτηση των κατοίκων 
του...» Λόγια φορτισμένα με συγ­
κίνηση από το στόμα του προέ­
δρου της ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗΣ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ κ. Γιάν­
νη Χαλκιαδάκη -ειπωμένα στην 
τελετή των εγκαινίων του 
πλοίου, την Κυριακή στις 12.30 το 
μεσημέρι.

Το Αρκάδι έδεσε στο λιμάνι 
στις 7.30 το πρωί... Ήταν γεμά­
το από Ρεθεμνιώτες που ζουν και 

δραστηριοποιούνται στην Αττική 
και συνόδευσαν το Ρεθεμνιώτικο 
πλοίο στο παρθενικό του ταξίδι 
στη γενέτειρα... Ήταν ακόμα γε­
μάτο από δημοσιογράφους Αθη­
ναϊκών και παροικιακών εφημε­
ρίδων, Ραδιοφωνικών και Τηλεο­
πτικών σταθμών που ήρθαν να 
καταγράψουν τη μεγάλη μέρα 
του Ρεθύμνου.

Ο καπετάνιος του πλοίου Σω­
κράτης Καφετζόπουλος, ο Ύ-

παρχος Θωμάς Τσιφτιλής, ο 
υποπλοίαρχος Στέφανος Σπαντι- 
δάκης, οι Ανθυποπλοίαρχοι Δη- 
μήτριος Λαδάς και Δημήτρης 
Μαρνιεράκης, και κοντά σ’ αυ­
τούς το προσωπικό του πλοίου 
(76 άτομα -ανάμεσά τους, δύο 
κοπέλλες- που βέβαια τη θερινή 
περίοδο θα αυξηθούν), όλοι εκεί­
νοι που μέρα και νύχτα θα δίνουν 
τον καλλίτερο τους εαυτό για να 
είναι άνετα και όμορφα τα ταξί­
δια του πλοίου.

Το Αρκάδι ευλόγησε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ρεθύμνου και Αυ­
λοποτάμου κ. Θεόδωρος. Παρόν- 
τες στην τελετή και οι Αρχές του 
τόπου, ο Διοικητής της 5ης Με­
ραρχίας υποστράτηγος Δημ. Μα- 
νουράς, οι Νομάρχες Ρεθύμνης 
και Χανίων Αντ. Γρηγοράκης και 
Μαν. Φραδέλλος, ο βουλευτής 
Μαν. Λουκάκης, ο Δήμαρχος Ρε­
θύμνου Χρ. Σκουλούδης και οι 
αντιδήμαρχοι Β. Μουνδριανάκης

και Γ. Τσαούλης, ο Δήμαρχος Χα­
νίων Γιώργης Κατσανεβάκης, οι 
Διοικητές των Στρατιωτικών, Α­
στυνομικών και Λιμενικών Αρ­
χών, και ακόμα -ξεχωριστές 
παρουσίες- οι αντιπροσωπείες 
των Ναυτιλιακών εταιριών της 
Κρήτης, τα περισσότερα μέλη 
της Διοίκησης της ΑΝ ΕΚ (Δ. Σπυ- 
ριδάκης, Αντ. Δημητρακάκης, Ν. 
Μαρκαντωνάκης, Β. Κλαψινός, Τ. 
Μπολουδάκης, Ν. Τσαπάκης) ο Γ. 
Διευθυντής Π. Φραγκογιάννης 
και οι Διευθυντές των καταστη­
μάτων Ρεθύμνης και Χανίων Ν. Α- 
στρινάκης και Γ. Μαραγκουδά- 
κης. Πολυπρόσωπη και η αντι­
προσωπεία των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ με επικεφαλής τον 
αντιπρόεδρο κ. Κουλεντάκη και 
το σύμβουλο κ. Παπαδάκη).

Γεμάτο το πλοίο από λουλού­
δια, ανθοδέσμες και γλάστρες 
γεμάτες ευχές, από τον Υπουρ­
γό Εμπ. Ναυτιλίας κ. Νίκο Παπ- 
πά, τον Υφυπουργό Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. Γιάννη Κεφα- 
λογιάννη, την ΑΝΕΚ τις ΜΙΝΩΙ- 
ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ, την ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ, την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕ-

ΖΑ, από το προσωπικό των Γρα­
φείων της εταιρίας, Πρακτορεί­
ων Ρεθύμνου και Πειραιά, από τα 
Λιμεναρχεία Ρεθύμνου και Χα­
νιών, και το Σωματείο Ιδιοκτητών
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Χε 36 πόλεις στην Ελλάδα, και σ’ όλο τον κόσμο!

ΒΡΥΣΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜ.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΕ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ «ΞΕΝΙΑ»

Τζουμάκας: Μετά τις εκλογές
το Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ

Επιτυχία σημείωσε η εκδήλω­
ση που είχε προγραμματίσει το 
Σάββατο στο «Ξενία» η Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε 
και μίλησε ο βουλευτής και μέ­
λος της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ κ. Στέφα­

νος Τζουμάκας, ο οποίος 
αναφέρθηκε στις μετεκλογικές ε­
ξελίξεις και στη συμμετοχή του 
ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση οικου­
μενικής αποδοχής καθώς και 
στην αναγκαιότητα που την ε­
πέβαλε.

Η συμμετοχή του ΠΑΣΟΚ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

4340 
44237 
60153

15.000.000 δρχ.
4.800.000 δρχ.
2.400.000 δρχ.

Από 600.000 δρχ.
20210 27097 34463 51384 76280

Από 240.000 δρχ.
8935 13313 15032 31314 39770 

41138 56146 66898 72237 79064

Από 120.000 δρχ.
797 2116 6592 10347 16304 

18317 22373 24045 25974 29531 
36726 42744 45696 49942 54258 
58970 62387 64019 69061 70465 
74170 74347

Από 92.000 δρχ.
5090 13795 14327 14351 19529 

21792 23264 25263 28018 28569 
30693 35234 38218 39019 44384 
48410 49191 53016 53647 55335 
57338 61005 64566 67479 68230 
69613 73439 75108 77482 79715

Από 60.000 δρχ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
" γική αυτονομία και αυτοδυναμία
). τόνισε ο κ. Τζουμάκας.
' Αναφερόμενος στο Συνέδριο

στην κυβέρνηση οικουμενικής α­
ποδοχής δεν σημαίνει ότι το κί­
νημα δεν διατηρεί την ιδεολο-

ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ
Συνέχεια από σελ. 1

νώνησε με τον Νομάρχη κ. Kou- 
νενάκη ο οποίος με αφορμή τη 
διαμαρτυρία, δήλωσε τα εξής:

«Είναι η μόνη φορά τώρα, μέ­
σα στα τελευταία χρνια, που λαμ- 
βάνεται απόφαση για κλείσιμο 
λατομείων. Μέχρι τώρα οι απο­
φάσεις που λαμβάνονταν ήταν 
για παράταση. Εμείς όμως δεν 
πήραμε απόφαση απλώς για 
κλείσιμο, αλλά παράλληλα ερευ­
νούμε και για νέες λατομικές 
ζώνες».

«Επειδή ■ συνέχισε ο κ. Κουνε- 
νάκης ■ υπάρχει πρόβλημα αδρα­
νών υλικών φέρνομε το θέμα στο 
Νομαρχιακό Συμβούλιο.

Το άρθρο 16 του σχετικού Νό­
μου, που δεν ψήφισα εγώ, δίνει 
τη δυνατότητα να γίνουν δυο 
πράγματα. Να μη δοθεί παράτα-

ση να κινηθεί το αυτόφωρο και 
να επιβληθεί πρόστιμο στους λα­
τόμους που δεν συμορφώνονται 
με το νόμο.

Εμείς κάναμε και τα δυο. Για 
,τονκ. Ουσταμανωλάκη π.χ. κινή­
θηκε πέντε φορές η διαδικασία 
του αυτοφώρου και δύο φορές έ­
γιναν μηνύσεις.

Για τον κ. Χερσονιωτάκη το αυ­
τόφωρο κινήθηκε τέσσερις φο­
ρές και έγινε μια μήνυση.

Δυστυχώς όμως ο Νόμος που 
επαναλαμβάνω δεν τον έφτιαξα 
εγώ δεν προβλέπει λουκέτο στα 
λατομεία. Εγώ έκανα ό,τι έπρεπε 
με βάση το νόμο.

Χρήσιμο είναι να ζητάμε λοι­
πόν την τροποποίηση του. Οσα 
οι κάτοικοι ζητούν από μένα τα 
έχω ήδη κάνει.

Το πρόστιμο το επιβάλει ο επι­
θεωρητής Λατομείων από την 
Αθήνα».

Ο Πρόεδρος της Ρεθυμνιακής 
Ναυτιλιακής Εταιρείας κ. Χαλ- 

κιαδάκης.
ελαφρών φορτηγών Αυτοκινή­
των. Από δεκάδες επιχειρήσεις 
(ΜΠΕΤΑΡΜ, ΡΕΘΥΜΝΟ ΤΟΥΡΣ, 
ΠΑΡΑΣΣΗΣ, ΜΑΝΦΛΕΡ, ΣΟΥ- 
ΡΜΕΛΗΣ-ΟΡΦΑΝΟΣ, ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ, Αφοί 
ΜΕΛΙΣΟΥΡΓΟΥ, Γρ. Παναγιωτό- 
πουλος, Ν. Ανδρούτσος, Δημ. 
Σταγάκης, Χρ. Ντουροπολάκης- 
Ν. Δασκαλαντωνάκης, Κ. Μαλ- 
λάς, Αρχοντάκης (ΑΝΕΚ) κλπ.) 
από τα ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ και 
ακόμα από δεκάδες μετόχους, 
Ρεθεμνιώτες και απόδημους συμ­
πολίτες, ενώ ένα υπέροχο πίνα­
κα έστειλε στο πλοίο η γκαλερί 
ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ του κ. Μάνθου 
Παπαδάκη.

«Καλοτάξιδο» ήταν η ευχή 
που ακούστηκε χιλιάδες φορές 
από στόμα σε στόμα...

186
7343

12691

1348 2979
8114 9726

15823 16915

4330 5841
11298 12019
17606 18998

20981 24832 26185 26856 29120 
30022 32235 33476 36015 37387 
40481 41232 41^63 42695 44206 
45125 46307 476?9 50693 52135 
57007 58159 5972Υ 60282 60534 
61726 63138 66327 69532 69894

του ΠΑΣΟΚ ο κ. Τζουμάκας εξέ- 
φρασε την άποψη σύμφωνα με 
την οποία δεν επαρκεί ο χρόνος 
για τη διενέργειά του πριν από 
τις εκλογές (αν αυτές γίνουν τον 
Απρίλιο, όπως έχ$ι κατ’ αρχήν
πρόγραμμα™

7,2» 72688
Από 2,000δρχ. κερδίζουν οι α- βαρές προσυνεδριακές ερ- 

ριθμοί που λήγουν στο 0. γασίες. 'y

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΓΙΑΝΝΗ ΝΙΚ. ΑΛΙΚΙΩΤΗ

Συνταξιούχο Έμπορο - Ετών 74
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 3,30' μ.μ. 
από την οικία μας Αμαλθείας 11. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως Παραστούν.
Η σύζυγος του: Μαρίκα Αλικιώτη.
Τα παιδιά του: Νίκος Αλικιώτης, Μιχάλης και Πόπη Αλικιώτη. 
Τα αδέλφια του: Φρόσω χα Ζερβουδάκη, Μαρία χα Θεοδω- 
ράκη, Πόπη χα Κωνιού, Μιχάλης και Πέπη Μυλωνάκη, Ηλέ- 
κτρα χα Μυλωνάκη.
Ο εγγονός του, τα ανήψια του.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως να μην κατατεθούν 
στέφανο.

Μείωση 
κρεβατιών 

στο 
Βενιζέθειο

Συνέχεια από σελ. 1

όπως και η άλλη της επέκτασης 
του Βενιζελείου.

Ωστόσο οι γιατροί του Νοσο­
κομείου πήραν την απόφαση να 
περιορίσουν από μόνοι τους ορι­
σμένες από τις λειτουργίες του 
Νοσοκομείου ώστε να βελτιω­
θούν οι συνθήκες εργασίας και 
περίθαλψης σ’ αυτό. Η ενέργεια 
αυτή κρίθηκε απαραίτητη παρά 
το γεγονός ότι δεν αποκλείεται 
να έχει και κάποιο κόστος.

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
Ο Διοικητικός Διευθυντής του 

Νοσοκομείου κ. Βιτώρος αναφε­
ρόμενος στο πρόβλημα της έλ­
λειψης ιατρικού και νοσηλευτι­
κού προσωπικού παρουσίασε τα 
εξής στοιχεία:

•Στις 28 θέσεις Γιατρών Πα­
νεπιστημιακής Εκπαίδευσης κα-

ΕΝΤΑΞΕΙ, απολαύσατε 

το καλό φαγητό στη ζεστή

ατμόσφαιρα της
«ΑΓΡΑΜΠΕΛΗΣ»

και ΜΕΤΑ;^ €

ΑΓΡΑΜΠΕΛΗΑΓΤΕΠ11
Για σας'που η διασκέδαση 
είναι πάνω από κάθε τι 
κοινό και τετριμμένο.
Ένας άλλος μουσικός κόσμος, 
που αγγίζει και τέρπει 

ολους όσους ξέρουν 
από ποιότητα.

ΕΝΑΡΞΗ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ AFTER 11»
Δίπλα ακριβώς απ’ τη γνωστή ταβέρνα «ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ».

Γιατί το καλό φαγητό δεν απέχει πολύ από την προσεγμένη διασκέδαση.
5ο χιλιόμετρο Ηράκλειο - Μαλάδες

Τηλ.: 253.147

Διεύθυνση: Σταύρος & Βαγγέλης Πρινιανάκης

μήπως ψάχνετε για computer

φ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ από το 

Affinity Shampoo 
Δώστε αυτό το κουπόνι 

στο ταμείο μαζί με το 
Affinity Shampoo 

και θα σας επιστραφούν 

50 Δρχ.

' . Sis

■

ΠΡΟΣΦΟΡΑ I 
από το Carefree

Δώστε αυτό το κουπόνι I 
στο ταμείο μαζί με ένα Carefree | 

και θα σας επιστραφούν | 

50 δρχ.'
ΠΡΟΣΦΟΡΑ] 

από τα Super Cloves
Δώστε αυτό το κουπόνι 
στο ταμείο μαζί με ένα ι 

ζευγάρι Super Cloves 
και θα σας επιστραφούν 

50 Δρχ ]

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
από τη. Johnson’s

SI LHOU ETTES 
Δώστε αυτό το κουπόνι 

στο ταμείο μαζί με 
ένα κουτί SILHOUETTES 
και θα σας επιστραφούν 

30 Δρχ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
από την ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ 

REACH
Δώστε αυτό το κουπόνι 

στο ταμείο μαζί με 
μια οδοντόβουρτσα REACH 

και θα σας επιστραφούν 

50 Δρχ.

λύπτονται μόνο οι 8
•Στις 69. θέσεις Τ εχνολογικής 

Εκπαίδευσης καλύπτονται οι 35.
•Στις 250 θέσεις Δευτεροβάθ­

μιας Εκπαίδευσης καλύπτονται 
οι 213.

•Στις 252 θέσεις της Υποχρε­
ωτικής Εκπαίδευσης καλύπτον­
ται οι 166.

Συνολικά τόνισε ο κ. Βιτώρος 
υπάρχουν 79 κενές θέσεις για­
τρών. Σημαντικό είναι όμως το 
πρόβλημα και στα κέντρα υγείας. 
Στη Βιάννο από τις 6 θέσεις για­
τρών έχει καλυφθεί μια, στο Κα- 
στέλλι από τις 17 οι πέντε, στις 
Μοίρες από τις 25 οι έξι, στο Χά­
ρακα από τις 11 οι δύο και στο 
Αρκαλοχώρι από τις 15 οι επτά. 
Σοβαρή έλλειψη παρατηρείται ε­
πίσης στο τεχνικό προσωπικό με 
αποτέλεσμα όπως αποκάλυψε ο 
κ. Τσουδερός να παραμένει κλει­
στό το τμήμα πυρηνικής ιατρικής 
του Νοσοκομείου το οποίο έχει 
κοστίσει συνολικά 100 εκ. δρχ.

ΔΙΑΛΟΓΟΣ
Στη διάρκεια της σύσκεψης έ­

γινε επίσης λογος για τις σχέ-, 
σεις των δύο Νοσοκομείων και 
εκείνο που τονίσθηκε ήταν η α­
νάγκη ειλικρινούς διαλόγου με­
ταξύ των δύο πλευρών ώστε να 
βρεθεί η χρυσή τομή για το συμ­
φέρον και μόνο του Ηρακλειώτι- 
κου λαού. Σήμερα αντιπροσω­
πεία του Βενιζελείου θα επισκε- 
φθεί τον Νομάρχη κ. Κουνενάκη 
(ΙΟπμ.) και τον Περιφερειάρχη κ. 
Μαλλιαράκη (12μ.) τους οποίους 
και θα ενημερώσουν για τα προ­
βλήματα του Νοσοκομείου.

•Συνεδρίασε χθες το μεσημέ­
ρι (αμέσως μετά τη σύσκεψη) το 
Δ.Σ. του Νοσοκομείου και έκανε 
ομόφωνα αποδεκτή την απόφα­
ση που πάρθηκε στη διάρκεια 
της σύσκεψης.
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ελάτε στην DATACRETA 
ΓΙΑΤΙ

Η DATACRETA είναι η εταιρεία που απαρτίζεται αποκλει­
στικά και μόνο από επιστήμονες πληροφορικής

Είναι η μόνη εταιρεία στην Ελλάδα που εισάγει τα 
computer PRINCE

Αναπτύσει εφαρμογές για τις ανάγκες της εταιρείας σας 
(εμπορικά - ςενοδοχιακά - λογιστικά-βιομηχανικά προγράμματα) 
σε περιβάλλον multiuser

Σας εγγυάται υπεύθυνο και γρήγορο SERVICE

F

datacreta;-
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ K8 
Τηλ 22 46 62 - 28 63 56 ηράκλειο

K 1WM.,



ΠατριΣ
Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι αντίκα με σκάλι- 
σμα. Τηλ. 235993.
(Π-708) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 376τ.μ. γωνιακό στην 

Αλικαρνασσό 400τ.μ. με μεγάλη πρό­
σοψη στου Βαθυπέτρου, 263τ.μ. εν­
τός οικισμού στην Καλλιθέα, 750τ.μ. 
εντός οικισμού στις Βασιλειές, 
437τ.μ. στο Τσαλικάκι κοντά στη Πλα­
τεία με παλιό σπίτι, 4026τ.μ. στην Βιο­
μηχανική περιοχή μόνο 3.500 δρχ. το 
τ.μ. Πολλά κομμάτια από 250τ.μ. και 
άνω στις Τρεις Βαγιές δυτικά του Α­
γίου Ιωάννου Χωστού με 6.500 δρχ. 
το τ.μ., 485τ.μ. γωνιακό εντός σχεδίου 
στο Ατσαλένιο με 1,2 συντελεστή, 
84τ.μ. στην πλατεία Κορνάρου, 
5.000τ.μ. στη Χρυσοβαλάντου.

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Ισόγεια μονο­
κατοικία 90τ.μ. επί οικοπέδου 130τ.μ. 
στο Μασταμπά. Τριώροφη μονοκατοι­
κία στο Καμαράκι, τριώροφη μονοκα­
τοικία στον Πόρο που μπορεί να 
χωριστεί και κατά όροφο.

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: 1000τ.μ. πανο­
ραμικό στου Κόκκινη Χάνι, 4000τ.μ. 
στις Γούβες νότια του Εθνικού, 
4027τ.μ. επί της Εθνικής οδού πριν τη 
διακλάδωση του Οροπεδίου στον Α- 
νισαρά, 15.000τ.μ. στην Χερσόνησο 
δίπλα στη θάλασσα κοντά στο ΜΙΝΟΣ 
ΠΑΛΑΣ , 603τ.μ. στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου.

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 95τ.μ. 1ου ορό­
φου, και 61τ.μ. 2ου ορόφου ελεύθερο 
στη Ρομαντική Γώνιά, 83τ.μ. 4ου ορό­
φου στο Γεφυράκι.
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ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό επιχειρή- 
σεως Βιοτεχνίας Τροφίμων η 
μοναδική στο είδος της στην 
Κρήτη με πολύ μεγάλο πελα­
τολόγιο και τεράστιες δυνα­
τότητες αναπτύξεως. 
Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 229.397 8-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Η/Υ Amstrad 6128 CPC 
και εκτυπωτής Brother σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 281.856 5-8μμ κο
Μιχάλη. 
(Π573) >5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο­
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 
οικισμού. Τηλ: 258906
(Π195) 1-23

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία·για να περιποιείται η­
λικιωμένο κύριο από το πρωί στις 8 
μέχρι το απόγευμα στις 5. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 286.677
(Ζ793) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας ρόμπες, νυχτικά, μπιτζά- 
μές. ΔΩΡΕΑΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΟΓΙΟ. Με­
γάλα κέρδη. Πλούσια δώρα. Τηλ.

(Π689) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικά- 
μπιζού-είδη δώρων λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 211.383
(Π688) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Ανάλη­
ψης Χερσονήσου 1094τ.μ. εντός οικι­
σμού. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. Τηλ.
255.749
(Π687) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου επί της Εθνικής 
Οδού. Τηλ. 0897/ 23.157
(Π686) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA V50 (ΠΑΠΙ) σε 
καλή κατάσταση, χαμηλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 243.859

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου Εστια­
τορίου με δύο φούρνους, μεγάλης 
παραγωγικής ικανότητας με καινούρ­
για μαντέμια. Πληρ. τηλ. 243.859 

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα (Αμπέλι Οψιγιάς) 14 
στρεμ. 10 χλμ. από Ηράκλειο. Κατάλ­
ληλο για κάθε γεωργική εκμετάλλευ­
ση ή επένδυση. Πληρ. τηλ. 243.859, 
0841/ 24.156

ΤΗΛ. 241.145, 288.192 
(Π685) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Αμπέλι σουλτανί 4 πε­
ρίπου στρεμ. στο Τσαγκαράκι. 2) 180 
μουρέλα 8 στρεμ. με συνεχόμενο α­
γρό 12 στρεμ., 3) 100-120 χονδρολιές 
15 στρεμ. περίπου. 4) Αμπέλι ποτιστι­
κό 30 περίπου στρεμ. στο 18ο χλμ. 
προς Κυπαρίσσι. Τηλ. 256.258

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα λίγο πριν από 
το Σεληνάρι 40 χλμ. από Ηράκλειο. Α­
πόσταση από εθνική οδό 1200μ. φως, 
νερό. Πληρ. τηλ. 285.708
(Π621) 1-3

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο εντός οικισμού 200μ. από θάλασ­
σα, έκταση ενός στρέμ. δόμηση 0,6 
ανά στρέμμα. Τηλ. 280.003
(Π622) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3,4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί στον' 
παραλιακό δρόμο Σταλίδας. Πληροφ. 
τηλ. 230719.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για σουβλατζίδικο 
Λ. 62 Μαρτύρων απέναντι από αποθή­
κη Γαλενιανού. Τηλ. 259.653 Α-

223.281 
(Ζ753) 1-3

224.423, 238.139
(Π528) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρέμματα, 
καλλιεργημένος με νερό και φως 
στη περιοχή «Πλατειά Περάματα» 
Μεσσαράς 3 χιλιόμετρα από τη 
θάλασσα. Τιμή 4.500.000. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ: 
256-719

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563 
(Π395)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ X. ΛΥΔΑΚΗ

1-20

Κάτω Γούβες παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
θαλάσσια ενίος οικισμού και εκτός 
οικισμού από 600τ.μ. και άνω και επί 
της Εθνικής από 800μ. και άνω από 
Κόκκινη μέχρι Γούβες. Επίσης πωλεί­
ται Ταβέρνα 100τ.μ. και εξίσου υπό­
γειο με 830τ.μ. οικόπεδο επί της 
Εθνικής. Τηλ. 0897/ 41.428
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός πολυτελούς ε­
στιατορίου 2 ετών. Τηλ. 257.981
(Π533) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 286.900,
229.116
(Π85) 1-10

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του Εστιατο­
ρίου ΤΟΣΚΑΝΑ στα Μάλια. Τηλ.
257.457, 282.412
(Π413) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα. Τιμή 
120.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
253.711
(Π649) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου με εξασφαλισμένη πελατεία σε 
κεντρικό δρόμο της πόλης, για δου­
λειά όλο το χρόνο. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 282.226 3-5
(Π648) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος με δύο στόμια και 
στόφα 5 λαμαρινών και ζυμωτήριο 
60άρι αμεταχείριστα σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 229.709 βραδινές ώρες μετά 
τις 10 και πρωινές μέχρι 10.
(Π647) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φλορέτα 50άρι σε καλή κα­
τάσταση και σε καλή τιμή. Τηλ. 
229.709 μέχρι ΙΟπ.μ. και μετά τις
10μμ.
(Π646) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA μοντ. ’83, 
Γερμανικές προδιαγραφές, ραδιομα- 
γνητόφωνο, συναγερμό. Δεκτή αλλα­
γή με μικρότερο αυτοκίνητο. Τηλ.
243.273
(Π645) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Ταβέρνα 
Ψησταριά, εξοπλισμένη που βρίσκε­
ται λίγο πιο κάτω απ’ το Μουσείο, Με- 
ραμβέλου 25. Τηλ. 230.815 από 10-6 
και 238.587 από 2-5μμ.
(Π644) 1-10

λεξάκης. 
(Ζ792) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός που να μέ­
νει στην περιοχή «Πατελλών» Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 220.429
(2791) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσημες, 
κατά προτίμηση φοιτήτριες, για PUB. 
Μισθός αρκετά υψηλός. Τηλ. από 10-2 
πρωί 231.464 Βέρα.
(Ζ790) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις απόφοιτος κατωτέρας ή 
μέσης τεχνικής σχολής για μόνιμη α­
πασχόληση. ΕΛΕΝΑ Α.Ε. Τηλ. 241.195 
Χαριλάου Τρικούπη 11 Ηράκλειο.
(Ζ789) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη άνω 
των 20 ετών και δυνατόν να γνωρίζει 
Αγγλικά, να δουλέψει σε κομμωτήριο 
με ποσοστά ή συνεργασία. Απαραίτη­
τη προϋπηρεσία 3-4 χρόνια. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283.745, 256.662 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ788) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη Καθηγήτρια 
Αγγλικής γλώσσας για Φροντιστή­
ριο. Τηλ. 23-61-24, 23-50-63
(2787) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για οικογε­
νειακή ταβέρνα. Τηλ. 223.972 κος
Ζερβός. 
(Ζ752) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλάστης για συνερ­
γάτης για ΠΙΤΣΑΡΙΑ-ΤΟΣΤΑΔΙΚΟ σε 
κεντρικότατο σημείο του Ηρακλείου 
Τηλ. 224.751, 234.396
(Ζ749) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πεπειραμένες κοπέλες 
για το μπαρ του FOUR LIONS. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 222 333 
280.732
(Ζ748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για βοήθεια εγγύ- 
ου γυναίκας με ένα παιδί κατά προτί­
μηση από περιοχή Ακαδημίας. Τηλ.
260.411, 254.698 ώρες 9-1 και 5-8
(2757) 1-5

Τεχνίτης χρυσοχόος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
Βιοτεχνία Κοσμημάτων VISSOS. Τηλ.
281.809, 241.210
(Ζ756)

VerkSuferin Oder VerkSufer 
fur Goldschmuck Geschaft 
gesucht. Tel. 0897/ 31.368
(Ζ755) 1-7

1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από 23-30 
χρόνων με αυτοκίνητο για να 
δουλέψει με ποσοστά. Πληρ.
τηλ. 791.040, 791.282 
(Ζ786)

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλο! για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη.

1-4
(2412) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLITE από 
8-3. Τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 190

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
δύο δωματίων κουζίνα και WC με αυ­
λή Μιχ. Βλάχου 17 Μασταμπάς. 
Πληρ. τηλ. 286.789, 235.024
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην περιοχή Κηπού­
πολης. Τηλ. 236.515 μετά τις 2μμ.
(Ε797) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 5άρι στον 
Κατσαμπά. Πληρ. τηλ. 224.657
(Ε796) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α­
πολλωνίας 9 δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσα- 
ράς Χανιώπορτα. Τηλ. 711.526 5-10μμ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

(Ε795) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι. Τηλ. 224.423

253.714, 253.745 
(Δ85) 1-10

(Ε794) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για επιπλωμένη στην περιοχή Εσταυ­
ρωμένος. Τηλ. 255.700, 791.130
(Ε793) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων επί τής οδού ΕΟΚ 27 με κεντρι­
κή θέρμανση. Τηλ. 237.409

ΚΑΤΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

«ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ» 
Μόνο ενδιαφερόμενους για γάμο. 

Γονείς δεκτοί. Απόλυτη εχεμύθεια. 
Μάχης Κρήτης 6 Χανιώπορτα Ηρά­
κλειο. Τηλ. 255.818 9-2μμ. και 4-6μμ. 
Σας περιμένουμε.
(Δ84) 1-3

(Ε792) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μεγάλο 
στο Καμαράκι με τουαλέτα. Τηλ. 
252.972, 257.031 ώρες 7-1 Ομμ

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
χρώματος καφέ, ακούει στο όνομα Ε- 
ΡΙΚ από διασταύρωση Πρασσά. Δίδε­
ται αμοιβή 10.000 δρχ. σ’ όποιον το

(Ε791) 1-4
βρει. Τηλ. 287.243 
(Δ83) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
Πόρο. Τηλ. 222.986
(Ε790) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων οδός Ανωπόλεως 11. Τηλ.

ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ λύκαινα τριών χρόνων, 
εμβολιασμένη, και πολύ υπάκουη λό­
γω ελλείψεως χώρου. Τηλ. 236.579 
μετά 2μμ.
(Δ82) 1-3

224.250 
(Ε789) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου, έτοι­
μο για υποδήματα ή μπουτίκ και με 
τηλέφωνο. Τηλ. 243.523, 257.250
(Π 707) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA μοντ. ’85 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 800.000 δρχ.
Τηλ. 289.462 
(Π706) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ 
με πλήρη εξοπλισμό και πελατεία σε 
παραθαλάσσια περιοχή του Ηρα­
κλείου λόγω ανάγκης. Ευκολίες δε­
κτές. Τηλ. 01/ 244.2292
(Π705) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 258.102
(Π 704) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής ισόγεια, μικρή επιπλωμέ­
νη, κεντρική θέρμανση, ιδιωτικό πάρ- 
κινγκ στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Ακαδημίας, νοικιασμένη. Τιμή 
3.200.000. Τηλ. 281.704, 281.553
(Γ703) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργαστηρίου 
Ζαχαροπλαστικής. Τηλ. 259.313
(Π702) 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη βιοτε­
χνία μακώ-φούτερ με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
244.321
(Π701) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1500 Sprint 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 244.321
(Π700) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 700τ.μ. περί­
που στη θέση Γαζανός Κάμπος μέσα 
στο δρόμο και πλησίον στις Εργατι­
κές Κατοικίες Γαζίου. Τηλ. 831.224 
7-10μμ
(Π699) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC, μοντ. Β' ε­
ξαμήνου ’85, 1.750.000 δρχ. μετρη-
τοίς. Τηλ. 241.738 
(Π698) 1-3

No
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ΘΕΡΙΣΣΟΣ ιοό^εια γκαρσονιέρα studio 
ανεξάρτητη τιμή έκπληξη 25000006ρ 
ΚΑΜΙΝΙΑ γκαρσονιέρα 36τμ Αορ νέα 
με μεχάθο χώ8 τιμή 3600000δρ 
ΜΗΝΑ ΓξβΡΓΙΑΔΗ 4αρι 110τμ Αορ θ 
ετώνΚ ευρύχωρο με 110000006ρ 
ΕΘΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 5αρι 120τμ Β'ορ 
2ετών 3υην«2ννε*ενια1ος πο8υτε8έςΙ 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ γκαρσονιέρα ίδωυ Αορ 2 
ετών, 9έρμανση με 36000t)b6p

τραπεζα πΑηρα^αριωυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στα Μά- 
λια 400μ. απ’ τον οικισμό. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 242.989, 243.054
(Π697) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
913 με υδραυλικό τιμόνι μοντ. ’80. 
Πληρ. τηλ. 259.266 μόνο απόγευμα
6-9μμ 
(Π696) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4,1 στρεμ. άρτια οικοδο­
μήσιμα, απαλλαγμένα Δασικού. Κόλ­
πος Λυγαριάς, πλησίον ξενοδοχείου. 
Μοναδική απεριόριστη θέα. Τηλ. 01/ 
345.3560 από 6-10μμ.
(Π695) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Φόδελε αγρόκτημα 24 
στρεμ. δίπλα στην Εθνική οδό 
Ρεθύμνου-Ηρακλείου 27 χλμ. από Η­
ράκλειο. Έχει πολύ κοντά νερό. Η θά­
λασσα απέχει 1 χλμ. Τηλ. 01/ 8047.279
6-9μ.μ. 
(Π694) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιντεοκάμερα HITACHI 
VM-1200E τελευταίο μοντ. με βαλίτσα 
κομπλέ, και φορητό ραδιοκασετόφω­
νο SONY διπλής κασέττας από ναυ­
τικό. Τηλ. 235.500 από 2.30-5μμ. και 
από 21.00-23.00μμ
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 ατρακά- 
ριστο σε άριστη κατάσταση χλμ. 
160.000. Τηλ. 288.710 ώρες γραφείου.
(Π692) 1-6

Για σένα που θέλεις ένα οικονομικό 
και εβέλικτο μηχανάκι για την πόλη, 
για την καθημερινή σου μετακίνηση 
υπάρχει σε άριστη κατάσταση το 
HONDA DAX 72CC 100.000 δρχ. Τηλ. 
229.622, 241.460
(Π691) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 χρώματος αν- 
3ρακ( μοντ. ’87 με 40.000 χλμ. μοντ. 
έξτρα. Τιμή 4.200.000 δρχ. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, μονοκα­
τοικίες, μαγαζιά. Επίσης πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου, 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γιόφυρο, Κοκ- 
κίνη Χάνι, Γούβες, Χερσόνησος, Στα- 
λίδα, καθώς και στα Νότια παράλια 
της Κρήτης, σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115 ’

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-μπαρ πολυτελείας 
στη Ν. Αλικαρνασσό. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.797
(Π445) 1-10

(Π343) 1-58

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180τ.μ. περ. Αγ. 
Φωτεινή Καρτερού οδός Εμμ. Καρβέ- 
λα. Τηλ. 0893/ 22.886 Λάμπης
(Π543) 1-6

(Ζ785) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός δασκάλα για 
συνεργασία. Πληρ. τηλ. 235.614
(Ζ784) 1-5

260.006 6-10 791.498
(Π572) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300, 400. 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σε τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

Πανέμορφη 32χρονη Ελληνοαμερικα- 
νίδα με ευχάριστο χαρακτήρα μη- 
νιαίως 300.000 δρχ. ακίνητη 
περιουσία 250.000.000 δρχ. στο κέν­
τρο του Ηρακλείου επιθυμεί σύζυγο 
έως 35 ετών για δημιουργία σωστής 
οικογένειας. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης 
Κρήτης 6. Τηλ. 255.818 από 9-2μμ. και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με ηλε­
κτρική κουζίνα, ψυγείο και θέρμανση 
με κοινή κουζίνα, μπάνιο και χωλ κα­
τάλληλο για φοιτήτριες. Τιμή από 
15.000 πάροδος 62 Μαρτύρων τηλ.
287.158, 250.145
(Ε788) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μασταμπά 
(πλησίον Παναγίτσας) με είσοδο σε 
πάρκο διαμπερές. Τηλ. 233.760,
230.885 
(Ε787) 1-3

«Κ Λ I Κ» 
μάθε γραφομηχανή 

μόνο σε 10 ώρες 
•ΓΡΗΓΟΡΑ 

•ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

KAZANΗ 4 
(Πίσω από το ΙΚΑ) 

τηλ: 243.370 
(Δ72) 1-5

(Ζ522) 1-20

Ηλεκτρονικός ΖΗΤΕΙ εργασία. Τηλ.
251.346
(2751) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
και για μαγαζί και για εργαστήριο 
60τ.μ. περίπου, Κουρμούληδων 72.
Τηλ. 220.967 
(Ε786) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ

286.563
(Π396) 1-20

4-6μμ. 
(Ζ783) 1-2

(Π555) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JETA VW 
1300cc σ’ άριστη κατάσταση δεκτός 
ο έλεγχος. Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 252.355

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Κοινότητα Γούρνες Πεδιά­
δας και άρτια οικόπεδα στην περιοχή 
Πανεπιστημίου Βούτες Μαλεβυζίου. 
Πληρ. τηλ. 227.221

Οδηγός επαγγελματίας επί 20ετίας 
γνωστός στην πιάτσα ΖΗΤΑ να ενοι­
κιάσει ΤΑΞΙ Ηρακλείου ή Αθηνών. 
Τηλ. 258267 κυρ. Αποστόλη.
(Ζ-795) 1-4

(Π455) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα και μηχανήματα 
Εστιατορίου λόγω διαλύσεως της ε­
πιχείρησης σε τιμές αφάνταστα χαμη­
λές. Πληρ. 081/ 237.356 η επιχείρηση 
βρίσκεται στο Ρέθυμνο.
(Π565) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διώροφα 
με τεράστιους ημιυπαίθριους χώ­
ρους, με απεριόριστη θέα και όλα τα 
πλεονεκτήματα μονοκατοικίας σε 
υπό ανέγερση μικρή πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. Γιώρ­
γος Σοψουλάκης πολιτικός μηχ/κός.
Τηλ. 221.903, 220.105 
(Π559) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SNACK BAR 
σε άριστη κατάσταση. Βιτρίνα παγω­
τού 24 γεύσεων, βιτρίνα παγωτού 12 
γεύσεων, βιτρίνα σάντουιτς, βιτρίνα 
τοστ, αποχυμωτής VITAMAT. δυο 
«ρ.πιέρες γαλλ κσυ τύπου, δύο το­
στιέρες. μια ταμφακή Casio μια παγο- 
μηχανή, μια μηχανή καφέ αυτόματη, 
δέκα τραπέζια, σαράντα καρέκλες 
πλαστικές. Πληρ. τηλ: 0897/31040,
31242
(Π475) 1-0

(Π531) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275τ.μ. στο Γιό- 
φυρο, Ξηροπόταμος 50μ. από κεντρι­
κό δρόμο. Πληρ. τηλ. 255.451,210.218
(Π529) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικών, 
Κατεψυγμένα. Τηλ. 242.989, 243.054
(Π579) .1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
παντός τύπου και κυβικών με μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Επίσης πω­
λούνται κλούβες πετρελαίου, 
βενζίνας διαφόρων τύπων μέχρι 14 
τόν. μικτό. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ 
228.760, 223.273 Λ. Ικάρου 100 Ν. Α­

λικαρνασσός έναντι αντιπροσωπείας 
FORD.

Σπάνια ευκαιρία για κυρίες και κυ­
ρίους που επιθυμούν να γίνουν στε­
λέχη μεγάλης πολυεθνικής 
ασφαλιστικής εταιρίας. Παρέχονται, 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα, δελεαστι­
κές προμήθειες, ασφαλιστική κάλυψη 
και πολλά ΜΠΟΝΟΥΣ. ΖΗΤΟΥΜΕ ηλι­
κία άνω των 23 ετών, απολυτήριο Λυ­
κείου, ευχάριστη προσωπικότητα, 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις. Τηλε- 
φωνείστε για κλείσιμο προσωπικής 
συνέντευξης στα τηλ. 286.114, 
220.322 από 9-2 και 6-9μμ. Έβανς 10,
3ος όροφος. 
(Ζ794) 1-10

(Π581) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι σε κεντρικό ση­
μείο στην Αγία Γαλήνη. Πληρ. τηλ.
0832/ 91.108
(Π334) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο-ρεγκάλ τραπε­
ζαρία, και χωλ σε άριστη κατάσταση 
και πολύ καλή τιμή. Πληρ. στο τηλ 
254.907
(Π605) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Ισαύρων 30. Τηλ. 254.656

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στη Καφετέρια PUB «ΦΩΛΙΑ». 
Θα προτιμηθούν φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 210.744, μαγαζί 236.998 σπίτι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κόφτης μαρμά- ' 
ρων. Απαραίτητη σχετική προϋπηρε­
σία. Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και 
ΙΚΑ. Ωράριο 7.30-3.30. Τηλ. 226.888

(Ε785) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι διαμ­
περές Ακαδημίας 77 στο β' όροφο.

(Ζ782) 1-4

Κώστας. 
(Ζ639) 1-12

Τηλ. 234.567, 0831/ 29.322 
(Ε784) 1-8

ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ να εργαστείτε χωρίς τις 
δεσμεύσεις ωραρίου, αυξάνοντας το 
εισόδημά σας; Εμείς ζητάμε 2 άνδρες 
και 3 γυναίκες για άμεση πρόσληψη. 
Το τηλ. είναι 280.648 και στο CLUB 
της CANDIA CARD

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, νέες και φοιτήτριες 
για επίδειξη προτότυπων ειδών, αξε- 
σουάρ και παιχνιδιών. Εργασία άνε­
τη και ξεκούραστη, ωράριο εντελώς 
ελεύθερο. Κέρδη μεγάλα. ΔΟΚΙΜΑ­
ΣΤΕ. Πληρ. τηλ. 289.508 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εμπορικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο απέ­
ναντι απ’ το εμπορικό κέντρο 
Κασσαβέτη. Τηλ. 242.042
(Ε783) 1-6

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφωνή­
στε μας. Επισκευάζουμε (Αλλά­
ζουμε) 1) Χαλασμένες κλειδαριές 
2) Πόρτες, παράθυρα, συρόμενες, 
ρολά 3) Ντουλάπες, ντουλάπια έ­
πιπλα και κάθε είδους ξυλουργι­
κού αντικειμένου. Φρεσκάρουμε 
τα έπιπλα. Ειδικότης μας συντή­
ρηση στις αντίκες. Ακόμη μπο­
ρούμε να σας φανούμε χρήσιμοι 
με τις συμβουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επίπλων για 
τέλεια δουλειά κι εξοικονόμηση 
χρήματος. Κάθε μέρα κι όλη μέ­
ρα. Κρατήστε το τηλέφωνό μας. 
Τηλ. 231.406.
(Δ-45) 1-10

2.30-4μμ. 
(Ζ763) 1-3

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις ΖΗΤΩ ενοι­
κιαστή ή συνέταιρο. Τηλ. 
731.351 μετά τις 8μμ

Εταιρεία ΖΗΤΑ μάνατζερ (Ma­
nager) με τεχνικές γνώσεις 
για οργάνωση τμημάτων τε­
χνικών. Πληρ. τηλ. 254.254 κο

(Ζ760) 1-6
Παύλο. 
(Ζ762) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τ.μ. στη Λ. 
Ιωνίας 83 στάση Αγ. Σοφία περ. Ατσα­
λένιο. Τηλ. 240.187
(Ε782) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με πολυκουζινάκι, ηλιακό σε ά­
ριστη κατασκευή περιοχή ΑΓΑΠΗ
ΜΠΗΤΣ. Τηλ. 281.285, 258.205 
(Ε781) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ.
283.757, 
κατ/των. 
(Π561)

288.134 ώρες

1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες. Τηλ: 255969
(Π355) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα οικό­
πεδα δυτικά Τσαλικάκι περιοχή Κοι­
νότητας Γάζι φως και νερό. Τηλ. 
280.414 από 8-9 και 6-9μμ
(Π614) 1-5

Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΑ για ά­
μεση πρόσληψη έναν υδραυ­
λικό, ένα βοηθό και ένα 
ηλεκτρολόγο. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία δύο δω­
μάτια, κουζίνα, λουτρό οδός Τίτου Γε- 
ωργιάδου 81. Τηλ. 227.451

255.822
(2761) 1-4

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
253.749, 282.692

CAR PLAN S.A. 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEEP, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU.ol εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,
222.957
(Π275) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡAMATA

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος Μέσης Τεχνικής Σχολής ή ΤΕΙ
— Ηλικία κάτω των 30 ετών.
— Προϋπηρεσία επιθυμητή.
— Άδεια οδήγησης επιθυμητή.
Πληροφορίες, τηλ.: 821221 ■ 282566, ώρες εργασίας.

ΔΟΠΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

διαμερίσματα και
• καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Α. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ MOPEΒ1

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1). Δίπλα στην Πλατεία Κορνάρου 
270 τ.μ. γωνιακό. 2). Στην οδό Αεράτου 117 τ.μ. 3). Στην οδό Μηριό- 
νου 120 τ.μ. με παλαιό σπίτι. 4). Στην Στυλ. Γιαμαλάκη 50 τ.μ. 5). Στην 
Λ. Παπαναστασίου (νέο σχέδιο) 368 τ.μ. γωνιακό και 368 τ.μ. οριστι­
κά συμβόλαια. 6). Στις Μεσαμπελιές 340 τ.μ. (100 μέτρα από Λ. Κνω­
σού). 7). Στην περιοχή Βαθυπέτρου 350 τ.μ. γωνιακό, 405 τ.μ. και 270 
τ.μ. (οριστικά συμβόλαια). 8). Στον Αγιο Ιωάννη οικόπεδα των 400 
τ.μ. (κοντά στο Βρεφοκομείο).
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1). Στη Φορτέτσα 250, 300,400 τ.μ. 
με φανταστική θέα σε πολύ χαμηλές τιμές. 2). Στην Κεφάλα 300,400 
τ.μ. (με 6.500 δρχ. το μέτρο). 3). Στις Τρεις Βαγιές 250, 300,400 τ.μ. 
(από 6.000 - 8.000 δρχ. το μέτρο). 4). Στο Κολυμβητήριο 300 τ.μ. γω­
νιακό και 250, 300 τ.μ. 5). Στο Γιόφυρο (Πλεκτάμ) 200, 300,400 τ.μ. 
6). Στην Αγία Φωτεινή και στη Ρογδιά πολλά οικόπεδα από 1.000-3.000 
δρχ. το τ.μ.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: 1). Στην Αγία Πελαγία 350,400,600, 
1.000,1.300,3.500,6.500 τ.μ. όλα πρόσοψη άσφαλτο (κοινοτικό δρό­
μο) με φανταστική θέα. 2). Στη Λυγαριά 750 τ.μ. δίπλα στη θάλασσα, 
4.000 τ.μ. πρόσοψη άσφαλτο με γεώτρηση και 7.000 τ.μ. 3). Στον Μο- 
νοναύτη 3.000,4.000,9.000 και πολλά άλλα οικόπεδα σε πολλές πε­
ριοχές από 1.000 - 10.000 δρχ. το τ.μ. 4). Σε όλες τις περιοχές από 
Ηράκλειο μέχρι Άγιο Νικόλαο μικρά και μεγάλα και σε πολύ καλές 
τιμές. ’ ·;

ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Καρτερά, Πρασσά, Ρογδιά, Αγία Φωτει­
νή, Παλαιόκαστρο, Σταυράκια και Βασιλειές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 1). Στον Πόρο (Πλατεία Αγίου Γεωργίου) 110 τ.μ. 
ισόγειο, 110 τ.μ. Α' όροφο 110 τ.μ. στον Β’ όροφο (ημιτελές), 30 τ.μ. 
γκαρσονιέρα (ρετιρέ). 2). Στον Μασταμπά 127 τ.μ. στον Α' όροφο και 
211 τ.μ. ισόγειο σε Πλατεία (μαγαζί και σπίτι). 3). Στην περιοχή Α- 
τλαντίς 130 τ.μ. στον Δ' όροφο. 4). Στην Εθνικής Αντιστάσεως 85 τ.μ. 
στον Α' όροφο. 5). Στην Χάνδακος 80 τ.μ. 6). Στον Πόρο γωνιακή διό- 
ροφη μονοκατοικία 200 τ.μ. 6). Στις Πατέλλες σε κεντρικό δρόμο διό- 
ροφη μονοκατοικία 110 τ.μ. και πολλά άλλα ημιτελή σε πολλές 
περιοχές.
ΑΚΙΝΗΤΑ-ΜΑΓΑΖΙΑ: Στην Γεωργίου Παπανδρέου, στην Χάνδακος, 
στην Λ. 62 Μαρτύρων, στην περιοχή Μουσείου, στην 25η Αυγούστου, 
στην Ευρώπης (πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος), στον Μασταμπά, 
στον Άγιο Ιωάννη και στις Μεσαμπελιές.

Στο Γραφείο μας θα βρείτε πραγματικές ευκαιρίες 
ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΥΦΙΤΣΟΥ 2 

(ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΆΡΟΥ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε μαρμαράδικο. 
Ημερομήσθιο ικανοποιητικό. Πληρο­
φορίες τηλ: 250888

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με θέρμανση, η- 
λιόθερμο οδός Ροδάνθης 4 Μασταμ­
πάς. Τηλ. 233.597

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. Ί· 
;Δ 604) 7 1-25

(Ζ764)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος (γυναίκα πεπει­
ραμένη) για καφέ PUB οδός Ιφιγέ­
νειας 1, πάροδος Θερίσσου. Τηλ 
261.457 από 9-6μμ

1-1

1-15
ΡΑΒΔΙΖΩ ΕΛΙΕΣ 

με μηχάνημα με μεροκάματο. Τηλ. 
257.635
(Δ76) 1-3

(Ζ759) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες Σχολής για την 
Αγράμπελι. After 11. Τηλ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Παντός τύπου, ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες, ανταλλακτι­
κά. Μάρκου Αυγέρη 2 πίσω 
από το ΚΤΕΛ Χανίων. Τηλ.

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων Β' Κατηγορίας- 
Δηλώσεις ΦΠΑ, φορολογικές δηλώ­
σεις. Τηλ. 258.065, 232.820
(Δ80) 1-4

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ
ίενοδοχειακής Μονάδας, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

σε αρίστη κατάσταση:
1) Πλήρης επίπλωση δωματίου
2) Τηλεφωνικό κέντρο «Τελενόρμα» 150 θέσεων με ημιαυτό­
ματο κέντρο.
3) Φωτιστικά δωματίων (οροφής).

Πληροφ. τηλ. 227802, από 0830 - 14.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από μεγάλη Α.Ε. ειδικευμένη στον τομέα του FAINANCIAL 
SERVICE, 4 άτομα άνδρες ή γυναίκες, από 24 ετών και άνω.

Γραμματικές γνώσεις: Απόφοιτοι Λυκείου ή ανώτατης Οι­
κονομικής Σχολής.

Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας.
Ειδικές οικονομικές παροχές ήτοι: αμοιβή - προμήθειες 

- Bonus - πριμ παραγωγικότητας - τάξίδια στο εξωτερικό.
Επικοινωνείστε στο τηλέφωνο 244650 για κλείσιμο προσω­

πικής συνάντησης με τον υπεύθυνο. Δεν δίδονται πληροφο­
ρίες μέσω τηλεφώνου.

253.147
(2747)

280.739 
(Δ86) 1-5

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ ή ΠΩ- 
ΛΗΤΡΙΑ σε Χρυσοχοείο εκτός 
Ηρακλείου (παρέχεται στέγη). 
Η ΑΡΙΣΤΗ γνώση Γερμανικών 
είναι απαραίτητη προϋπόθε­
ση. Δεκτός αλλοδαπός ή αλ­
λοδαπή. Πληρ. τηλ. 0897/

Μάθε τώρα

ΣΩΣΤΑ

31.368
(Ζ758)

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 
Ελληνική-Αγγλική 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154
(Δ47) 1-10

ΚΥΡΙΑ με πείρα αναλαμβάνει στο σπί­
τι της την επίβλεψη μικρών παιδιών 
απογευματινές ώρες. Τηλ. 237.398
(Δ70) 1-12

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ διπλωματούχος ερευ­
νητής συντάσσει επιστημονικό ωρο­
σκόπιο με χρήση κομπιούτερ. 
Συγκεκριμένες ημερομηνίες και προ­
βλέψεις στο θέμα που σας απασχο­
λεί. Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού 
ραντεβού. Τηλ. 287.670 από 11-3μμ.
(Δ68) 1-6

1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεντάρι α' 
όροφος περιοχή Άγιος Ιωάννης πά­
ροδος Σ/Μ Μεϊμάρη οδός Βασ. Πατρι­
κίου 27. Τηλ. 232392.

Εισάγουμε αυτοκίνητα μεταχειρισμέ­
να και καινούρια με ευρωπαϊκές προ­
διαγραφές παντο$ τύπου, κλούβες 
TOYOTA MITSUBISHI και 4 X 4 φορ­
τηγάκια Μερσεντές, AUDI, GOLF, 
ZETA, SIROCCO. Δεχόμαστε και πα­
ραγγελίες. Τηλ. 228354, 220757 
Τριάρχης.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα (ΟΛΩΝ ΤΩΝ Ε­
ΠΙΠΕΔΩΝ) κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη. Τηλ. 280.998
(Μ897) 1-2

(Ε-799) 1-3 (Δ-81) 1-18

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η TELE ALARM I. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ΑΕ 

Σουλίου 25 Χαλάνδρι ΑΘΗΝΑ, τηλ. 01/ 684.6600-1-2 
με την ευκαιρία δημιουργίας υποκαταστήματος στο 
Ηράκλειο σας προσκαλεί στην έκθεση παρουσίας 
των μηχανημάτων της που θα γίνει στο Ηράκλειο Ξε* 
νοδοχείο GALAXY Σάββατο και Κυριακή 9 & 10 Δε' 
κεμβρίου ώρες 10.00-14.00 και 17.00-22.00
Στην 'εκθεση θα παρουσιαστούν:

α* ηλήρη του okou ETA
Ιταλίας.

γίΕαστήματα _____ _______ ___
φΛηααημΛνσααις ΕκνοΒαχΛ/ν και Εηχκφήακαιν.

ΤΗΛΕΦ. ΕΚΘΕΣΕΩΣ: 081/ 238.812
ΤΗΛΕΦ. ΑΘΗΝΩΝ : 01/ 684.6600,1, 2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ SNACK BAR

. Πλήρες εξοπλισμένο, στο Κέντρο της πόλης.
Πληροφ. Τηλ. 243095

κ. Κώστα, ή κ. Μανώλη, ώρες 9-14.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ εξ Αγγλίας με Φροντι* 
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής όλων των επιπέδων σε μα­
θητές. Γρήγορη εκμάθηση για επαγ-
γελματίες. Τηλ. 288.983 
(Μ896)

ΦΥΣΙΚΟΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
ΧΗΜΙΚΟΣ

με Φροντιστηριακή πείρα, πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου (μεμονομένους ή σε μι­
κρά γκρουπ). Μεθοδική και 
υπεύθυνη διδασκαλία. Πληρ. 
στα τηλ. 211.444, 212.578
(Μ895) 1-6

1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα Αρχαίων και Νέ­
ων Ελληνικών, Έκθεσης, Ιστορίας και 
Λατινικών σε μαθητές όλων των τά­
ξεων Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ.
288.709
(Μ891) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Τηλ. 221.975 Νέα Αλικαρνασ-
σός, 242.104 
(Μ890) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα, μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
μεμονωμένους και σε γκρουπ. Πληρ. 
τηλ. 233.202
(Μ853) 1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΕΜΠ παραδίδει Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 260.909, 
285.321 εκτός 3-6μμ
(Μ893) 1-4
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡ/ΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γεν. Περ/κό Νοσ/μείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο Πανάνειο» έχον­
τας υπόψη:
1) Τις δ/ξεις του Ν. 1397/83 περί ΕΣΥ Ν. 1579/85, 1759/88, 1821/88 
2) Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλί­
σεων Α3β/οικ. 5202/19.4.86 και Α3β/18190/11.12.85 περί διαδικασίας 
και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ την 
Α3β/οικ. 13132/εγκ. 49/23.7.88 οδηγίες για την προκήρυξη- 
επαναπροκήρυξη των θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ.
3. Τηναρ. 1/31ηςολομ./30.1.85 καιαρ. 12/46ολομέλειες 10.4.87 γνω­
μοδοτήσεις του ΚΕΣΥ.
4. Το έγγραφο Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσε­
ων Δ2β/οικ. 11500/29.4.88 περί ερμηνείας και οδηγίες για την εφαρ­
μογή διατάξεων του ν. 1759/88.
5. Τις κοινές Υπουργικές αποφάσεις περί σύστασης θέσεων κλά­

δου γιατρών ΕΣΥ αρ. Α3β/οικ.7070/ΦΕΚ 382/13.6.84 Α3β/οικ. 
5734/27.3.86, Α3β/οικ. 12347/31.8.87, ΦΕΚ 485/7.9.87, Α3β/οικ. 
12934/3.10.85, ΦΕΚ 604/7.10.85, Α3β/οικ. 3173/14.2.84, Α3β/οικ. 
20421/27.11.86, ΦΕΚ 826/2.12.86, Α3β/οικ. 9705/29.5.86, ΦΕΚ 
424/25/6/86, Α3β/οικ. 100/13.9.87, ΦΕΚ 311/24.5.88, Α3β/θΐκ. 
6274/3.5.88, ΦΕΚ 311/24.5.88, Α3β/οικ. 7048/16.5.88, ΦΕΚ 
313/25.5.88/Α3β/οικ. 6271/3.8.88, ΦΕΚ 313/24.5.88, Α3β/οικ. 
13071/5.9.88 ΦΕΚ 658/8.9.88, Α3β/οικ. 202/5.1.89 ΦΕΚ 938/30.12.88 
6) Την 609/ΕΚΗΔ 5/38/9.11.89 απόφαση Δ.Σ. του Νοσ/μείου μας. 
Προκηρύσσομε για πλήρωση τις παρακάτω θέσεις του κλάδου για­
τρών ΕΣΥ του γεν. Περιφερειακού Νοσ/μείου Ηρακλείου Βενιζέλειο 
Πανάνειο Ηρακλείου Κρήτης κατά ειδικότητα και βαθμό καθώς και 
κατά τμήματα ή ειδική μονάδα όπου ειδικά ορίζεται.

δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείω­
μα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό 
κριτήριο για την κρίση και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο.
8) Όσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαίθρου 

ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλουν βεβαίωση εκπλήρωσης 
υπηρεσίας υπαίθρου Ν. Δ/τος 67/68 ή νόμιμης απαλλαγής. Για την 
απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται επίσημα πι­
στοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα οποία πρέπει να είναι 
κυρωμένα από την οικεία Προξενική αρχή της Ελλάδας και επίση­
μα μεταφρασμένα.

Οι Επιστημονικές εργασίες που αναφέρονται στο Βιογραφικό Ση­
μείωμα, περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργα­
σιών και επιστημονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί 
τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Η αίτηση-δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Γρα­
φείο Προσωπικού και μέσα σε προθεσμία 20 ημερών από 22.11.89 
έως 13.12.89.
Αιτήσεις με δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρο- 
μικώς και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Γενικό Πε­
ριφερειακό Νοσοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο» με 
συστημένο δέμα και στην καθορισμένη ημερομηνία.
Από το Γ.Π.Ν.Η. Βενιζέλειο-Πανάνειο Γραφείο Προσωπικού τηλ. 

234.600 όλες τις εργάσιμες ημέρες και από 8π.μ.-2μμ. οι ενδιαφε­
ρόμενοι θα μπορούν να παίρνουν κάθε συμπληρωματική πλη­
ροφορία.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ

1-2

-------------------- 1»--------------------- *
ΑΡΙΘΜΟΣ 107

ΤΜΗΜΑ ή ΜΟΝΑΔΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Δ/ΝΤΗΣ ΕΠΙΜ.Α ΕΠΙΜ.Β

1. Ακτινοδιαγνωστικό Ακτινοδιαγνωστική 2 1
2. Αξονικός Τομογράφος » 1 1
3. Αναισθησιολογικό Αναισθησιολογία — 3 2
4. Αιματ/κό Παθ/κού Τομ. Αιματολογία — 1 ή ΕΒ' _
5. Αιμοδοσία Αιμτ/γία ή Παθ/γία με ει­

δική εμπειρία ή Μικροβιο­
λογία 1

6. Μονάδα πρόληψης 
Μεσ/κής Αναιμίας 
Εργ/κού Τομέα Αιματολογία 1

7. Μονάδα Νοσηλείας 
Μεσ/κής Αναιμίας Παθ/- 
κού Τομέα Αιματ/γία ή Παιδ/κή ή 

Παθολογία 1
8. Γαστρεντερολογικό Γαστρεντερολογία — 1 _
9. Κυτταρολογικό Κυτταρολογία 1 ή ΕΑ' — _

10. Καρδιολογικό Καρδιολογία — 3 5
11. Μικροβιολογικό Μικροβιολογία — _ 2
12. Μον. Εντ/κής Θερ/πεί- Καρδιολογία ή Παθ/γία

ας ΜΕΘ ή Πνευμ/γία ή Αναισθ/γία 
ή Χειρ/κή _ 1

13. Ενδροκρινολογικό Ενδοκρινολογία — — 2
14. Νευροχειρουργικό Νευροχειρουργική — — 2
15. Τεχν. Νεφρός Νεφρολογία — 1 1
16. Νευρολογικό Νευρολογία 1 — 1
17. Οφθαλμολογικό Οφθαλμολογία — 1 —
18. Παιδ/τρικό Παιδ/κή — 3 1
19. Πυρηνική Ιατρική Πυρηνική Ιατρική 1 1 1
20. Πνευμονολογικό Πνευμονολογία — — 1
21. Γναθοχειρουργικό Οδοντιατρική με εξειδί- 

κευση στην Γναθοχ/κή α­
ναγνωρισμένη εμπειρία 
για αναγνώριση ειδικότη­
τας Γναθοχ/κής — 1 —

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ Δ/ΝΤΗΣ ΕΑ ΕΒ

1. ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ 1 ή ΕΑ 1
2. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ _ 1
3. ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ _ 1 1
4. ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ _ 1
5. ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ _ _ 1
6. ΩΡΛ _ 1 1
Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΥ 
Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΥ 
Μία θέση Δ/ντή ή ΕΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΥ

Οι παραπάνω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στο βαθ­
μό των ανώτερο. Εφ’ όσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το
Νομό απαιτούμενα προσόντα για την κάλυψη θέσεως του ιινώτε-
ρου βαθμού, θα πληρωθούν στον αμέσως κατώτερο. Σχετική η
Α3β/3214/14.4.86 Υ.Α.

Κ. ΥΓ. ΜΟΙΡΩΝ Δ/ΝΤΗΣ ΕΑ ΕΑ ή ΕΒ ΕΒ Ε.Γ

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ 2 3 4 3
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ * 1 2
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ — 1 2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ

2
2

1

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ

2
1

1
2
1

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ (Β ΚΑΤΗΓ.)

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 1 κατά 

τακτά 
διαστή 

ματα

2
2 κατά 
τακτά 

διαστή 
ματα

3

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ BIANNOY (Β. ΚΑΤΗΓ.)

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ

1
1

2
1

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΡΑΚΑ (Β ΚΑΤΗΓ.)

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ

2
1

3
1
1

3

2. Για το διορισμό οι θέσεις του κλάδου γιατρών ΕΣΥ για τα Κ.Υ. 
άγονων και προβληματικών περιοχών, δεν απαιτείται προϋπηρεσία 
στην ειδικότητα, άρθρο 43 παρ. 2 Ν. 1759/88. Για τις θέσεις των Ε­
ΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Γ’ απαιτείται αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης 
Ιατρικού επαγγέλματος και ηλικία μέχρι 45 ετών.
Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι όσοι έχουν: 
α) Ελληνική Ιθαγένεια.
β) Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος
γ) Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής ειδικότητας 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ που θα κατατεθούν εις διπλούν: 
Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υποχρεούνται να υποβάλουν τα 
εξής δικαιολογητικά:
1) Αίτηση-Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα­

φείο Προσωπικού του Νοσοκομείου) για τις συγκεκριμένες θέσεις 
κατά ειδικότητα και βαθμό, συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψη­
φίου και ακρίβεια για τα στοιχεία που ζητούνται σ’ αυτή.
2) Αντίγραφο πτυχίου.
3) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος.
4) Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας.
5) Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνολι­
κός χρόνος άσκησης του Ιατρικού Επαγγέλματος, η ασκούμενη ει­
δικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.
6) Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία ταυτότητας
7) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, που 
χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου και στο 
οποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπο­
ψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από τα στοιχεία

Η Δικαστική Επιμελήτρια του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μαρία 
Ευαγγέλου Μαθιουδάκη, οδός Α- 
βέρωφ 23, γνωστοποιεί ότι: Στις 
είκοσι (20) του μήνα Δεκέμβρη 
του έτους 1989 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12-2μμ., στο Δημοτικό 
κατάστημα Ηρακλείου και ενώ­
πιον της Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μαρίας Κουμιανάκη ή του 
νομίμου αναπληρωτή της, σε πε­
ρίπτωση κωλύματος της, θα γίνει 
δημόσιος αναγκαστικός πλειστη- 
ριασμός του παρακάτω περιγρα- 
φόμενου ακινήτου ιδιοκτησίας 
της οφειλέτιδας Αγγελικής συζ. 
Μενελάου Ψυχογιού, το γένος 
Μιχαήλ και Σοφίας Μαρινάκη, 
κατοίκου Ηρακλείου, με την επί­
σπευση της Εμπορικής Τράπεζας 
της Ελλάδος Α.Ε. που εδρεύει 
στην Αθήνα και εκπροσωπείται 
νόμιμα. Δηλαδή: Οικόπεδο καθα­
ρής έκτασης μετά την ρυμοτόμη- 
ση 57,96 τ.μ., που αποτελεί 
ανεξάρτητη και διηρημένη και 
διακεκριμμένη ιδιοκτησία και 
που συμμετέχει επί του εφ’ ού 
συνιστάται η οριζόντιος ιδιοκτη­
σία οικοπέδου (που θα περιγρά­
φω παρακάτω) κατά 50/100 
αδιανεμήτως. Κείται δε το ως 
άνω προς εκπλειστηρίαση οικό­
πεδο μετά των συστατικών του, 
προς βορρά του όλου εμβαδού 
(115,90τ.μ. μη ρυμοτομούμενου) 
και συνορεύει από βορρά με χώ­
ρο παλιάς κρίνης αποκαίούμενης 
«Κρίνη Πριούλη» και με την πλα­
τεία Καζαντζάκη, από νότο με 
την υπόλοιπη διηρημένη και δια- 
κεκριμμένη ιδιοκτησία δηλαδή 
με ακίνητο της Μαρίνας συζ. 
Κων/νου Δεικτάκη το γένος Αν­
τωνίου Χρηστάκη ή των καθολι­
κών ή ειδικών διαδόχων αυτής, 
από ανατολή με ρυμοτομούμενο 
τεμάχιο του οικοπέδου και πέραν 
αυτού με την οδό Δελημάρκου 
και από δύση με ακίνητο Εμμα­
νουήλ Διαμαντούλη. Επί του ως 
άνω οικοπέδου υπάρχουν τα ε­
ξής κτίσματα τα οποία έχουν κα­
λύψει όλη την έκταση και την 
ρυμοτομούμενη του οικοπέδου 
δηλαδή 79τ.μ έκταση, μία ισόγειο 
και μία ανώγειο οικία με κεραμο- 
σκεπή, παλιάς κατασκευής, με 
πλήρη υδραυλική και ηλεκτρική 
εγκατάσταση. Το όλο ακίνητο, ό­
που κείται η ως άνω περιγραφό- 
μενη προς εκπλειστηρίαση, 
ανεξάρτητη και διηρημένη ιδιο­
κτησία της ως άνω οφειλέτιδας, 
βρίσκεται εντός της πόλεως Η­
ρακλείου και συγκεκριμμένα 
στην συνοικία Μποδοσάκειο, γω­
νία της οδού Δελημάρκου και 
πλατεία Καζαντζάκη, έχει έκτα­
ση 158,40 τ.μ., του οποίου τεμά­
χιο 42,48τ.μ. ρυμοτομείται από το 
σχέδιο της πόλεως και εναπομέ­
νει καθαρή μη ρυμοτομούμενη έ­
κταση 115,90τ.μ. Επί του 
συνολικού οικοπέδου υφίστανται 
δύο αυτοτελείς παλιές κατοικίε- 
ςη μία προς το βόρειο μέρος που 
αποτελείται από τρία δωμάτια με 
βοηθητικούς χώρους και η άλλη 
προς το νότιο μέρος που αποτε­
λείται από τρία δωμάτια και βοη­
θητικούς χώρους, το οποίο 
ακίνητο έχει σχήμα ΓΑΜΑ, συνο­
ρεύει δε στο σύνολο του από 
βορρά και επί σχηματιζόμενης 
γωνίας υπό χώρου παλαιός κρί­
νης αποκαλούμενης «Κρίνη 
Πριούλη» και με την πλατεία Κα­
ζαντζάκη, από νότο με ιδιοκτησία 
Μηνά Γαλυφιανάκη, από ανατο­
λικά με την οδό Δελημάρκου και 
από δυτικά με ιδιοκτησία Εμμα­

νουήλ Διαμαντούλη, όπως το α­
κίνητο αυτό φαίνεται και εις το 
υπό χρονολ. 16-6-1976 τοπογρα- 
φικό διάγραμμα του πολιτ. μηχα­
νικού Εμμανουήλ Δημοπούλου 
υπό τα ψηφία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Α και 
ειδικότερα κατά το μη ρυμοτο­
μούμενο τμήμα αυτού υπό τα ψη­
φία Ε-Θ-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η, κατά δε το

ρυμοτομούμενο τμήμα αυτού 
υπό τα ψηφία Α-Β-Θ-Η-Α το οποίο 
τοπογραφικό διάγραμμα συνο­
δεύει το υπ’ αριθμ. πρωτ. Τ.Υ. 
6697/19-6-1976 πιστοποιητικό της 
Διευθύνσεως Τεχνικών Υπηρε­
σιών Νομαρχίας Ηρακλείου, αμ- 
φότερα δε αποτελούν 
συμπληρωματικά και διευκρινι­
στικά του στοιχεία. Υπάγεται δε 
το ακίνητο αυτό στον Δήμο, Ειρη­
νοδικείο και Υποθηκοφυλακείο 
Ηρακλείου και εντός σχεδίου πό­
λεως. Τιμή πρώτης προσφοράς 
την ημέρα του πλειστηριασμού ο­
ρίζεται το μισό της εκτιμηθείσης 
αξίας του δηλαδή οκτακόσιες ε­
βδομήντα χιλιάδες δραχμές. Η 
κατακύρωση του ως άνω ακινή­
του θα γίνει σ’ αυτόν που θα προ­
σφέρει την μεγαλύτερη τιμή, 
αφού πρώτα γίνει τρεις φορές 
πρόσκληση προς πλειοδοσία ε­
νώπιον του επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου. Η επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος έχει 
το δικαίωμα να ζητήσει μέρος 
του εκπλειστηριάσματος το δε υ- 
πόλόιπο εντός της προθεσμίας 
των 15 ημερών, από τον τελευ­
ταίο Υπερθεματιστή. Το φερέγ­
γυο των πλειοδοτών είναι στην 
απόλυτη κρίση της. Το εν λόγω 
ακίνητο συνολικά υφίσταται τα ε­
ξής βάρη, σύμφωνα με το υπ’ α- 
ριθμ. 7055/10-11-1989 πιστοποιη­
τικό της κας Υποθηκοφύλακας Η­
ρακλείου, εκτός της υπ’ αριθμ. 
105/1989 έκθεσης μου κατάσχε­
σης ακινήτου 1) Υποθήκη δραχ­
μές 2.107.115 που γράφτηκε στις 
17 Νοεμβρίου 1947, στον τόμο 
216, φύλλο 1980 στοιχ. 1 /Α, κατά 
Σοφίας χας Μιχαήλ Μαρκάκη, το 
γένος Νικολάου Βουλγαράκη, 
κατοίκου Ηρακλείου, υπέρ του 
Ελληνικού Δημοσίου, δυνάμει 
του υπ’ αριθμ. 6781 συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Ιωάννου Παπαχαριλάου. 
2) Υποθήκη για δραχμές 35.000, 
που γράφτηκε στις 12 Ιανουά­
ριου 1971, στον τόμο 414, φύλλο 
37198 στοιχ. 1/Α, κατά του Μενέ­
λαου Ψυχογιού του Θεοδώρου 
και της Αικατερίνης, βιοτέχνου, 
κατοίκου Ηρακλείου υπέρ του ελ­
ληνικού δημοσίου, δυνάμει του 
υπ’ αριθμ. 25237/71 συμβολαίου 
του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Ζαχαρία Μηλιαρά. 3) Η υπ’ 
αριθμ. 105/1989 έκθεση κατασχέ- 
σεως εμένα της Δικαστικής Επι- 
μελήτριας του Πρωτ. Ηρακλείου 
που καταχωρήθηκε στις 9 Νοεμ­
βρίου 1989 στον τόμο 80 υπ’ α- 
ριθμ. 43, κατά της Αγγελικής συζ. 
Μενελάου Ψυχογιού, το γένος 
Μιχαήλ και Σοφίας Μαρινάκη υ­
πέρ της Εμπορικής Τράπεζας της 
Ελλάδος, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
245/1989 διαταγής πληρωμής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου για δραχμές 750.459. Προ­
σκαλούνται όσοι θέλουν να 
πλειοδοτήσουν να προσέλθουν 
στον προαναφερόμενο τόπο και 
χρόνο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ­
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 
Δημ. Έργων» για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Συντήρηση κτιρίου και 
Διαμόρφωση αυλείου χώρου 
Δημ. Σχολείου Ατσιπάδων 
προυπ/σμού 5.000.000 δρχ. (χω­
ρίς Φ Π Α). Η δημοπρασία θα γίνει 
στις 18 Δεκεμβρίου 1989 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10 (λήξη) στα 
Γραφεία της Δ/νσης Τεχν. Υπη- 
ρεσ. Νομ. Ηρακλείου. Στη δημο­
πρασία γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' και άνω 
για έργα Οικοδομικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1418/84 ως και ερ­
γολαβικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα. Φορέας κατασκευής 
του έργου είναι το Ν.Τ.Η. και 
χρηματοδοτείται από τον προϋ­
πολογισμό Δημ. Επενδύσεων. Η 
εγγύηση συμμετοχής στη δημο­
πρασία ορίζεται σε 100.000 δηλ. 
2% της δαπάνης που προϋπολο- 
γίσθηκε κατά τη μελέτη του έρ­
γου και θα απευθύνεται στο Νομ. 
Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 1-12-1989 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 2 
στρεμ. περιοχή Γουβών, πάνω απ’ τον
Ανθόκηπο Τσάλου. Τηλ. 210.739 
(Π447) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά- 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό- 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ: 
228-686. 226-369
(Π478Ι 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ηλεκτροκί­
νητη αυτόματη PASSAT καινούργια. 
Τηλ. 258.602
(Π564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’85 β' εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ.
221.232
(Π449) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 1000 τμ. επί της οδού προς 
Πύργον, εντός του χωριού, δίπλα 
στο πρατήριο βενζίνης Νικ. Κυ- 
πριωτάκη, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221744, 741291, 741129,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281.881 11-1μμ.
(Π558) 1-6

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγίας Παρασκευής με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη. Τηλ. 286.471, 
286.563
(Π496) 1-15

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επιχειρήσεις Τα­
βέρνας στον Αγ. Νικόλαο και μία 
στην Ελούντα. Πληρ. τηλ. 0841/ 
25.419, 286.471
(Π497) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (με σουλτανί αμ­
πέλι) 2 στρεμ. στο Δήμο Ηρακλείου 
επί της Εθνικής οδού Θερίσσου- 
Μαλάδων στο 5ο περίπου χλμ. από 
Χανιώπορτα. Νόμιμη κάλυψη 200τ.μ. 
για οικία και 400τ.μ. για αποθήκη ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 212.135
(Π541) 1-10

Ηράκλειο 4-11-1989
Η ΔΙΚΑΣΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

ΕΟΡΤΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αύριο εορτή του Αγ. Νικολάου 
εορτάζει ο Σύνδεσμος Υποδημα­
τοποιών Καταστηματαρχών Ηρα­
κλείου. Παρακαλούνται τα μέλη 
να παραβρεθούν στον Ι.Ν. Αν. 
Γεωργίου Πόρου.

Η εικόνα θα μεταφερθεί στην 
οικία του κ. Στυλιανού Τσούμπα, 
στην οδό Λύκτου 13.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Παπαδάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας

Ελευθέριος Σκαρβέλης

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Γνωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων:
1. ΠΑΤΣΙΔΕΡΟΥ
2. ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ
3. ΑΜΠΕΛΟΥΖΟΥ
4. ΓΑΛΙΑΣ
5. ΓΚΑΓΚΑΛΩΝ
6. ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ '■· 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
— ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αχλάδας Νομού Ηρακλείου, προ­
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία με 
σύστημα την εκτέλεση του έργου 
«Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρη­
σης», με το σύστημα προσφοράς 
ενιαίου ποσοστού έκπτωσης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 8.700.000 δρχ. 
και προέρχεται από έσοδα της 
Κοινότητας Αχλάδας.

Διατειθεμένη πίστωση για το 
1989 8.700.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 19 
Δεκέμβρη ημέρα Τρίτη και ώρα 
10.00 π.μ. στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ για έργα υδραυλικά - γεω­
τρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Αχλάδας και ορίζεται σε 174.000 
δρχ., με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα­
ρούσας διακήρυξης βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στην Κοινότητα Α­
χλάδας.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Δημήτριος Γ. Κληρονόμος 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ^ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ

ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την 1333/20.11.89 έκθεση 

επίδοσης της δικαστικής επιμελη- 
τρίας Ηρακλείου Ζωής Φουκαρά- 
κη, επιδόθηκε στον κ. Εισαγγελέα 
Ηρακλείου η από 12.7.1989 και 
αριθμό κατάθεσης Γ 
4510/Τ.Π.687/89 αγωγή του Νι­
κολάου Δημητρίου Μαυράκη, κα­
τοίκου Καβροχωρίου Ηρακλείου 
κατά της Φωτεινής συζ. Νικολάου 
Μαυράκη το γένος Γεωργίου Τρε- 
μούλη, κατοίκου πρώην Σητείας 
και ήδη αγνώστου διαμονής. Η 
συζήτηση ορίστηκε την 7.2.1990 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.30π.μ. 
στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Η­
ρακλείου Κρήτης. Τακτική διαδι­
κασία, με αριθμό πινακίου 2. 
Καλείται η εναγόμενη να παρα- 
στεί κατά τη συζήτηση της, την ο- 
ρισθείσα παραπάνω δικάσιμο.

Ηράκλειο 2/12/89 
0 ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Συλλόγου Λογιστών και Βοη­
θών Λογιστών Ν. Ηρακλείου

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες, 
Την Κυριακή 10-12 και ώρα 10 

π.μ. θα γίνει η ετήσια Γενική Συ­
νέλευση του Συλλόγου μας, στο 
Εργατικό Κέ^ρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 2 
στρεμ. στη Σητεία επί της Λ. Πισκο- 
κεφάλου και σε απόσταση ΙΟΟμ. των 
ορίων της πόλεως. Πληρ. τηλ. 0843/ 
22.343
(Π460) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή 
3.100.000. Τηλ. 221.662 ώρες 
γραφείου.
(Π838) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ η επίπλωση υποδοχής 
RESEPTION μικρού ξενοδοχείου απο- 
τελούμενη από πάγκο, BAR, Γραφείο, 
Σκαμπλ, ράφια, καθιστικό, διάφορα 
μικροέπιπλα. Όλα μαζί κατάλληλα ε­
πίσης και για γκαρσονιέρα ή επιχεί­
ρηση. Πληρ. τηλ. 244.737 καθημερινά. 
(Π575) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT SITY μοντ. 
'78 περασμένο από ΚΤΕΟ δεκτός κά­
θε έλεγχος. Δραχμές 850.000 τηλ. 
228.712 κ. Σταύρο Μαυροφοράκη. 
(Π450) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οδοντιατρείο πλήρως εξο­
πλισμένο (unit Ritter) λόγω προσχο- 
ρήσεως στο ΕΣΥ. Πληρ. τηλ. 222.423, 
210.282
(Π537) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ 
στην κεντρική παραλία της Αγ. Πελά­
γιος σε τιμή ευκαιρίας 1.500.000 λό­
γω εκτάκτου αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 260.942 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π440) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμέρισμα 87τ.μ. Νίδας 5 Κα- 
τσαμπάς.
2) Διαμέρισμα 2.1/2άρι 60τ.μ. οδός 

1788
Τηλ. 0892/ 23.401
(Π642) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Παραθαλάσσια στα Νότια Παράλια 
(Λέντας, Μάταλα, Αγ. Γαλήνη)
2) Αγροτεμάχια στον Κάμπο της Με- 
σαράς. Τηλ. 0892/ 23.401
(Π641) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη Χωστό προς 3.000 δρχ. το τ.μ.
Τηλ. 255.994
(Π640) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής 65WATT κα­
τάλληλος για κιθάρα ή μπουζούκι 
μάρκας REVEY MADE USA. Επίσης 
ΠΕΝΤΑΛ BOSS με έξτρα Feet Back 
over tone. Τηλ. 234.265, 238.596 
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καθίσματα 
και τραπεζάκια καφετέριας λόγω α- 
νακαινίσεως κατάλληλα και για σαλο- 
νάκια οικίας, και ένα γραφείο με 
περιστρεφόμενη καινούργια καρέ­
κλα. Τηλ. 228.354, 220.757
(Π638) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS σε καλή κα­
τάσταση και καλή τιμή. Πληρ. τηλ.
286.306
(Π637) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. ’76 1300cc 
5άρι σασμάν, διπλά BEPER χταπόδι 
ΑΝΣΑ πλαϊνή, μορτισέρ MOPROE, 
ζαντολάστιχα αλουμινίου μπάκετ κα­
θίσματα, κονσόλες, όργανα, χρώμα 
πέρλα δωδεκαπλής, περασμένο από 
ΚΤΕΟ κινητήρας φτιαγμένος. Τιμή 
1.000.000 μικρές ευκολίες. Τηλ.
258.426 Π.μ. 250.416 6μμ.
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Γιό- 
φυρο. Τηλ. 256.694 ΜΟΝΟ 7-8 το 
βράδυ.
(Π677) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγωνιστική μοτοσυκλέτα 
KAVASAKI250 τρίκυκλο. Σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 242.488 Στεφα- 
νάκης Γιώργος.
(Π676) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε ρ κοντίσιον καινούργιο ε­
ξωτερικού 2500ΗΡ κατάλληλο για 
σπίτι, γραφείο 200τ.μ. Τηλ. 212.476 
(Π675) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εμπορικού 
καταστήματος σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 288.833 ώρες καταστημά­
των και στο 244.693 το μεσημέρι και 
βράδυ.
(Π674) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 255.273
(Π545) ΐ-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρέμματα κατάλ­
ληλο και για οικόπεδα, με 70 μουρέλ- 
λα και μετόχι 2 δωματίων. Τηλ. 
230912.

(Π551) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στη θέ­
ση Κορακοβούνι (Λοφούπολη) με πα­
νοραμική θέα. Τιμή ευκαιρίας 
6.000.000 δρχ. Τηλ. 253.140
(Π604) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
με ή χωρίς το εμπόρευμα 160τ.μ. 
Μποφώρ και Ιδομενέως. Επίσης Μερ- 
σεντές 200. Τηλ. 222.642, 257.156 
(Π457) mo

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. περίπου 
δεξιά στην είσοδο του χωριού Σκάλά- 
νι έναντι εργοστασίου Βασιλάκη 
πρός 5.000 το μέτρο μετρητοίς πληρ. 
τηλ: 234375
(Π615) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 80τ.μ. Λ. Κνωσού 59. 
Τιμή 3.750.000 δρχ. Τηλ. 211.207 ε­
κτός 3-5μμ.
(Π636) ΐ-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισθητικής 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε άριστη 
κατάσταση. ΒΑΠΕΡ 65.000 δρχ., ΤΖΙ- 
ΦΑΙ φορητό 30.000 δρχ. ΚΑΡΕΚΛΑ 
30.000 δρχ., ΥΨΙΣΥΧΝΑ 45.000 δρχ. 
Τηλ. 284.266 8-3μμ.
(Π635) ι-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 23 πολυκουζινάκια πο­
λυτελείας και αντίστοιχα κρεμαστά 
ντουλάπια για ενοικιαζόμενα τουρι­
στικά διαμερίσματα κατ’ ευθείαν απ’ 
το εργοστάσιο λόγω μη κατασκευής 
μονάδας. Τηλ. 280.611
(Π634) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπούστα για βιτρίνα Γυ­
ναικείων Ενδυμάτων. Τηλ. 280.611 
(Π633) ΐ-3

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΑΛΙΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, κα- 

λεί τα μέλη του, σε ετήσια τακτι­
κή Γ. Συνέλευση με τα εξής 
θέματα:

Διοικητικός και οικονομικός α­
πολογισμός 1989.

Προγραμματισμός 1990. 
Διάφορες ανακοινώσεις.
Η Γ. Συνέλευση θα νίνει στα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Κορακο- 
βούνι με ρεύμα, νερό, τηλέφωνο. Τηλ.
231.040
(Π632) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ- 
ρες των
28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8 
224575 8-1.
(Π-104) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή θερμάνσεως εξω­
τερικού καινούργια που δουλεύει με 
ξύλο και αέρα και θερμαίνει 150τ.μ.
Τηλ. 212.476
(Π673) 1-4

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πο­
λύ ελαφρώς μεταχειρισμένα και και­
νούργια όλα εξωτερικού, ραδιομα- 
γνητόφωνο JVC με διπλή κασσέτα, 
ψυγείο-καταψύκτης, VIDEO SHARP, 
βιντεοκάμαρα CANNON, ραδιομα- 
γνητόφωνο αυτοκινήτου PIONEER 
καινούργιο, κουζίνα καινούργιδ, εν­
τοιχιζόμενη σε ντουλάπι συσκευή μα­
γειρέματος υγραερίου με 4 μάτια, 
πλυντήριο σούπερ αυτόματο, 2 κρε­
βάτια μονά παιδικά με διπλά στρώμα­
τα, σαλόνι 3 κομμάτια. Τηλ. 212.476
(Π672) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 22. Πληρ. 
τηλ. 228.268 από 8-1 μμ. και 5-8μμ
(Π671) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτικό 
MITSUBISHI μοντ. ’89 καινούργιο. 
Τηλ. 286.495 κος Παντερής.
(Π670) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου λόγω υγείας περ. Υγειονομικού 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
284.408 κο Μανώλη.
(Π669) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600cc 
μοντ. ’84. Τιμή 750.000. Τηλ. 286.847 
(Π668) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κατοικία στις Άνω 
Αρχάνες παραδοσιακή πετρόκτιστη 
με κρεβατίνα και οικόπεδο 400τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 281.950, 231.996 και βρα­
δινές ώρες 751.619
(Π667) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου επιχείρηση ΜΠΑΡ με 
ηλεκτρονικά μηχανήματα με 
μεγάλους εσωτερικούς και ε­
ξωτερικούς χώρους κατάλλη­
λο και για Ταβέρνα. Δεκτός 
και συνεταίρος. Τηλ. 227.701, 
227.417 ώρες καταστημάτων. 
(Π666) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 85τ.μ. ισό­
γειο γωνιακό Πέλλης 69 Πόρος. Τηλ. 
227.701, 227.417 ώρες καταστημάτων. 
(Π665) ι.1Ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 BERLINETTA 
μοντ. ’79 1500cc με έξτρα. Τιμή 
1.000.000. Τηλ. 231.996 
(Π664) ΐ-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630τ.μ. στην περ. 
Αγ. Ιωάννης Ηρακλείου. Τηλ. 211.090 
κο Θόδωρο.
(Π663) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 1500 
μοντ. ’89 β’ εξάμηνο, λόγω α­
ναπηρίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 210.715 από 9-5μμ. 
και 236.612 από 5-10μμ.
(Π631) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 830τ.μ. απέναν­
τι απ’ τα παλιά ΚΑΤΕΕ επί της Εθνι­
κής. Τηλ. 811.086 μετά τις 6μμ.
(Π63Ο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTO 
SS40 μοντ. '85 ατρακάριστο σε τιμή 
λογική. Πληρ. Γιώργος 235.430 από 
4.30-10μμ
(Π629) n

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αγρόκτημα 15 περίπου 
ατρεμ. ή και το μισό εφαπτόμενο με 
άσφαλτο με απεριόριστη θέα προς 
την θάλασσα σε περιοχή Πλακ άς· 
Ελούντα καθώς και οικόπεδο εντός 
οικισμού στην Κοινότητα Ελούντας 
1400τ.μ. Πωλούνται από ιδιοκτήτη. 
Πληρ. τηλ. 0841/ 41.338
(Ε628) τ.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και υπεύθυ­
νο άτομο άνω των 50 ετών για να α­
πασχοληθεί από 5.30 μμ.-10.30μμ. σε 
πολύ ελαφριά εργασία. Προτιμάται 
συνταξιούχος αστυνομικός. Πληρ. 
τηλ. 221281 α-,ό 12.30-3μμ.
(Ζ-746) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 
Τηλ. 282489, 289567.
(Ζ-782) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ· 
ρια ΡΕΙΤΑΛ. Πληρ. τηλ. 220.735, 
254.922
(Ζ773) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένο κύριο, κατά προτίμηση με 
γνώσεις νοσοκόμας. Τηλ. 244.908 ώ­
ρες κατ/των.
(Ζ772) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργαστεί σε 
Καφέ-Ουζερί εντός της πόλεως ή και 
συνέταιρος. Τηλ 281.170
(Ζ771) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος με ντήλερς 
για την προώθηση γυναικείων ενδυ­
μάτων από εταιρεία Αθηνών. Τηλ. 
692.3687, 6911.693
(Ζ770) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. 'Ωρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962
(2578) ms

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε κατάστημα Σουβλάκι στην οδό 
Δαιδάλου 37. Πληρ. 5μμ.
(2768) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αρτοποιείο. Τηλ. 
252.763
(2767) ι^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργοδηγός και σχεδιά- 
στρια για εργασία σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Τηλ. 288.350 7-9μμ.
(2766) ΐ-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή συνεταίρος 
σε μικρή Βιοτεχνία Γυναικείων Ενδυ­
μάτων. Πληρ. τηλ. 287.396
(2765) ΐ-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για γυμναστή­
ριο Τηλ: 258065-232820 μεσημέρι- 
απόγευμα
(Ζ723) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα για 
κατ/τα τροφίμων με δικό του μέ­
σον μεταφοράς. Προσφέρονται 
μισθός, πριμ, έσοδα κινήσεως. Υ­
ποκαταστήματα χονδρικής τροφί­
μων. Τηλ: 256.270
(Ζ724) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας για. 
την πόλη του Ηρακλείου έως 30 
ετών προϋπηρεσία επιθυμητή πα­
ρά υποκαταστήματος Χονδρικής 
τροφίμων. Τηλ: 256-270
(Ζ725) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδερφή για την Μαιευτική 
Κλινική Αγ. Ελευθέριος Εμμαν. Πατέ- 
ράκη. Τηλ. 226.197
(Ζ780) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιοτεχνία Ανδρικών 
Ενδυμάτων Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε. ΠΕΤΡΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. πωλήτρια με προϋπηρεσία. 
Τηλ. 227.417, 227.707 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ779) 1-3

Παρά σοβαρής Ξένης Εταιρείας Καλ­
λυντικών προϊόντων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής-αντιπρόσωπος για την Κρή­
τη. Τηλ. 280.379 ώρες γραφείου.
(Ζ721) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τυροπώλης Αλλαντοπώλης 
ηλικίας μέχρι 30 ετών να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υποχρε­
ώσεις. Τυχόν προϋπηρεσία δεν είναι 
απαραίτητη. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η όρεξη για δουλειά και η καλή εμ­
φάνιση. Τηλ. 211.090 12.00-13.00 
(2776) Μ
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4/^r· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ ΟΦΗ-ΠΑΝΟΜ
Σήμερα το απόγευμα στις 3 ο ΟΦΗ θα 

δώσει φιλικό αγώνα με τον ΠΑΝΟΜ, στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέντρο. Σήμε­
ρα θα κάνει την πρώτη εμφάνισή του με
τον ΟΦΗ και ο Λίσλεβαντ.

Τα δλεπτα ήταν: 1-5, 13-11, 
15-19, 24-31, 26-35, 33-42, 
44-52, 49-60

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παπα- 
γιαννόπουλος και Χατζηστεργιου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Καταλαγαρια- 
νού 8, Μιστίλογου 5, Π. Γιαουρ- 
τά 2, Χατζηελευδερίου 4, 
Γεωργιτσάκη 11, Τριαλώνη 28, Μ. 
Γιαουρτά 2.

Τα δλεπτα ήταν: 7-7, 13-15, 

20-22, 27-32, 31-35, 42-39, 

51-47, 57-52.

Με λάθη η διαιτησία των 

κ.κ. Κοντογιώργη και Δεσάλτη.
ΓΕΗ: Ζερβάκη 7, Ρωμάνου 

9, Μαυρογιαννη 17, Μπάκιντα 

7, Γιαλούση 11, Βρακά 8.

Τα 5λεπτα ήταν 8-12, 
14-27, 20-37, 31-46, 47-52, 
56-64, 64-76, 74-80.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σ. και 
I. Ααϊνιώτης.

ΟΦΗ: Μακράκης 14 (3), 
Μπαντάς 16, Πετρίδης 11, 
Διώχνος 2, Δελαπάσχος 6, 
Σκαραντωνάκης 10, Καραΐ- 
σκος 21 (1).

Τα δλεπτα ήταν 9-6, 17-20, 
.35-31, 51-43, 62-48, 69-61 
82-73, 92-84.

Μέτρια η διαιτησία των κ.κ. Α- 
γαδάκου και Αναστασίου.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 13 (1), Σταυ- 
ρακάκης 7, Πετράκης 24, Χαρκή- 
της 2, Διαλεκτάκης 22 (3), 
Καλαϊτζάκης 16, Παπάς 2, Παπα- 
δημητρίου 6.

Τα δλεπτα ήταν 11-5, 20-13, 
33-16, 40-19, 50-28, 61-36, 
71-47. 83-59

Με λάδη η διαιτησία των κ.κ. 
Παπαδόπουλου και Ζώη.

ΟΑΑΗ: Καραφύλης 8, Μπα- 
κόπουλος 17, Θεοδωρίδης 12, Α- 
μανάκης, Δότσιος 16 (2), 
Χατζηγεωργίου 4, Παπαδημη- 
τρίου 22, Χλαπάνης 4.

Τα δλεπτα ήταν 2-7, 12-7, 16- 1δ, 
29-23, 37-3δ, 48-3δ, 60-4δ, 68-δ4

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παπα- 
γιάννης και Αιόντος.

ΚΥΔΩΝ: Ηλιακής 13, Κου­
κλάκης 1δ, Τσιάκαλος 12 (2), Οι- 
κονομάκης 2, Βλαχάκης 4, 
Μαργαρώνης 8, Ζέρβας, Κων- 
σταντουδάκης.

Ο Ποσειδώνας 0-0 από την Τριγλιά gggggllf j||| || JMUHk.

ΝΙΚΕΣ ΓΕΗ ΚΑΙ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
και οι πέντε ήταν υπέροχοι. Στη Β Εθνική Γυναικών Ηρόδοτος και γεη κέρδισαν τις μάχες τους όπως 

και στη Γ Εθνική Ανδρών οφη, ΟΑΑΗ και ΓΕΗ ενώ ο κύδωνας δεν ακολούθησε και ηττήθηκε εκτός έδρας 
πρέπει να τονίσουμε ότι ο προπονητής της ΓΕΗ κ. Δίονυσόπουλος παραιτήθηκε και χθες την ομάδα προπό­
νησε ο γυμναστής κ. π. κωνσταντινάτος. Σύμφωνα με πληροφορίες η Διοίκηση της γεη θα προσλάβει προ­
πονητή τον κ. κ. πετράκη. Οσον αφορά την ίδια ομάδα, ο επιχειρηματίας κ. Ροβάτσος προτίθεται να διαφημίσει 
στις φανέλες την Ναυτιλιακή εταιρία που σκοπεύει να ιδρύσει στην πόλη μας. Να δούμε αναλυτικά όλη την 
κίνηση του Σαββατοκύριακου:

ΜΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ (1-0) ΤΉΣ ΜΙΝίΗΚΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΓΟΗ

Πήρε (οοΓ/σ το τοπικό
Β ΕΘΝΙΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 49-60
Αποδίδοντας θαυμάσιο μπά- 

ρκετ ο Ηρόδοτος νίκησε στην 
Χέρκυρα 60-49 τον τοπικό Κερ- 
κυραϊκό πολύ εύκολα. Οι παί­
κτριες του Ηροδότου δεν 
«ίδρωσαν αρκετά την φανέλα 
τους» στην προσπάθεια που έ­
καναν για τη νίκη και μετά τον 
αγώνα (χρησιμοποιήθηκαν και 
οι αναπληρωματικές) έπαιξαν 
και φιλικό με την ομάδα της 
Κέρκυρας. Στον αγώνα η Γραμ- 
ματεία που είχε οριστεί δεν εμ­
φανίστηκε και χρησιμοποιή­
θηκαν άτομα από την κερκίδα 
(ευτυχώς).

Από την ομάδα του Ηρα­
κλείου που τώρα βρίσκεται 
στην 3η θέση όλες οι παίκτριες 
έπαιξαν πολύ καλά.

ΓΕΗ-ΑΘΗΝΑΙΔΑ 57-52
Δύσκολα η γεη και έχοντας 

σαν καλύτερες παίκτριες της 
τις Μαυρογιαννη και Γιαλούση 
νίκησε με σκορ 57-52 την Αθη- 
ναϊδα. Στο α μέρος η φιλοξε­
νούμενη ομάδα πιο εύστοχη 
πήρε το προβάδισμα ενώ στο 
β μέρος η ΓΕΗ ήταν πολύ κα­
λύτερη και κατάφερε να πάρει 
το προβάδισμα το οποίο διατή­
ρησε μέχρι την λήξη του 
αγώνα.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ-ΝΗΑΡ ΗΣΤ 68-51 
ΑΓΕΧ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 60-59 
ΕΣΠΕΡΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞ 57-59

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΚΥΔΩΝ 68-54
Δεν ra κατάφερε εκτός έ­

δρας (ως συνήθως) ο κύδωνας 
Χανιών και έχασε με 68-54 από 
την Ηλιούπολη που προσπαθεί 
να αποφύγει τον υποβιβασμό. 
Η ομάδα των Χανίων έχασε τον 
αγώνα στο β ημίχρονο που ση­
μείωσε μόνο 19 πόντους. Ο μό­
νος που διακρίθηκε ήταν ο 
κουκλάκης.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Γ ΕΘΝΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.-ΟΦΗ 74-80
Μέρες του 88 μας θύμισε με 

την 2η εκτός έδρας του φετινή 
νίκη ο ΟΦΗ δείχνοντάς μας ότι 
μπορεί ξανά να... επιβιβαστεί 
στο «λεωφορείο της δόξας». Ο 
ΟΦΗ το Σάββατο στην Αθήνα ή­
ταν πολύ καλός και σε καμία 
στιγμή του αγώνα δεν απειλή- 
θηκε. Πήρε το προβάδισμα 
από την αρχή και έχοντας την 
κυριαρχία στα ριμπάουντ νίκη­
σε τον Απόλλωνα Αθ. με 80-74. 
Από τον ΟΦΗ όλοι δια- 
κρίθηκαν.

ΟΑΑΗ-ΧΑΛΚΙΔΑ 83-59
Για άλλη μία φορά η ομάδα 

του Ηρακλείου δεν απέδωσε 
σύμφωνα με τις δυνατότητές 
της. Φυσικά νίκησε την αδύνα­
τη ομάδα της Χαλκίδας με 
83-59 αλλά πάλι οι φίλαθλοι 
δεν ικανοποιήθηκαν. Αν την ί­
δια εμφάνιση πραγματοποιού­
σε με πιο δυνατό αντίπαλο 
σίγουρα το σκορ στο ταμπλώ 
θα ήταν ανάποδα. Αν θέλουμε 
να πούμε το ποιοι ξεχώρισαν 
είναι κάπως δύσκολο

ΓΕΗ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ 92-85
«Είναι τρελλοί αυτοί της 

ΓΕΗ» για να δανειστούμε την 
έκφραση του Γαλάτη οβελίξ 
από το σχετικό κόμικς. Και το 
λέμε αυτό γιατί μέχρι τώρα π 
ΓΕΗ μας είχε συνηθίσει σε μέ­
τριες έως κακές εμφανίσεις 
ενώ το Σάββατο που έπρεπε ο­
πωσδήποτε να πάρει τη νίκη έ­
κανε την καλύτερη φετινή της 
εμφάνιση και πραγματικά... 
κολοσσός επιβλήθηκε του κο­
λοσσού με 92-85. Τι έφταιξε και 
η ΓΕΗ μας έδειξε αυτό το πρό­
σωπό της; Ερώτημα που κανείς 
δεν μπορεί να απαντήσει σί­
γουρα. Να σημειώσαμε ότι α­
ποβλήθηκε με τρεις τεχνικές 
ποινές ο προπονητής κ. Δίονυ- 
σόπουλος.

τρία από τα τέσσερα παιχνί­
δια που είχαν προγραμματι­
στεί να διεξαχθούν έγιναν το 
Σαββατοκύριακο για το πρω­
τάθλημα Α κατηγορίας Αν­
δρών. Δεν έγινε λόγω διαιτη­
τών ο αγώνας αρκαδι- 
ηροδοτος. πρέπει να πούμε 
ότι ήταν η τελευταία αγωνιστι­
κή του α' γύρου.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΟΑΧ 83-61
0 Εργοτέλης ξεκίνησε τον α­

γώνα με αρκετά προβλήματα 
γιατί οι παίκτες δεν άκουγαν 
τον προπονητή τους και ήθε­
λαν να κάνουν ό,τι ήθελαν. 
Παρ' όλα αυτά ήταν μπροστά 
στο σκορ λόγω μεμονωμένων 
προσπαθειών. Στο β μέρος τα 
πράγματα άλλαξαν και ο Εργο- 
τέλης πιο οργανωτικός και έ­
χοντας την υπεροπλία στα 
ριμπάουντ (αμυντικά-επιθε- 
τικά) νίκησε εύκολα τον οαχ 
με 83-61.

Τα 5λεπτα ήταν: 7-8, 21-16, 
30-23, 36-29, 50-35, 58-40, 70-50, 
83-61. καλή η διαιτησία των 
κ.κ. I. Ναλετάκη και Σκαν- 
δαλάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Πεδιώτης 12, 
Γιαννουλάκης 2, παπαδάκης 
25, κοτρωνάκης 12 (1), Λαζό- 
πουλος 2, Λατζουράκης 17, 
Χρυσός 12.

ΟΑΧ: κώτσογλου 2, καστρι- 
νάκης 6, Παπαγρηγοράκης13 
(1), Καλιοτζής 15, Ζουμαδόκης 
3, Καρλάφτηςίΐ, Μίτριτσάκης 
2, Πιπεράκης.

Χρέη προπονητή στον οαχ 
εκτελούσε ο κ. Τρουλάκης α­
φού ο νέος προπονητής της ο­
μάδας των Χανίων κ. Ηλιάκης 
(παίκτης του Κύδωνα) ήταν 
στην Αθήνα και αγωνιζόταν με

την ομάδα του κόντρα στην Η­
λιούπολη.

ΚΡΟΝΟΣ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 73-61
Τη δεύτερή του νίκη στο φε­

τινό πρωτάθλημα σημείωσε το 
Σάββατο ο Κρόνος. Αυτή τη 
φορά νίκησε τον Σητειακό με 
73-61 αφού απέδωσε πολύ κα­
λό μπάσκετ ενώ για πρώτη φο­
ρά φέτος έπαιξε και ο 
προπονητής του Στ. Λι- 
ναρδάκης.

Τα δλεπτα ήταν: 8-5,18-12, 
26-18, 44-30, 49-32, 57-45, 64-55, 
73-61. Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και κουρ- 
κουνάκης.

ΚΡΟΝΟΣ: τ.Λιναρδάκης 8, Σ. 
Λιναρδάκης 20 (6), Βένιος 8, 
Μαυράκης 6, Τζαγάκης 6, Λυ­
δάκης 9, Ασκοξυλάκης 16, Γε- 
ρολύμος.

Σητειακός: πετροσιάν 32 (2), 
Χαιρετάκης 12, Αναγνωστάκης 
14, Παπαδάκης 4, Κιμιωνάκης, 
Παθιάκης, Μοντάκης.

ΛΑΣΙΘΙ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 64-90
Εύκολα ο ΟΦΑ νίκησε εκτός 

τον αολ με 90-64. Τα 5λεπτά ή­
ταν: 2-8, 16-15, 25-21, 37-35, 
42-48, 47-64, 55-78, 64-90. Διαι­
τητές ήταν οι κ.κ. Κουρκουνά- 
κης και Σακουλάκης.

Λασίθι: καλοχριστιανάκης 
30, Βάρδας 26, Α^ισιάδης 2, Μα- 
σάρος 2, Μαρής 2, Αργυράκης 
2.

ΟΦΑ: Μαραγκάκης 29, Ψα- 
θάκης 27 (1) Γαβριλάκης 17, 
Πλευράκης 8, Φραγκιαδάκης

Πήρε... φωτιά το Τοπικό Πρω­
τάθλημα Α' Κατηγορίας μετά την 
πρώτη ήττα που δέχτηκε ο πρω­
τοπόρος ΕΓΟΗ από την Μινωική 
κάτω από πολλές διαμαρτυρίες.

Εκτός από την πρώτη ήττα 
του ΕΓΟΗ άλλο χαρακτηριστικό 
της 12ης αγωνιστικής ήταν ότι 
ένα μόνο από τα 8 ματς που έγι­
ναν έληξε ισόπαλο. Συνολικά ση­
μειώθηκαν 14 γκολ από τα οποία 
6 τα πέτυχαν οι γηπεδούχοι. Α­
ναλυτικά όλα τα αποτελέσματα 
ήταν!

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΤΟΝ ΕΓΟΗ 1-0

Με ένα γκολ που πέτυχε στο 2' 
ο Νιόπλιας με πέναλτυ - το οποίο 
αμφισβητήθηκε - η Μινωική κέρ­
δισε τον ΕΓΟΗ.

Στο 89' ο Πέτρας σούταρε και 
οι του ΕΓΟΗ υποστήριξαν ότι η 
μπάλα κτύπησε στο εσωτερικό 
σίδερο του τέρματος και ο διαι­
τητής στο δοκάρι. Στο σημείο αυ­
τό αποβλήθηκαν οιΚάβαλος και 
Πέτρας.

Οι ηττημένοι έχουν πολλά πα­
ράπονα από την διαιτησία του κ. 
Ιωαννίδη.
— ΜΙΝΩΙΚΗ: Βασιλάκης, Βάβου- 

λας, Χατζησεβαστός, Καλογρι- 
δάκης, Γενιτσαρίδης, Γιαπιτζό- 
γλου, Στραταντωνάκης (67' Σχοι- 
ναράκης), Κώττης, Νιόπλιας, (83' 
Λυδάκης), Κάβαλος, Παπαματ- 
θαιάκης.

— ΕΓΟΗ: Πατηνιώτης, Λυριτ­
ζής, Πετράς, Δραγαζής, Πασ- 
γιάννης, Γιαλαμάς, Γ.

Σακαβέλης, Κορωνάκης, I. Σακα- 
βέλης, Ζουραράκης (46' Παπα- 
ματθαιάκης), Γενετζάκης (74' 
Πλαΐτης).

Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
2-1 ΤΗΝ ΑΕΚ

Εκμεταλλευόμενος το γεγο­
νός ότι η ΑΕΚ από το 15' έπαιξε 
με 10 παίκτες και φυσικά την έ­
δρα του ο Μαραθώνας νίκησε 
την ομάδα του Ηρακλείου με 2-1. 
Για τον νικητή 2 γκολ πέτυχε ο 
Βουμβουλάκης ενώ του ηττημέ- 
νου ο Βασιλάκης.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ
4-1 ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Εύκολη νίκη με σκορ 4-1 πέτυ:. 
χε το Ασήμι επί των Μοιρών και 
βρέθηκε έτσι 1 βαθμό πιο κάτω 
από τον πρωτοπόρο ΕΓΟΗ. Τα 
γκολ του νικητή πέτυχαν οι Ξυ· 
λούρης (2) και οι Ορφανάκης, 
Πλεσίτης ενώ του ηττημένου ο 
Δράκος. Διαιτητής ήταν ο κ. Στι- 
βακτάκης.

ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Καλεμοικε- 
ράκης, Ποταμιανάκης, Σιδηρό- 
πουλος, Καραβιώτης, Καρέλλης, 
Ορφανάκης (40' Καλαφάτης), Κα- 
ραταράκης (70' Ανδρεαδάκης), 
Πλεσσ(της, Παπαδάκης, Ξυ- 
λούρης.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ
1-0 ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ
Αντί 4-0 που θα ήταν πιο δί­

καιο αποτέλεσμα η Τύλισσος νί­
κησε τελικά μόνο 1-0 τον Εθνικό 
που έχει πάρα πολλά προβλήμα­

τα. Το γκολ σημείωσε ο Πατεδά- 
κης. Διαιτητής ήταν από το 
Ρέθυμνο.

Ο ΑΟΤ 2-1
ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ

Στο 78 λεπτό ο ΑΟΤ κατάφε­
ρε να νικήσει τον Ανθεστίωνα με 
2-1. Μέχρι τότε το σκορ ήταν 1-1 
με γκολ του Νεονάκη (ΑΟΤ) και 
του Σαμιώτη. Το νικητήριο γκολ 
σημείωσε ο Γ. Νικολιδάκης. Κα­
λή η διαιτησία του κ. Ξαγο- 
ραράκη.

ΑΛΜΥΡΟΣ-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ. 1-1

Βαθμούς και εντυπώσεις μοι­
ράστηκαν Αλμυρός και Ολυμπια­
κός Χερ. όπου ο μεταξύ τους 
αγώνας έληξε 1-1. Του γηπεδού- 
χου το γκολ πέτυχε ο Κάβαλος 
ενώ του φιλοξενούμενου ο Μπε- 
λιβανάκης. Ο ίδιος παίκτης απο­
βλήθηκε στο 85'.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP.

2-0 ΤΟΝ ΟΦΑ
Σπουδαία νίκη με σκορ 2-0 

πέτυχε στο Αρκαλοχώρι ο Ολυμ­
πιακός Ηρ. επί του τοπικού ΟΦΑ. 
Τα γκολ πέτυχαν οι Ρουσάκης 
και Καπετανάκης.

Ο ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 
2-0 ΤΟΝ ΣΚΙΝΙΑ

Με δύο γκολ που πέτυχαν οι 
Β. και Μ. Μασέλης ο Ανθεστίω- 
νας νίκησε εκτός έδρας τον 
Σκινιά.

ΤΣΙΜΠΗΣΕ βαθμό (0-0) ο 
Ποσειδώνας εκτός έδρας από την 
Τριγλιά και παραμένει στις κορυ­
φαίες θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα.

ΤΟ αποτέλεσμα αυτό ήταν 
καρπός της καλής απόδοσης των 
παικτών του Ποσειδώνα, που θα 
μπορούσε να συνοδευθεί από νί­
κη αν δεν είχαν κόντρα την τύχη 
σε δύο περιπτώσεις.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 24' και 
στο 26’ οι Καλογήρου και Τσαγ- 
καράκης έστειλαν με κεφαλιά ε­
λάχιστα άουτ την μπάλα.

ΑΠΟ την πλευρά τους οι γη- 
πεδούχοι είχαν ευκαιρίες στο 11

και στο 35 αλλά ο Παπαδογιαν- 
νάκης έκανε εκπληκτικές απο- 

κρούσεις.
ΑΠΟ τον Ποσειδώνα οι Μα- 

ρινάκης, Αποστολάκης και 
Τσαγκαράκης ήταν οι καλύτεροι.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Καλύβα. Χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τον Πλατάκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝ: Παπαδογιαννά- 
κης, Κεφάκης, Ζερβός, Βάβουλας, 
Τσαγκαράκης, Μαρινάκης, Πλα- 
τάκης, Αποστολάκης, Λάμπρου 
(87' Χανιωτάκης), Καρταλιανά- 
κης, Καλογήρου (86' Κεφα- 
λούκος).

0 Εργοτέλης 3-2 την Θήβα

ΝΙΚΗΣΕ ΚΑΙ ΕΛΠΙΖΕΙ
ΜΕ σκορ 3-2 ο Εργοτέλης κέρ­

δισε στο γήπεδό του τη Θήβα και 
Ελπίζει στην παραμονή του στη 
Δ' Εθνική.

ΟΙ γηπεδούχοι στο 7ο λεπτό 
άνοιξαν το σκορ με τον Σαατσά- 
κη αλλά στο 28' οι φιλοξενούμε­
νοι έκαναν το 1-1 με τον Σκου· 
ρτανιώτη. Και σαν να μην έφθα­
νε αυτό, στο 35' με τον Ζυγογιάν- 
νη προηγήθηκαν στο σκορ (1-2).

ΑΜΕΣΩΣ οι παίκτες του Εργο- 
τέλη πίεσαν και στο 43' ο Μα- 
θιουδάκης με κεφαλιά 
ισοφάρισε (2-2).

ΤΟ τρίτο και νικητήριο γκολ

του Εργοτέλη πέτυχε ο Αναγνω- 
στόπουλος στο 73ο λεπτό (3-2).

ΣΤΟ 90' ο Εργοτέλης κέρδισε 
πέναλτυ σε ανατροπή του Κεφα- 
λογιάννη από τον Ζυγούρη. Το 
κτύπησε ο «παθών» που έστειλε 
την μπάλα στο δοκάρι.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Αγαδάκος.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, Μαυ- 

ρής (60' Γιακουμάκης), Αρβανιτά- 
κης, Φραγκιαδάκης, Μυλωνάκης, 
Πασάς, Αναγνωστόπουλος, Σαα- 
τσάκης(71' Ντάγκινης), Κεφαλο- 
γιάννης, Μανουσάκης, Μαθιου- 
δάκης.

|0 ΠΑΝΟΜ 1-0 την Κηφίσίά

ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΝΤΕΡΜΠΙ
5, Σπυριδάκης 4. 

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Δειλινό-Ανδρογέας 80-82
Λιβυκός-Νεάπολη 60-59
ΠΑΝΟΜ-Μοίρες
Εφηβικό

84-52

Μοίρες-ΓΕΗ 23-90
ΟΦΗ-Γιούχτας 97-36
Λίβυκός-Σητειακός
Παιδικό

71-62

Κρόνος-Ηρόδοτος 47-42
ΟΦΗ-Γιούχτας 121-33
ΟΑΑΗ-ΟΦΑ 78-71
ΠΑΝΟΜ-ΑΟΛ 2-0α.α.
Λιβυκός-Σητειακός 50-34
ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Εργοτέλης-ΓΕΗ 
κορασίδων

0-2 α.α.

ΓΕΗ-Αθλεση 47-45

ΡΑΥΚΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΣΣΟΣ
ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Α ΟΜΙΛΟΣ
ΑΟΚΑ-Πετροκεφάλι 
Ραύκος-Ασπίδα 
Ay. Βαρβάρα-ΟΦΑΜ 
Ρόκα-ΑΟΚ 
Δαφνές-Δειλινά 
Χείμαρρος-ΠΑΟΚ 
Γόρτυς-Αστραπή 
Β ΟΜΙΛΟΣ 
Θέρισος-Χουδέχσι 
Γαρίπα-Δαίδαλος 
Δωριέας-Τεφέλι 
κόροιβος-Δΐαγόρας 
ΑΕΛΠ-Γιούχτας 
Πάρτηρα-θύελλα 
Δόξα-Ελπίδες

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α ΟΜΙΛΟΣ
1) Ραύκος
2) αυ. Βαρβάρα
3) Γόρτυς
4) Πετροκεφάλι 
- ΑΟΚ
6) Αστραπή

5-1
5-0
3-1
1-2
0-2
2-4
1-1

6-1
2-2 
1-1
0-2 
4-0
1-0 
3-1

16
14-
12
11
11
10

— ΑΟΚΑ 10
8) Χείμαρρος 9
9) Ρόκα 8
— Ασπίδα 8
— Δειλινά 8

Β ΟΜΙΛΟΣ
1) Θέρισος 17
2) ΑΕΛΠ 15
3) Δόξα 14
4) Δαίδαλος 13
5) Διαγόρας 11
6) Θύελλα 10
— Ελπίδες 10
— Δωριέας 10
9) Τεφέλι 8
10) Πάρτηρα 7
11) κόροιβος 4

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
NEAAH ΓΚΙΝΗ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Από 6 Δεκεμβρίου

ΠΛΑΚΑΚΙΑ- ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΝΗΣ
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A ILalros
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ΚΑΦΟΥΣΗ... Όταν και το μπάνιο είναι τέχνη.

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 19 ΤΗΛ 2315 55 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΊΓΟΡΟ^Μ£

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα fodele beach 
holidays resort στο Φόδελε Ηρακλείου που 
πρόκειται να λειτουργήσει τον Απρίλιο 90, ζητεί 
προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, κατά προτίμη­
ση, απόφοιτους Τουριστικών Σχολών ή γνώστες 
της Γαλλικής Γλώσσας.

Για πληροφορίες - αιτήσεις αποτείνεσθε προσω­
πικά στο ξενοδοχείο ORION Ρεθύμνου.
Ja*. n«ai. 71471/3· /mog από χΟ,ΟΟ-11Ό0 ή ταχυδρο-

ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ & ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ
α) Να σας κλεισουμε οποία δήποτε ποσότητα
8) Να την παραλαβετε οποτε ξεκινήσετε 

την οικοδομή σας
γ) Να επιτύχετε την σημερινή αγοραστική 

αξία των χρημάτων σας, χωρίς κανένα 
μελλοντικό επηρεασμο.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ
ΔΟΜΙΚΑ ΠΛΕΓΜΑΤΑ

ΓΙΑ μια ακόμη φορά ο ΠΑΝΟΜ 
απέδειξε ότι ξέρει να κερδίζει τα 
ντέρμπι στην έδρα του. Την Κυ­
ριακή υπέταξε με 1-0 την Κηφισιά 
και την γκρέμισε από την κορυ­
φή της βαθμολογίας.

Η ΝΙΚΗ αυτή του ΠΑΝΟΜ 
παίρνει μεγαλύτερες διαστάσεις, 
αν αναλογισθεί κανείς ότι είχε 
κόντρα την διαιτησία του κ. 
Φούρναρη.

ΣΤΟ ματς αυτό ο ΠΑΝΟΜ εί­
χε σύμμαχο μόνο την τύχη, αφού 
σε τρεις περιπτώσεις σώθηκε 
από τα δοκάρια. Συγκεκριμένα

στο 66’ με τον Μπουγά, στο 79' 
με τον Λουλουσίδη και στο 86' με 
τον Τζούλη.

ΤΟ γκολ της νίκης πέτυχε ο 
Σκουλούδης στο 16ο λεπτό.

ΑΠΟ τον ΠΑΝΟΜ ξεχώρισαν 
οι Σκουλούδης και Χατζησπύ- 
ρου, ενώ από την Κηφισιά οι 
Μπουγάς και ΛουλουσΙδης.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Κυριακά- 
κης, Δετοράκης, Χατζησπύρου, 
Γκουζιώτης, Κουλούρας, Αργυ- 
ράκης, Βλαστός (75' Δανέλης), 
Σκουλούδης, Ρουσάκης, Σφακια- 
νάκης (86' Βεργέτης).

Στο Βόλεϊ Γυναικών ΒΤ Εθνικής

0 ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ ΜΕ 3-0
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗ ΓΕΗ

Όπως αναμενόταν η Γυναι­
κεία ομάδα βόλεϊ της ΓΕΗ έχα­
σε στην Αθήνα από τον Απολ- 
λώνειο με 3-0 σετ. Η ομάδα του 
Ηρακλείου έχασε τον αγώνα με 
σετ 15-1, 15-7, 15-5 γιατί είχε 
πολλά προβλήματα στην πρώ­
τη μπαλιά δηλαδή στην υποδο­
χή και έτσι από το σέρβις έχασε 
πολλούς πόντους.

Για το ίδιο Πρωτάθλημα ο 
Κύδων στην Αθήνα έχασε με 
3-0 από την Ηλιούπολη (τα σετ 
15-6, 15-5, 15-6) ενώ στους άλ­
λους αγώνες είχαμε τ’ αποτελέ­
σματα: Ποσειδώνας-Παράδει- 
σος 2-3 και Βριλήσσια-Αγ. Σω­
στής 3-1.

Γ' ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ
Στα Χανιά μετά από ένα 

δραματικό παιχνίδι ο ΟΑΧ έ­

χασε από το Γαλάτσι με 3-2.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΑΝΔΡΩΝ
Παγχανιακός-Κύδων 
Κένταυρος-ΟΦΗ 
ΓΕΗ-Γιούχτας 
Αθλεση-Αρκάδι
ΠΑΙΔΩΝ 
ΠΟΑ-Άθλεση 
Σητειακός-ΟΦΗ 
Γιούχτας-Νίδα 
Αρκάδι-Παγχανιακός 
Κύδων-Σούδα 
Κένταυρος-ΟΑΧ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
ΠΟΑ-Αθλεση 
Σητειακός-ΟΦΗ 
Αρκάδι-Παγχανιακός 
Κύδων-Σούδα 
Κένταυρος-ΟΑΧ 
ΕΦΗΒΩΝ 
Σητειακός-ΟΦΗ 
Γιούχτας-Νίδα 
ΟΑΧ-Παγχανιακός

3-0
0-3
3-1
0-3

0-3
0-3
3-1
3-0
2-3
3-0

0-3
3-0 
3-0
3-0 
0-3

0-3
3-0α.α.

3-2

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑΣ

Ι.Μ.ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ


